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Symboles d’avertissement

Lisez attentivement cette notice

Attention

Terre de protection (masse)

® >0

Consignes de sécurité générales A

Avant d'utiliser I'appareil, lisez intégralement cette notice et conservez-la pour vous y référer
ultérieurement. Si nécessaire, transmettez cette notice & un fiers.

ATTENTION : Lors de I'utilisation d'outils électriques, les précautions de sécurité de base doivent toujours
étre respectées afin de réduire le risque d'incendie, de chocs électriques et de blessures corporelles.

1) Consignes générales

Assurez-vous que les caractéristiques de cet appareil sont compatibles avec celles de votre
installation électrique.

Cet appareil n'est pas prévu pour étre utilisé par des personnes (y compris les enfants) donft les
capacités physiques, sensorielles ou mentales sont réduites ou des personnes dénuées d'expérience
ou de connaissance, sauf si elles ont pu bénéficier, parl'intermédiaire d'une personne responsable de
leur sécurité, d'une surveillance ou d'instructions préalables concernant I'utilisation de I'appareil.

Il convient de surveiller les enfants pour s'assurer qu'ils ne jouent pas avec I'appareil.

Afin de prévenir fout risque d'électrocution, ne plongez pas I'appareil dans I'eau ni aucun autre
liguide et ne I'utilisez pas & proximité d'eau.

Cet appareil est destiné & une utilisation en intérieur uniquement.




Ne placez aucun objet sur I'appareil.

N'utilisez pas cet appareil sans le filire.

Ne débranchez pas I'appareil si vos mains sont humides : risque de choc électrique.

Ne transportez pas I'appareil lorsqu'il est en fonctionnement.

Posez-le sur une surface plane et sOre. Afin de prévenir tout accident, tenez-le hors de portée des
enfants.

Toute utilisation et/ou modification non agréée de cet appareil peut s'avérer dangereuse, tant pour
votre santé que pour voftre propre sécurité.

N'introduisez aucun objet dans I'appareil, ne le démontez pas.

2 rité él

Si le cable d'alimentation est endommagé, il doit étre remplacé par le fabricant, son service aprés
vente ou des personnes de qualification similaire afin d'éviter un danger.

Consignes de sécurité spécifiques /

L'appareil doit éfre installé conformément & la réglementation nationale en matiére de céblage.

Maintenez les orifices de ventilation dégagés.
Respectez les recommandations du fabricant en matiére d'entretien.

L'appareil doit étre stocké de fagon & éviter tout dommage mécanique.

Lorsque I'appareil est raccordé & I'alimentation électrique :
(1) N'utilisez pas I'appareil si la fiche est endommagée ou sila prise est mal fixée.

(2) Utilisez impérativement une alimentation électrique 230 V C.A. / 50 Hz.
(3) Débranchez I'appareil du secteur si vous ne |'utilisez pas pendant une période prolongée.
(4) Eteignez toujours I'appareil et débranchez-le du secteur lorsque vous procédez au nettoyage.

AVERTISSEMENT : Pour accélérer le dégivrage ou pour le nettoyage, n'utilisez pas d'autres moyens que
ceux préconisés par le fabricant,




Ne pas percer ni briler I'appareil.

Notez que les réfrigérants sont parfois inodores.

Protection de I'environnement /

ATTENTION !

Les produits électriques ne doivent pas &tre mis au rebut avec les déchets ménagers. Déposez-les

dans un point de collecte de votre municipalité, afin de garantir une mise en rebut respectueuse de
I'environnement et conforme & la Iégislation locale. Adressez-vous aux autorités locales ou & votre revendeur
pour obtenir des conseils sur le recyclage. Le matériau d'emballage est recyclable. Veuillez donc jeter
I'emballage en respectant I'environnement en le mettant au rebut de sorte qu'il soit collecté par les services de
recyclage.

Caractéristiques de I'appareil ,

Tension nominale 220-240 v
Fréquence nominale 50 Hz
Puissance nominale 1350 w
Référence du réfrigérant R-410A
Quantité de réfrigérant 670g
Température ambiante de o
fonc?ionnemen’r 18-35°C

e e aorée vt/
Coré nauts presson - 3ekgf / o
Puissance nominale d'entrée du 1250W

chauffage WAP-41ELH-V seulement
Classe de protection |

Indice de protection IPX0

Modéle WAP-41EL-V/ WAP-41ELH-V




Identification des pieces

|dentification des pieces

JAN
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Panneau de commande
Sortie d'air

Poignée

Roulette

Flexible de sortie d'air
Filire & air

Flexible d’entrée d’air
Sortie de vidange de l'eau
Cordon d'dlimentation




Fonctionnement /
PANNEAU DE COMMANDE
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Commande Marche/arrét
Cette commande permet de mettre I'appareil en marche
et de l'arréter.

Témoin d’avertissement A

Il est possible que de I'eau de condensation s‘accumule
dans I'appareil. Lorsque le réservoir interne est plein, le
témoin s'allume en rouge. L'appareil ne fonctionnera
pas tant que I'eau n'a pas été vidangée.

Commande de mode

Vous pouvez choisir entre 4 modes:

¢ Refroidissement ¢ Mode veille

¢ Déshumidification e Ventilation

Pour cela, utilisez la commande de mode. Un témoin
indique le réglage actuel.

¢ Mode refroidissement
Lorsque le mode refroidissement est sélectionné, le
témoin s'allume en vert. L'air est alors refroidi et I'air
chaud est évacué vers I'extérieur par le tube
d’échappement. Réglez la vitesse du ventilateur et la
température de I'air comme vous le souhaitez. La
température peut étre réglée entre 16°C et 32°C.
Remarque : en mode refroidissement, les flexibles
d’échange d’air doivent ventiler & I'extérieur.

® Mode veille
Lorsque le mode veille est sélectionné, le témoin s'allume en
verts. En mode veille, la machine est extrémement silencieuse.
La vitesse du ventilateur ne peut pas étre sélectionnée. Ainsi,
la température augmentera progressivement de 2°C en deux
heures puis restera constante afin d'éviter qu'il fasse froid.
Remarque : En mode veille, le flexible d'évacuation d'air
doit donner a I'extérieur de la piéce.

* Mode déshumidification
Lorsque le mode déshumidification est sélectionné, le
témoin s’allume en l'orange. L'air est déshumidifié lorsqu'il
traverse I'unité, sans toutefois étre complétement
refroidi. Si la température ambiante est supérieure a
25°C, la vitesse de ventilation peut étre ajustée. Sinon,
elle est bloquée en mode « Lente ».
Remarque : Lorsque vous utilisez I'appareil comme

Uniquement WAP-41EL-V
@ Room Temp o --H“‘RHE
@ SetTemp Hx“'xxx
® Timer ™~
® \\
Timer Tonr‘::‘m J'

déshumidificateur, ne raccordez pas le flexible
d’échappement. Laissez I'air chaud revenir dans la
piéce.

Une évacuation en continu est alors nécessaire.

e Mode ventilation
Lorsque le mode ventilation est sélectionné, le témoin s'allume
en jaunes. L'air circule dans la piéce, sans étre refroidi.
Remarque : en mode ventilation, I'appareil n’a pas besoin
d'étre ventilé.

Commande de la vitesse de ventilation
Trois vitesses de ventilation peuvent &tre réglées : rapide,
moyenne et lente.

Minuterie

Arrét automatique:

Lorsque l'appareil fonctionne, appuyez sur le bouton de
minuterie pour la régler. Appuyez sur « A » oU « 'y » pour
sélectionner le nombre d'heures de fonctionnement avant I'arrét
automatique de I'appareil.

Mise en marche automatique:

Lorsque I'appareil est en mode veille, appuyez sur le bouton de
minuterie pour la régler. Appuyez sur « A » ou « 'y » pour
sélectionner le nombre d’heures avant le démarrage
automatique de I'appareil.

Remarque : le nombre d’heures peut étre réglé entre 1 et
24 heures.

Commande de réglage de la température

o Utilisée pour le réglage du thermostat.

o La température ambiante est affichée par défaut.

¢ En mode refroidissement, si vous appuyez sur le bouton « A »
ou «¥», la température réglée s'affiche et peut étre ajustée. Au
bout de 15 secondes, I'affichage revient a la température
ambiante. La température ne peut étre réglée qu'en mode
refroidissement.

Remarque : appuyez simultanément et pendant plus de

3 secondes sur les boutons « A » et « w» pour basculer
I'affichage entre les degrés Celsius et Fahrenheit.




Fonctionnement /
PANNEAU DE COMMANDE

Uniquement WAP-41ELH-V

—

Témoin d’avertissement A

Il est possible que de I'eau de condensation s’accumule
dans I'appareil. Lorsque le réservoir interne est plein, le
témoin s’allume en rouge. L'appareil ne fonctionnera
pas tant que I'eau n'a pas été vidangée.

Commande de mode

Vous pouvez choisir entre 5§ modes:

* Refroidissement « Mode veille

¢ Déshumidification e Ventilation e Chauffage
Pour cela, utilisez la commande de mode. Un témoin
indique le réglage actuel.

o Mode refroidissement

témoin s’allume en vert. L'air est alors refroidi et I'air
chaud est évacué vers I'extérieur par le tube
d'échappement. Réglez la vitesse du ventilateur et la
température de I'air comme vous le souhaitez. La
température peut étre réglée entre 16°C et 32°C.
Remarque : en mode refroidissement, les flexibles
d'échange d’air doivent ventiler a I'extérieur.

® Mode veille
Lorsque le mode veille est sélectionné, le témoin s'allume en
verts. En mode veille, la machine est extrémement silencieuse.
La vitesse du ventilateur ne peut pas étre sélectionnée. Ainsi,
la température augmentera progressivement de 2°C en deux
heures puis restera constante afin d'éviter qu'il fasse froid.
Remarque : En mode veille, le flexible d'évacuation d'air
doit donner a I'extérieur de la piéce.

e Mode déshumidification
Lorsque le mode déshumidification est sélectionné, le
témoin s’allume en l'orange. L'air est déshumidifié lorsqu'il
traverse l'unité, sans toutefois &tre complétement
refroidi. Si la température ambiante est supérieure a
25°C, la vitesse de ventilation peut étre ajustée. Sinon,
elle est bloquée en mode « Lente ».
Remarque : Lorsque vous utilisez I'appareil comme
déshumidificateur, ne raccordez pas le flexible
d'échappement. Laissez I'air chaud revenir dans la
piéce.
Une évacuation en continu est alors nécessaire.
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Commande Marche/arrét ¢ Mode ventilation
Cett d t de mettre I i rch Lorsque le mode ventilation est sélectionné, le témoin s’allume
ot d: I?:r:‘léTearn © permet de mettre lapparell en marcne g, jaunes. Lair circule dans la piéce, sans étre refroidi.

Remarque : en mode ventilation, I'appareil n’a pas besoin
d’étre ventilé.

¢ Mode chauffage
Lorsque le mode ventilation est sélectionné, le témoin s’allume
en rouge. Le chauffage ne démarre que lorsque la température
ambiante est inférieure a4 25°C. La température désirée peut étre
réglée entre 16 et 25°C.
Remarque : lorsque I'appareil est en mode chauffage, les
deux tuyaux d'air doivent étre raccordés a I'appareil.
L'autre extrémité de ces tuyaux doit mener vers I'extérieur.

Commande de la vitesse de ventilation
Trois vitesses de ventilation peuvent étre réglées : rapide,
moyenne et lente.

Minuterie

Arrét automatique :

Lorsque I'appareil fonctionne, appuyez sur le bouton de
minuterie pour la régler. Appuyez sur « A » ou « w » pour
sélectionner le nombre d'heures de fonctionnement avant I'arrét
automatique de I'appareil.

Mise en marche automatique :

Lorsque l'appareil est en mode veille, appuyez sur le bouton de
minuterie pour la régler. Appuyez sur « A » oU « ¥ » pour
sélectionner le nombre d’heures avant le démarrage
automatique de I'appareil.

Remarque : le nombre d’heures peut étre réglé entre 1 et
24 heures.

Commande de réglage de la température

o Utilisée pour le réglage du thermostat.

¢ La température ambiante est affichée par défaut.

¢ En mode refroidissement, si vous appuyez sur le bouton « A »
ou «¥», la température réglée s'affiche et peut étre ajustée. Au
bout de 15 secondes, I'affichage revient a la température
ambiante. La température ne peut étre réglée qu'en mode
refroidissement.

Remarque : appuyez simultanément et pendant plus de

3 secondes sur les boutons « A » et « w» pour basculer
I'affichage entre les degrés Celsius et Fahrenheit.

Lorsque vous arrétez le climatiseur, attendez 3 minutes avant de le remetire en marche.
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Fonctionnement /

Uniquement WAP-41EL-V

Touche Marche/Arrét
Marche/Arrét T %
e =
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(EN OPTION)

Réglage de la touche de fonction

Refroidissement : témoin allumé en
mode refroidissement

Veille : le témoin s'allume en mode veille
Déshumidification : témoin allumé en
mode déshumidification

Ventilation : témoin allumé en mode

ventilation

Touche Fahrenheit/Celsius * I%I =
Touche Marche/Arrét de la minuterie ® I ®

Appareil allumé : arrét automatique

Appareil éteint : démarrage

automatique

Remarques : — =
- Ne faites pas tomber la

télécommande.

- Ne placez pas la

télécommande dans un endroit

exposé aux rayons directs du

soleil.

- La télécommande doit éfre
placée & au moins 1 méfre d'une
télévision ou de tout autre
appareil élecirique.

polarité (+ et -).

Touches de la minuterie/de température

o Utilisées pour le réglage de la minuterie et
de la température.

o La température ambiante est affichée par
défaut sur le panneau de commande.

® Appuyez sur la touche « + » ou « - » en
mode refroidissement pour afficher la
température et la régler éventuellement. Au
bout de 15 secondes, I'affichage revient a la
température ambiante.

o La minuterie peut étre réglée entre 1 et 24
heures. Pour cela, appuyez sur la touche « + »
ou « - ».

Remplacement des piles : retirez le couvercle au dos de la télécommande et insérez les piles en respectant la

ATTENTION A

Utilisez uniquement des piles AAA ou IEC R03 1,5V.

N’essayez jamais de recharger les piles fournies.
Remplacez toutes les piles en méme temps.
Ne jetez pas les piles au feu. Risque d’explosion.

Si vous ne devez pas utiliser la télécommande pendant un mois ou plus, retirez les piles.




Fonctionnement /
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Touche Marche/Arrét de la minuterie

Appareil allumé : arrét automatique

automatique

Appareil éteint : démarrage ‘

Remarques :

- Ne faites pas tomber la
télécommande.

- Ne placez pas la télécommande
dans un endroit exposé aux rayons

direcis du soleil.

- La télécommande doit éire
placée & au moins 1 métre d'une
télévision ou de tout auire appareil
électrique.

polarité (+ et -).

Uniquement WAP-41ELH-V
(EN OPTION)

Touche Marche/Arrét m

Refroidissement : témoin allumé en

mode refroidissement

Veille : le témoin s'allume en mode veille
Déshumidification : témoin allumé en

mode déshumidification

Ventilation : témoin allumé en mode
ventilation

Chauffage : témoin allumé en mode chauffage

Touches de la minuterie/de température

e Utilisées pour le réglage de la minuterie et
de la température.

® La température ambiante est affichée par
défaut sur le panneau de commande.

e Appuyez sur la touche « + » ou « - » en
mode refroidissement pour afficher la
température et la régler éventuellement. Au
bout de 15 secondes, I'affichage revient a la
température ambiante.

e La minuterie peut étre réglée entre 1 et 24

heures. Pour cela, appuyez sur la touche « + »

ou « - ».

Remplacement des piles : retirez le couvercle au dos de la télécommande et insérez les piles en respectant la

=]

ATTENTION A

Utilisez uniquement des piles AAA ou IEC R03 1,5V.

N’essayez jamais de recharger les piles fournies.
Remplacez toutes les piles en méme temps.
Ne jetez pas les piles au feu. Risque d’explosion.

Si vous ne devez pas utiliser la télécommande pendant un mois ou plus, retirez les piles.




Consignes d'installation ,

Raccordez le flexible d’échappement au dos de I'appareil. Déployez le flexible a la longueur souhaitée et raccordez la

buse de ventilation vers I'extérieur a travers la fenétre.

MONTAGE ET INSTALLATION DU CONDUIT D’ECHAPPEMENT

Buse d'échappe- Connecteur de la Flexible
ment (x 2) buse d'échappement  d'échappement Bande de
(X 4) (X 2) mousse

1. Insérez les deux extrémités du flexible d'échappement dans les deux
connecteurs de la buse d'échappement. Pour cela, tordez-les en sens inverse
horaire jusqu'a la butée.

2. Raccordez un des connecteurs de la buse a la sortie située au dos de I'appareil
en faisant coulisser le connecteur du flexible vers le bas sur la sortie
d’échappement de I'appareil. Assurez-vous alors que les cosses situées sur le
connecteur de la buse s’enclenchent dans les rainures du connecteur de I'appareil.
3. Déployez le flexible d’échappement et fermez la fenétre de maniére a coincer la

buse d'échappement comme illustré ci-dessous.

SORTIE DE FLEXIBLE

INTERIEUR




Consignes d’installation /
CLIMATISATION AVEC INSTALLATION .
Fixation (x2)  Capuchon (x 2)
Si nécessaire, votre appareil peut également étre \ \
installé de fagon semi-permanente (Fig. 1).
Procédez comme suit :
e Percez un trou dans un mur extérieur ou sur un vitrage
de fenétre. Respectez la hauteur et les dimensions du
trou données Fig. 2.
e Placez la bride de fixation fournie dans le trou.
¢ Installez le flexible d’échappement dans le boitier, au //
dos de l'appareil. 1
o Insérez l'autre extrémité du flexible d'échappementa || - =
la bride fixée précédemment au mur comme illustré [ |
Fig. 3. L]
— = —
Lorsque le flexible n’est pas utilisé, couvrez le trou avec P -
le capuchon pour connecteur. T ‘4:"‘
//
REMARQUE :
En cas d'installation semi-permanente du -~ 30cm
climatiseur, laissez une porte légérement ouverte Fia.1
(1 cm suffit) afin de garantir une ventilation o
correcte.
i i
- o
. [ MAX100 cm
E tl S-? \
- i )
i ‘
e
(i Hx
MINSS cm
Dans le Dans le Dans le mur : nous
i ntant d' ll
virage do e " disoler I secton do
la fenétre. frangaise. mur afin de garantir LS. v
une isolation adaptée.
Fig.2 Fig. 3




Guide de dépannage

Les cas suivants ne sont pas toujours des dysfonctionnements. Vérifiez avant de contacter le service
aprés-vente.

Probléeme Analyse

Ne fonctionne pas - Le disjoncteur ou le fusible est grillé.
-Patientez 3 minutes et rallumez I'appareil. Il se peut

que le disjoncteur empéche I'appareil de
fonctionner.

- Les piles de la télécommande sont déchargées.

-La fiche n'est pas branchée comrectement.

Arréte de fonctionner pendant | - $i la température régiée est proche de la
température ambiante, vous pouvez diminuer la

I'vtilisation température réglée.
- Sortie d'air obturée par un obstacle. Retirez cet
obstacle.
- Porte ou fenétre ouverte.
Fonctionne mais ne refroidit ‘Un autre appareil de chauffage fonctlionne a
pdas proximité (chauffage, lampe, etc.).

- Le filtre & air est sale, Nettoyez-le.
-Sortie ou arrivée d'air colmatée.
-Température réglée excessive.

A - Vidangez I'eau dans un récipient au moyen du
Ne fonctionne pas et le temoin fuyau de vidange situé au dos de I'appareil. Si

d'eauv s'allume 'appareil ne fonctionne toujours pas, consultez un
technicien quadilifié.




Guide de dépannage

Maintenance de Maintenance du filtre & air
Débranchez Le filire & air doit &ire nettoyé au bout de
I'appareil 100 heures d'utilisafion,

@ Pour le nettoyer, procédez comme suit :
Eteignez I'appareil
avant de le -
débrancher. o Anrétez I'appareil ef refirez
le filire a air.

9 Essuyez-le avec un
chiffon sec et doux.
Si lappareil est trés sale, '

Amétez lappareil avant  |E

nettoyezle & l'aide d'un de retirer le filtre & air.

chiffon humide et d'un

détergent doux.
N'ulilisez jamais de produit volatile Neftoyez et réinstallez le filtre
comme de I'essence ou de la aak
poudre abrasive pour nettoyer En cas de saleté évidente, nettoyez
I'appareil. & I'eau tiéde additionnée de

détergent. Une fois le nettoyage
terminé, laissez le filire
sécher dans un endroit &
I'abri de la chaleur et du
soleil avant de le

@) Ne projetez jamais d'eau sur reinstalier.
I'appareil.
- En cas d'ulilisation du climatiseur
.
ﬂ%_‘_\c& Attention | dans un environnement
’é Risque _ extrémement poussiéreux,
d'électrocution |

neftoyez le filire & air toutes les

Maintenance aprés utilisation

1. Si vous prévoyez de ne pas utiliser I'appareil pendant une période prolongée, retirez le bouchon en
caoutchouc de I'ouverture de vidange (bas de I'appareil) afin de vidanger I'eau.

2. Avant de ranger I'appareil, faites-le fonctionner en mode ventilateur pendant plusieurs heures afin d'éliminer
toute trace d'humidité sur les bobines et ainsi d'éviter I'apparition de moisissures.

3. Arrétez I'appareil et débranchez-le puis retirez les piles de la télécommande et conservez-les bien.

4. Nettoyez le filire & air et réinstallez-le.

5. Retirez les flexibles d'air et conservez-les bien. Bouchez le trou hermétiquement.

(CE) N° 842/2006 :

Ne reldchez pas le R-410A dans 'atmosphére : le R-410A est un gaz fluoré a effet de
serre, couvert par le protocole de Kyoto et dont le Potentiel de Réchauffement Global
(PRG) = 1975.




Simbolos de advertencia /

‘m’ Lea atentamente estas instrucciones
uwwr

A Atencién
@ Tierra de proteccion (masa)

Instrucciones generales de seguridad A

Antes de utilizar el aparato, lea integralmente estas instrucciones y consérvelas para poder consultarlas
posteriormente. En caso de necesidad, fransmita este manual a terceros.

ATENCION : El uso de herramientas eléctricas supone el respeto de las precauciones elementales de
seguridad para reducir el riesgo de incendio, de choques eléctricos y de heridas corporales.

1) Insirucciones generales

Asegurese de que las caracteristicas de este aparato sean compatibles con las de su instalaciéon
eléctrica.

Este aparato no ha sido concebido para un uso por personas (incluidos los nifios) con capacidad
fisica, sensorial o mental reducida, o con falta de experiencia y saber, a menos que estén
supervisadas o hayan recibido formacién sobre el uso de este aparato por una persona responsable
de su seguridad.

Es imprescindible vigilar a los nifios para asegurarse de que no juegan con el aparato.

Para prevenir todo riesgo de electrocucién, no sumerja el aparato en agua o cualquier ofro liquido y
no lo utilice cerca de un punto de agua.

Este aparato se destina exclusivamente a un uso en interiores.




No ponga ningln objeto sobre el aparato.

No utilice este aparato sin el filfro.

No desconecte el aparato con las manos hUmedas: riesgo de choque eléctrico.
No transporte el aparato durante su funcionamiento.

Instdlelo sobre una superficie plana y segura. Para prevenir todo riesgo de accidente, manténgalo
fuera del alcance de los nifios.

Cualquier utilizaciéon y/o modificaciéon no autorizada de este aparato puede resultar peligrosa para
su salud y para su propia seguridad.

No infroduzca ningin objeto dentro del aparato, no lo desmonte.

2) Seguridad eléctrica

Si el cable de alimentacién estd dafado, deberd sustituirlo el fabricante, su servicio postventa o
personas con cudlificacién similar para evitar todo peligro.

Instrucciones especificas de seguridad /

Se debe instalar este aparato de conformidad a la reglamentacién nacional relativa al cableado.

Mantenga los orificios de ventilacion despejados.

Respete las recomendaciones del fabricante relativas al mantenimiento.

Se debe guardar el aparato de tal forma que no sufra ningin dafio mecdnico.

Cuando el aparato esta conectado a la alimentacién eléctrica :
(1) No utilice el aparato sila clavija estd daiada o si la toma de comiente estd mal anclada.

(2) Utilice imperativamente una alimentacion eléctrica 230 V C.A. / 50 Hz.

(3) Desconecte el aparato de la red eléctrica sino lo va a utilizar durante un periodo prolongado.

(4) Cuando vaya a proceder a su limpieza, apague siempre el aparato y desconéctelo de la red
eléctrica.

ADVERTENCIA : Para acelerar el deshielo o para la limpieza, no utilice otros medios que los que
preconiza el fabricante.




No taladre ni queme el aparato.

Tenga en cuenta que los refrigerantes son a veces inodoros.

Proteccion del medio ambiente /

i ATENCION |

No se deben tirar los productos eléctricos junto con los residuos domésticos. Gracias por reciclarlos en los
puntos de recogida previstos a tal efecto por su municipio, para garantizar un desecho respetuoso del medio
ambiente y conforme a la reglamentacion local. Contacte con las autoridades locales o su proveedor para
obtener consejos de reciclaje. El material del embalgje se recicla. Por lo tanto, deshagase de él de tal forma
que los servicios de reciclaje puedan recogerlo: asi coniribuye al respeto del medio ambiente.

Caracteristicas del aparato /

Tensién nominal 220-240 v
Frecuencia nominal 50 Hz
Potencia nominal 1350 w
Referencia del refrigerante R-410A
Cantidad de refrigerante 6709
foncionamiento 18-35°C

Presién mdaxima autorizada

lado baja presién 18kgf / cm’

sekgt o’
Potencia nominal de entrada de la 1250 W

calefaccién WAP-41ELH-Vsélo
Clase de proteccién |

fndice de proteccién IPX0

Modelo WAP-41EL-V/ WAP-41ELH-V




Identificacion de los componentes

Identificacion de los componentes

Panel de control

1.
2. Sdlida de aire
3.
4. Ruedecilla
5. Flexible de salida de aire
6 6. Filtro de aqire
== 7. Flexible de entrada de aire
— 8. Desagle
— 9. Cable de alimentacion
——
7 —
e ——
e —
g —
| ——5
—
8 —
9
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Funcionamiento /

PANEL DE CONTROL Unicamente WAP-41EL-V
/f"/f Cool @Slesp @ High © Room Temp T —
// \Hx
/___./ Dehumidity @ @ Med @ SetTemp H‘“x
/// A0 Fm@®  OLow ® Timr .

,//' ’ - \\_\
/ © 0 @ ® \
i Power Mode  Fan Speed Timer Temp / Timer \
L Adjust )

Bot6n Marchalparada deshumidificacién, no conecte el flexible de salida.

Este botén sirve para poner en marcha y detener el
aparato.

Piloto de advertencia A

Es posible que agua de condensacion se acumule
dentro del aparato. Cuando el depésito interno esta
lleno, el piloto se enciende de color rojo. El aparato no
funcionara hasta que no se haya vaciado el agua.

Botén de modo

Puede seleccionar 4 modos:

® Refrigeracién ¢ Modo espera

o Deshumidificacién e Ventilacion

Para ello, utilice el botén de modo. Un piloto indica el
ajuste actual.

e Modo refrigeracién
Cuando se selecciona el modo refrigeracién, el piloto se
enciende de color verde. Entonces el aire enfria, y el aire
caliente esta evacuado hacia el exterior por el tubo de
salida. Ajuste la velocidad del ventilador y la
temperatura del aire conforme a su deseo. Se puede
ajustar la temperatura entre 16°C y 32°C.
Nota: en modo refrigeracion, los flexibles de
cambio de aire deben ventilar hacia el exterior.

* Modo espera
Al seleccionar el modo espera, el piloto se enciende de color
verde. En modo espera, la maquina es muy silenciosa. No se
puede seleccionar la velocidad del ventilador. Asi, la temperatura
ird aumentando progresivamente de 2°C en dos horas y a
continuacién quedara constante para evitar que haga frio.
Nota: En modo espera, el flexible de evacuacién del
aire debe evacuar hacia el exterior de la habitacién,

* Modo deshumidificacién
Cuando se selecciona el modo deshumidificacién, el
piloto se enciende de color naranja. El aire se
deshumidifica atravesando la unidad, sin estar por lo
tanto completamente enfriado. Si la temperatura
ambiente es superior a 25°C, se puede ajustar la
velocidad de ventilacién. En caso contrario, queda
bloqueada en modo « Lento ».
Nota : Cuando utiliza el aparato en modo

Deje que el aire caliente vuelva dentro de la
habitacion.
Se necesita entonces una evacuacioén en continuo.

e Modo ventilacion
Cuando se selecciona el modo ventilacion, el piloto se enciende
de color amarillo. El aire circula por la habitacién sin enfriarse.
Nota : en modo ventilacién, no se necesita ventilar el
aparato.

Control de la velocidad de ventilacién
Es posible ajustar tres velocidades de ventilacion: rapida, media
y lenta.

Temporizador

Apagado automatico :

Durante el funcionamiento del aparato, presione el botén del
temporizador para ajustarlo. Presione « A » 0 « w » para
seleccionar el nimero de horas de funcionamiento antes del
apagado automaético del aparato.

Encendido automatico :

Cuando el aparato esta en modo espera, presione el boton del
temporizador para ajustarlo. Presione « A » 0 « w » para
seleccionar el nimero de horas antes del encendido automatico
del aparato.

Nota: puede ajustar el nimero de horas entre 1 y 24 horas.

Control de ajuste de la temperatura

e Se utiliza apara ajustar el termostato.

o Aparece por defecto la temperatura ambiente.

& En modo refrigeracidn, al pulsar el botén « A » 0 «w», aparece
la temperatura configurada y puede ajustarla. Después de 15
segundos, la pantalla volvera a mostrar la temperatura
ambiente. La temperatura sélo puede ajustarse en modo
refrigeracion.

Nota : presione simultaneamente y durante mas de 3
segundos los botones « A » y « w» para que la pantalla
cambie de grados centigrados a grados Fahrenheit.




Funcionamiento /

Piloto de advertencia &

Es posible que agua de condensacién se acumule
dentro del aparato. Cuando el depésito interno esta
lleno, el piloto se enciende de color rojo. El aparato no
funcionara hasta que no se haya vaciado el agua.

Botén de modo

Puede seleccionar 5 modos:

o Refrigeracién ¢ Modo espera

« Deshumidificacién e Ventilacién e Calefaccién
Para ello, utilice el botén de modo. Un piloto indica el
ajuste actual.

¢ Modo refrigeracion
Cuando se selecciona el modo refrigeracién, el piloto
se enciende de color verde. Entonces el aire enfria, y el
aire caliente esta evacuado hacia el exterior por el
tubo de salida. Ajuste la velocidad del ventilador y la
temperatura del aire conforme a su deseo. Se puede
ajustar la temperatura entre 16°C y 32°C.
Nota: en modo refrigeracién, los flexibles de
cambio de aire deben ventilar hacia el exterior.

* Modo espera
Al seleccionar el modo espera, el piloto se enciende de color
verde. En modo espera, la maquina es muy silenciosa. No se

ira aumentando progresivamente de 2°C en dos horas y a
continuacién quedaré constante para evitar que haga frio.
Nota: En modo espera, el flexible de evacuacién del
aire debe evacuar hacia el exterior de la habitacién.

¢ Modo deshumidificacion
Cuando se selecciona el modo deshumidificacion, el
piloto se enciende de color naranja. El aire se
deshumidifica atravesando la unidad, sin estar por lo
tanto completamente enfriado. Si la temperatura
ambiente es superior a 25°C, se puede ajustar la
velocidad de ventilacion. En caso contrario, queda
bloqueada en modo « Lento ».
Nota : Cuando utiliza el aparato en modo
deshumidificacién, no conecte el flexible de

puede seleccionar la velocidad del ventilador. Asl, la temperatura

PANEL DE CONTROL Unicamente WAP-41ELH-V
/,,,-/"ff—f Cool @Slesp @ High @ Room Temp H_Hﬁ"‘“mnm
___...--/// Dehumidity @ @ Med @ Set Temp 'x'“‘x._____
T R
// 4@ Fan@Heat @Low @ Timer ““x\\
//.// ‘\

/ © O @ ® © \
i Power  Mode Fan Speed Timer  Temp/Timer ,
L Adjust )

Botén Marcha/parada salida. Deje que el aire caliente vuelva dentro de
Este bot6n sirve para poner en marcha o detener el la habitacién.
aparato. Se necesita entonces una evacuacion en

continuo.

* Modo ventilacién
Cuando se selecciona el modo ventilacion, el piloto se enciende
de color amarillo. El aire circula por la habitacién sin enfriarse.
Nota : en modo ventilacién, no se necesita ventilar el
aparato.

o Modo calefaccién
Cuando se selecciona el modo calefaccién, el piloto se enciende
de color rojo. La calefaccién se pone en marcha (inicamente sila
temperatura ambiente es inferior a 25°C. Se puede ajustar la
temperatura deseada entre 16 y 25°C.
Nota: cuando el aparato esta en modo calefaccion, los dos
tubos de aire deben estar conectados al aparato. El otro
extremo de estos tubos debe conducir hacia el exterior.

Control de la velocidad de ventilacién
Es posible ajustar tres velocidades de ventilacién: rapida, media
y lenta.

Temporizador

Apagado automatico :

Durante el funcionamiento del aparato, presione el botdn del
temporizador para ajustarlo. Presione « A » 0 « ¥ » para
seleccionar el nimero de horas de funcionamiento antes del
apagado automatico del aparato.

Encendido automético :

Cuando el aparato esta en modo espera, presione el botén del
temporizador para ajustarlo. Presione « A » 0 « w » para
seleccionar el nimero de horas antes del encendido automatico
del aparato.

Nota: puede ajustar el niimero de horas entre 1y 24 horas.

Control de ajuste de la temperatura

e Se utiliza apara ajustar el termostato.

¢ Aparece por defecto la temperatura ambiente.

¢ En modo refrigeracién, al pulsar el botén « & » 0 «'¥», aparece
la temperatura configurada y puede ajustarla. Después de 15
segundos, la pantalla volvera a mostrar la temperatura
ambiente. La temperatura sélo puede ajustarse en modo
refrigeracion.

Nota : presione simultaneamente y durante mas de 3
segundos los botones « A » y «'w» para que la pantalla
cambie de grados centigrados a grados Fahrenheit.

Después de apagar el aire acondicionado, debe esperar 3 minutos antes de volver a encenderlo.

-18-




Funcionamiento /

Tecla Marcha/Parada

Marcha/Parada

Tecla velocidad de ventilacién

x
£~ RAPIDA
*®
£ MEDIA
X LENTA

Tecla Fahrenheit/Celsius

Unicamente WAP-41EL-V
(OPCIONAL)

Pantalla LCD

Refrigeracién : piloto encendido en

modo refrigeracion

Espera: el piloto se enciende en modo espera.
Deshumidificacién : piloto encendido

en modo deshumidificacion

Ventilacion : piloto encendido en modo
ventilacion

Tecla Marcha/Parada del temporizador

Aparato encendido : parada automética

Aparato apagado : puesta en marcha
automatica

Notas :

- No deje caer el mando a
distancia.

- No ponga el mando a distancia
en un lugar expuesto a los rayos

directos del sol.

- El mando a distancia debe estar
situado a un minimo de 1 metro
de una televisién o de cualquier
ofro aparato eléctrico.

Teclas del temporizador / de temperatura

- Utilizadas para el ajuste del temporizador y

de la temperatura.

e Se visualiza por defecto la temperatura
ambiente en el panel de control.

¢ Presione la tecla « + » 0 « - » en modo
refrigeracion para visualizar la temperatura y
eventualmente ajustarla. Al cabo de 15
segundos, se visualiza de nuevo la
temperatura ambiente.

¢ Se pueda ajustar el temporizador entre 1 y
24 horas. Para ello, presione latecla « + » 0
« =2

Sustitucién de las pilas : retire la tapa en la parte trasera del mando a distancia e introduzca las pilas respetando la

polaridad (+y -).

' @  15V0

CUIDADO A

Utilice exclusivamente pilas AAA o IEC R03 1,5V.
Si no va a utilizar el mando a distancia durante un mes o mas, retire las pilas.
No intente nunca recargar las pilas suministradas.
Sustituya todas las pilas al mismo tiempo.

No tire las pilas al fuego. Riesgo de explosion.




Funcionamiento /

Tecla Marcha/Parada

MarchafParada

Tecla velocidad de ventilacién

&

= RAPIDA
&

= MEDIA
% LENTA

Tecla Fahrenheit/Celsius

Tecla Marcha/Parada del temporizador
Aparato encendido : parada automética

Aparato apagado : puesta en marcha
automética

Unicamente WAP-41ELH-V
(OPCIONAL)

Ajuste de la tecla de funcién

Refrigeracién : piloto encendido en

modo refrigeracién

Espera: el piloto se enciende en modo espera.
Deshumidificacién : piloto encendido

en modo deshumidificacién

Ventilacién : piloto encendido en modo ventilacién
Calefaccion : piloto encendido en

modo calefaccién

Notas :

- No deje caer el mando a
distancia.

- No ponga el mando a distancia en
vn lugar expuesto a los rayos
directos del sol.

- El mando a distancia debe estar
situado a un minimo de 1 mefro de
una televisién o de cualquier ofro
aparate eléctrico.

- Utilizadas para el ajuste del temporizador y

de la temperatura.

e Se visualiza por defecto la temperatura
ambiente en el panel de control.

e Presione la tecla « + » 0 « - » en modo
refrigeracion para visualizar la temperatura y
eventualmente ajustarla. Al cabo de 156
segundos, se visualiza de nuevo la
temperatura ambiente.

e Se pueda ajustar el temporizador entre 1y
24 horas. Para ello, presione latecla« + » 0
€=

Teclas del temporizador / de temperatura

Sustitucion de las pilas : retire la tapa en la parte trasera del mando a distancia e introduzca las pilas respetando la

polaridad (+ y -).

cubano /N

Utilice exclusivamente pilas AAAo IECR03 1,5 V.
$i no va a utilizar el mando a distancia durante un mes o mas, retire las pilas.
No intente nunca recargar las pilas suministradas.
Sustituya todas las pilas al mismo tiempo.

No tire las pilas al fuego. Riesgo de explosién.




Instrucciones de instalacion /

Conecte el tubo flexible de salida a la parte trasera de la unidad. Extienda el tubo flexible a la longitud que desee y

empalme la boquilla de ventilacién hacia el exterior a través de la ventana.

MONTAJE E INSTALACION DEL CONDUCTO DE SALIDA

Cinta

protectora de

Boquilla de salida  Conector dela Tubo flexible de

(x2) boquilla de salida (x salida
4) (x2)

espuma

1. Introduzca los dos extremos del tubo flexible de salida en los dos conectores de
la boquilla de salida. Para ello, tuércelos en sentido antihorario hasta el tope.

2. Empalme uno de los conectores de la boquilla a la salida situada en la parte
trasera del aparato haciendo deslizar el conector del tubo flexible hacia abajo
sobre la salida del aparato. Asegurese entonces de que los terminales situados
sobre el conector de la boquilla se enganchen en las ranuras del conector del
aparato.

3. Extienda el tubo flexible de salida y cierre la ventana de tal forma que la boquilla
de salida esté enganchada tal y como se muestra a continuacién.

SALIDA DEL TUBO
FLEXIBLE

INTERIOR

INTERIOR




Instrucciones de instalacion /
AIRE ACONDICONADO CON INSTALACION

Si resulta necesario, puede instalar este aparato de
forma semipermanente (Fig. 1).

Siga los siguientes pasos :

e Taladre un orificio en una pared exterior o a través del
cristal de una ventana. Respete la altura y las
dimensiones del orificio que se especifican en la fig. 2.
e Coloque la brida de fijacion que se suministra en el

Fijacion (x 2)

orificio.

¢ Instale el tubo flexible de salida en la carcasa, en la
parte trasera del aparato.

e Introduzca el otro extremo del tubo flexible en la brida
fijada precedentemente a la pared tal y como se
muestra en la Fig. 3.

Cuando no vaya a utilizar el tubo flexible, tape el orificio
con el tapén para conector.

NOTA :
Al instalar el acondicionador de aire de manera

semipermanente, debe dejar una puerta entreabierta

(tan s6lo 1 cm) para que exista una correcta ventilacion.

A

!
MAX100 cm
: =4 ,T
_ il <§\\\||'.II|
| 'l o
MIN35 cm
En el cristal En la jamba En la pared : se
dela de una recomienda aislar la
ventana secci6n de pared para
ventana. francesa. garantizar un | \ 4
aislamiento
adecuado.




NONEPEAXEHHS: AAf NPUCKOPEHHS BIATAIOBAHHS TA AARl YULLLEHHS BUKOPMCTOBYMTE AMLLIE 30CO0MH,
PEKOMEHAOBAHI BUPOBHUKOM,

He pospizanTte 1a He CNAAIOHTE NPUCTRIM.

Mam'aTanTe, Lo XOAOAOQrEHTH YACTO-TYCTO HE MAIOTh 3AMAXY.

3axXUCT AOBKIAAS /

YBATA ! ﬁ

I
EAEKTPUYHI BUDOOU HE MOXHA BUKMAQTM PA3OM i3 NOBYTOBMM CMITTAM. BiaHeciTs NpMCTPIM Ha

NPUAMCOABHMIA MYHKT BALLOTO MYHILMMQAITETY, LLLODO FAPAHTYBATU YTUAIZALIIO LLLO HE LUKOAMTE AOBKIAAID i
BIAMOBIACIE MICLLEBOMY 3CIKOHOACIBCTBY, 3BEPRTAMTECH AO MICLLEBMX OPTAHIB BACGAM Q60 NPOACBLA NO NOPAAY
LLLOAO YTHAIZALLT. MATEPICAM YNAKOBKU MIAAITQIOTE BTOPUHHOMY BUKOPUCTAHHIO. BUKMAQITE YNAKOBKY
MIKAYIOYMCb MPO AOBKIAAA, 3i CMITTAM, BIACOPTOBAHMM AASl 3ABMPAHHA CAYXKBAMM YTHAIZALL BTOPMHHOT

CUPOBMHM.

XapakKTepUCTHKM NPUCTPOIO

TEXHIMHI XAPAKTEPUCTUKH

HomiHaAbHa Hanpyra 220-240 B8
HoMiHOABHA YacToTa S0y
HOMIHGABHQ NOTYXHICTb 1350 Br

Koa xoAoaoareHTa R-410A
KiAbKiCTb XOAOAOQreHTa 670r

PoBoya Temneparypa OTOYeHHS 18-35°C
MAKCHMMAABHUIM AOMTYCTMMMIM TUCK

HWXKHIM TUCK Ao 18 krc / cm’
:/é%ii?xag;mw AOTTYCTUMMIA TUCK 36 Krc | CM?
HOMIHOABHMI TUCK HO BXOAI 1250W

HArpiBaHHS Awe WAP-41ELH-V
Kaac 3axucty |

MOKA3HKUK 3aXUCTY IPX0

MoaeAb WAP-41EL-V/ WAP-41ELH-V
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PYHKLIOHYBAHHA /

NMAHEAb KEPYBAHHA
/--/“"/'_ffc;aom @ Hian
/__.../'/ Dehumidtty @ @Med
' /// A® Fn@® @ Low
/ 909

| Fan Speed

Avwie WAP-41EL-V
@ Room Temp Hh_h"““mmh
@ SetTemp R.'\\H
@ Timer .

\\\
® @ \
Timer Temp / Timer \

Adjust )]

Knonka nyck/cton
Lis kHonka Aae sMory BMUKaTK Ta BUMMKaTH NPUCTPINA.

MonepemxyBanbLHUiA iHaukaTop A

Moxe craTucs TakK, Lo Y NPUCTPIi HaKONMUMYUTLCS
KoHfeHcar. Konu BHYTpILLHil pe3epByap HanoBHEHWIA,
Liei 3HaK roputb YepBoHUM. MpucTpiii He
npaLjoBaTume, [OKU BU He BUJanNuTe Boay.

Knonka pexumy

Bu moxete Bubpati oguH i3 4 pexumie:

o OxonomkeHHA e PeXXuM YepryBaHHA

o OcyweHHa e BenTunsauina

[nsA upboro cKopUCTaMTECH KHOMKOK BUOOPY pPEXUMY.
IHguKaTop noKasye NOTOYHe HanalTyBaHHs.

o PeXxuM OXONomKeHHA
Konu BuGpaHo pexum oXONnomKeHHs, iHgukaTop
CBiTUTLCA 3eneHuit. MosiTps oxonomKyeTsCa, rapsaye
MNOBITPA BUBOAMTLCA HA30BHI Yepes BiagiaHy Tpyoy.
Hanalwutyiite WBKMAKICTE BEHTUNATOPA | TeMnepaTypy
noeiTpa 3a 6axkaHHaAM. TeMnepaTtypy MOXHa
BCTaHOBNIOBATU B Mexax Big 16°C go 32°C.
3ayBaeHHA: peXMmi OXONOKEHHA WNaHrU O6MIHY
noBiTpA NOBMHHI BUBOAUTUCA HA 30BHI.

® PeXxum YyepryBaHHsA
Konu BuGpaHo pexum YepryBaHHs, iHauKaTop CBITUTLCS
3eneHuin. Y pexxuMi YeprysaHHs MallMHa npaLioe

Takox TemMnepatypa 36inbLyeTbCA NocTynoeo Ha 2°C
NPOTAroM ABOX roAuH i NOTiM 3anULIaeTLCA NOCTIRHOI,
Wo6 YHUKHYTU OXONOMKEHHS.

3ayBaxeHHA: Y peXxMMi OCYLUeHHA WNaHr Bigsoay
noBiTpA NOBUHEH GYTH BUBeAEHUI HA2OBHI.

¢ PexxuM ocylLeHHA
Konu BuGpaHo pexum OCyLIeHHS!, iHAWKaTOpP CBITUTLCA
noMapaH4yeBuit. MoBiTps OCYLLYETLCS, NPOXOAAYU Yepes
NPUCTPIiA, He OXONOMKYIOYUCH LIINKOM. AKWo
Temrneparypa oToMeHHs BuLLa 3a 25°C, MoxHa
HanawTyBaTH WBMAKICTL BeHTUNALIT. B iHWwomy pasi
BeHTUNATOpP (hikcyeTbes B pexiMi «MoBinbHOY.

Oyxe Tmxo. LLieupakicTe BeHTUNATOpa BUOpaTH HE MOXHA.

3ayBaxeHHA: AKIO BM BUKOPUCTOBYETE Liei
NPUCTPIi ANs OCYLUEHHA, He NpUegHyuTe
BUNYCKHWM WwnaHr. Tenne noBiTpA Mae NoBepTaTUCA
y NnpuMilLeHHSA.

Y ubomy pasi noTpibHMi nocTiiHKIA BUNYCK.

» Pexxum BeHTMRALIT
Konu BuGpaHo pexxum BeHTUNALT, iHQuKaTop CBITUTBLCS KOBTUIA.
TMoBITPA LMPKYNIOE Y NPUMILLIEHHI, HE OXOMOIKYIOUUCh.
3ayBaxkeHHA: y pexxumi BeHTUNAUIT npUcTpiil He noTpiGHo
BeHTUINIOBaTH.

KHonka wBMAKOCTI BeHTURATOpA
MoxkHa BuGpaTh OfHY 2 TPbOX LBUAKOCTEN BEHTUNALIT: LUBMAKO,
nomipHo abo noeinbHO.

Tarmep

ABTOMaTUYHA 3yNWHKa:

Konwu npucTpiii npawioe, HATUCHITL KHOMKY TaiMepa ans ioro
HanawTyeaHHsA. HaTucHiTb « A » aGo «w » ana subopy uucna
FOAMH npaLli 4O aBTOMATUYHOT 3YMUHKM NPUCTPOIO.
ABTOMaTUYHMI 3anyck:

Konwu npucTpili 3HaXoguTLECS B YEProBOMY PEXUMI, HATUCHITL
KHOTKY TaiiMepa Ans /oro HanawTyBaHHsA. HaTucHITL « A » abo
«'¥» ans BuGopy Yucna roguH npawi 4o aBTOMATUYHOTO 3amyCcKy
NPUCTPOIO.

3ayBaXeHHA: YUCIO roAWH MOXHA ECTAHOBUTH B MeXaX Big
1 po 24.

KHonka perynioBaHHs Temneparypu

# 3acTOCOBYETbCA ANA perynioBaHHA TEpMOCTaTa.

® TUNOBO MOKa3yeTbCA TeMNepaTypa OTOYEHHA.

® Y pexMMi OXONOMKEHHSA, AKLIO BW HATMCHETe KHOMKY «A» abo
«W¥», NOKa3yBaTUMETLCA HanalUToOBaHa TEMNepaTypa, Ky MoXHa
3MiHioBaTK. 3a 15 cekyHp 3HOBY MOKasyBaTUMETLCA
Temnepatypa OTouEHHA. TemMnepaTtypy MOXHa perynioBaTu
NULe B PEXUMI OXONOIKEHHS.

3ayBaXeHHA: HATUCHITL oAHOYACHO | TPUMaliTe 3 ceKyHau
KHOMKM «A» Ta « ¥», W06 aMiHuTK rpagycu Llenscia Ha
rpapycu ®apeHreiiTa Y1 HaBMaku.




PYHKLLIOHYBAHHA /

Lia kHonka fae a3mory BMUKaTW Ta BUMMUKATK NPUCTPINA.

MonepemxyBankHUi iHaukaTop A

Moxe cTatues Tak, WO Y MPUCTPIA HAKONMUYUTLEA
KoHAeHcart. Konu BHYTPILLHIA pesepByap HanoBHEHWHA,
Lieii 3HaK ropuTk YepeoHUM. [MpUCTpiin He
npaLjosartume, AOKW BU He BMaanuTe sogy.

KHonka pexumy

Bu MmoxeTe BuGpaTh oauH i3 5 peskumie:

e OxonomieHHA o PeXxum YepryBaHHs

e OcywieHHa o Bentunsauis e HarpiBaHHs

[nsa uboro cKOpUCTaNTECH KHOMKOIO BUBOPY pexumy.
IHguKaTop NoKasye NOTOMHE HANALLTYBaHHS.

o PexiuM oxonompxeHHA
Konu BubpaHo pexxum oxXonomkeHHs, iHaukaTtop
CBITUTLCA 3eneHuid. MoBITPsA OXonomKyeThCs, rapsye
NOBITPA BUBOAUTBECA HA30BHI Yepes BiaBiaHy Tpyoy.
Hanawyiite WBUAKICTL BEHTUNATOPA | TeMNepaTypy
NOBITPs 3a 6axkaHHsAM. TemnepaTypy MoxHa
BCTAHOBMNIOBATU B MeXax Big 16°C go 32°C.
3ayBaXKeHHS: Y peXXuMi OXONOMKeHHSA LWNaHK
oOMiHY NOBITPA NOBMHHI BUBOAUTUCA HA 30BHI.

* PeXXum yepryBaHHA
Konu BuGpaHo pexum YeprysaHHs, iHaMKaTop CBITUTLCS
3eMeHuin. Y pexxuMi YepryBaHHs MaluuHa npawjoe
oyxe Tuxo. LLiemakicte BeHTUNATOpPa BUOpaTh He MOXHA.
Takox Temnepatypa 36inbLyeTbcs NOCTYNoBo Ha 2°C
MPOTAroM ABOX rOAWH i NOTIM 3aNMLIAETLCH NOCTIAHOIO,
oG YHUKHYTW OXONOMKEHHS.
3ayBaxeHHs: Y pexuMi ocylleHHA WnaHr Biasoay
noBiTpA NoBUHeH 6YyTH BUBeAEHWIA HA30BHI.

¢ Pe)xMM ocylueHHA
Konu BuBpaHo pexum ocyLLeHHs, IHAWKaTop CBITUTLCA
nomapan4eswii. MoBITPA oCyLLYeTLCA, NPOXOAAYM Yepes
NPUCTPIN, He OXONMOMKYIOMUCH LiNKoM. FKwo
Temneparypa oTo4eHHs BuLa 3a 25°C, MoxXHa
HanawTyBaTH WBUAKICTE BeHTUNAUIT. B iHwomy pasi
BeHTUNATOP ikcyeTbes B pexxuMi «MoeinbHO».
3ayBa¥eHHA: AKWO BU BUKOPUCTOBYETE LieH
NMPUCTPIN ANA OCYLUeHHSA, He NpUueaHyHTe
BMMYCKHWIA LWNaHr. Tenne noBiTpA Mae NoBepTaTUCA
Y NpUMIilLeHHA.
Y ubomy pasi noTpiGHUIA NOCTIHHMIA BUNYCK.

NAHEAb KEPYBAHHA Aviue WAP-41ELH-V
//-”"//;_ Cool@Slesp @ High @ Room Temp . T —
T — Dehumidity @ @ Med @ SotTomp T T
/// A® Fn@Heat @Low @ Timer K’“\\\
/ © 0 @ ® \
i Power  Mode Fan Speed Timer  Temp/ Timer \
L Adust J
Knonka nyck/cTon ® Pexxum BeHTURALIT

Konu BUGpaHo pexxum BeHTUNALT, iHAMKaTop CBITUTBLCA KOBTUIA
MoBiTPA LUMPKYNIoe Y NPUMILLEHHI, He OXONOKYIOMUCH.
3ayBaxeHHA: Y pexxumi BeHTUNALIT NpUCTpiil He noTpiGHO
BEHTUNIOBaTH,

o Pexcum HarpiBaHHA
Konu BuBpaHo pexum HarpiBaHHs, iHOUKaTOp CBITMTLCA
YepBOHUM. HarpiBaHHA NOYMHAETECA NULLE B TOMY pasi, KO
TemnepaTtypa OTOMeHHs Hinkda 3a 25°C. MoTpiGHy Temnepartypy
MOXXHa BCTaHOBWTH B Mexax Big 16 go 25°C.
3ayBaXeHHA: KONU NPUCTPIA 3HAXOAUTLCA B PeXUMI
HarpiBaHHA, 0 NPUCTPOIO CNiA NpueaHaTh ABa noBiTpaAHI
wnaHry. Apyri kiHul wnadrie noeuHHI 6yTH BUBeaeHI
Ha30BHI.

KHonka weuAaKocTi BeHTUNATOpa
MoxHa BUGpaTH OfHY 3 TPOX LUBUAKOCTEN BEHTUNALYT: LUBUAKO,
NoMipHo abo NoBINLHO.

Taimep

ABTOMaTHYHA 3YMNMHKA:

Konu npucTpiii npaLioe, HAaTUCHITL KHOMKY Taiimepa AnA #oro
HanawTyBaHHs. HaTuCHITL « A » abo «y » ana Bubopy Yncna
roAMH npaui 4o aBTOMATUHHOT 3YMUHKKM NPUCTPOIO.
ABTOMaTUYHMI 3anyck:

Konu npucTpili 3HaxoauTbCs B YEProBOMY PEXUMI, HATUCHITL
KHOMKY TaiiMepa AnA Woro HanawTyBaHHA. HaTucHiTL « A » abo
«'W» Ana BuGOpY YMcna roauH npawli 4o aBTOMaTUYHOrO 3arnycky
NPUCTPOIO.

3ayBaXXeHHA: YMCNO roAMH MOXHa BCTAHOBUTM B MeXax Bif
1p0 24,

KHonka perynioBaHHs Temneparypu

¢ 3aCTOCOBYETLCA AN PerynioBaHHA TepMocTara.

o TUNOBO NOKA3YETHCA TEMMNEPATYpa OTOYEHHS.

o Y peXuMi OXONomKEeHHS, SIKILO B HATMCHETEe KHOMKY «A» abo
«w», NOKa3yBaTUMETLCA HaNaLLTOBaHa TeMneparypa, Ky MoXHa
3MiHioBaTu. 3a 15 cekyHp 3HOBY NokasyBaTUMeETLCS
Temneparypa oToueHHs. TeMnepatypy MOXHa peryniosaru
NULe B PEXUMI OXOMOKEHHS.

3ayBaxkeHHA: HAaTUCHITL oiHOYACHO | TPUMaiiTe 3 ceKyHaM
KHOMKU €A» Ta €'V, W06 3amiHMTK rpagycu Llenkcia Ha
rpagycu ®apeHreiita Y1 HaBNaku.

MicAs Toro, SiK BM 3yNUHUAM KOHAMLLIOHEP, 3a4eKaHTe 3 XBUAMHM NepeA TUM, K BMUKATH HOTO 3HOBY.

-90-




PYHKLIOHYBAHHS /

Kxonka nyck/cTon

Myck/cTon

KHonka weuakocTi BeHTUNATOPa

&5
& weumako

P
= MNOMIPHO
% noBsINbHO

Knonka ®apenreit/Llenncii

Kxonka nyck/cTon TaiiMepa

MpucTpili BBIMKHEHO: aBTOMAaTHYHA 3YTMMHKa

MpucTpii BUMKHEHO: aBTOMATUMHUIA 3aMyCcK

3ayBaxeHHs:

- He enyckaiite nyAbT AK.

- He kAGAiTE NYALT niaA npsami
COHA4HI npomeHi.

= [IYALT CAlA pO3MILLLYBATH HA
BiacTaHl MIHIMYMm 1 meTp BiA
Teaesizopa abo iHworo
©AeKTPHU4HOr0 NPUCTPOIO.

Ae WAP-41EL-V
(3AAEXHO BIA MOAEAI)

BHKOPMCTaHHA KHOTKW peXuMy

OxonomxeHHA: IHOUKATOP rOpUTE ¥
PeXUMi OXONOMKEHHA

OuikyBaHHA: iHOMKATOP 3aCBITNI0ETLCA
B pexumi ovikyBaHHA

OcylwweHHA: [HAUKaTOP rOpUTL Y PEXUMI
OCYLUEHHS

BeHTuRAUiA: [HaMKaTOp ropuTs Y
pexumMi BeHTUNAUIT

Knonku Taiimepaltemneparypm

¢ BUKOPUCTOBYIOTECA ANA HANALLTYBaHHS
TaiiMepa i Temnepatypu.

¢ TUNOBO Ha NaHeni KepyBaHHA NOKa3yeTLCA
TeMneparypa OTOYEHHS.

o HatucHiTb KHOMKY «+» abo «-» y pexumi
OXonompKeHHs, abn BUBECTU Temnepatypy i
HanawTyeary 3a notpeboto. 3a 15 cekyHp
3HOBY NOKa3yBaTMMETLCA TeMNepaTypa
OTOMEHHSI.

¢ Taiimep MOXHa BCTaHOBMNIOBaTU Ha 1-24
roguHu. [ins UbOro HaTUCKAWTE KHOMKY «+»
abo «-».

3amiHa 6aTapeiok: 3HIMITb KPULWIKY Ha 3BopoTHOMY Goui nyneta [1K, BecraBTe Garapeiiku srigHo 3 nonspHicTio (+i -).

° OAS')
R = [I

YBATA A

BukopucroByitTe nuwe 6atapelikn AAA abo IEC R03 1,5V.

BuiimaiiTe GaTapeiku, AKWO He 36MpacTeca BUKOPUMCTOBYBAaTH NYNLT NPOTAroM Micsaus a6o gosiue.

He 3apapxaitte 6aTapefki, WO BXOAATL ¥ KOMIMMNEKT.

3aminsiiTe Bei 6GaTapeilkm ogHOYACHO.

He kupaiite Gatapeiikn y BoroHb. BoHW MOXKYTL BUBYXHYTH.




PYHKLIOHYBAHHSA /

Myck/cron

KHonka wengkocTi BeHTUNATOPA 0%
5 $ @ f& F
~ wemako ONC OFF
A MOMIPHO E g Fﬁlf"
Z noBINbHO
h & |
L

Avise WAP-41ELH-V
(3AAEXHO BIA MOAEAI)

BMKOPMCTaHHSA KHOTIKN PeXMMY

OxonompKeHHA: IHAWKATOp ropUTh Y
PEXMMI OXONOMKEHHA

OyiKyBaHHA: iHOWKATOp 3aCBITNIETLCA
B PeXuUMi oHikyBaHHA

OcylueHHs:: [HaMKaTOp ropuTh Y
PEeXMMI OCYLLEHHSA

BeHTWnALIA: [HAVMKATOP rOpUTL Y
pexumi BeHTUnALT

HarpiBaHHsa: |HOukaTOp roputh y
pexumi HarpiBaHHs

v
Knonka ®apeHreiit/Liensciii -
[

Kuonka nyck/cTon Taiimepa ® || ®

MpucTpili BRIMKHEHO: aBTOMAaTHYHA f T

3ynuHKa
MpUCTPiit BAMKHEHD: aBTOMaTU4HHIA

3anyck

3ayBaXeHHA:
- He enyckaiite nyAeT AK.

COHAYHI npomeHi.

- MyAbT CAIA pO3MmiLLLYBATH HO
BiAcTaHi MiHIMym 1 MeTp BiA
TeAesizopa abo iHworo
@AEKTPUYHOTO NPUCTPOIO.

Kuxonku Talimepalremnepatypm

® B1KOPUCTOBYIOTLCA ANA HANALUTYBaHHA
TaiimMepa | TeMneparypu.

® TUNOBO Ha NaHeni KepyBaHHA NoKasyeTLCs
Temneparypa OTOYeHHS.

® HatucHITL KHOMKY «+» abo «-» Y pexuMi
OXONOMKeHHs, abu BUBeCTU TeMnepaTypy i
HanawTyeaty 3a notpebolo. 3a 15 cekyHp
3HOBY NoKasyBaTUMETLCA Temneparypa
OTOYEHHS.

¢ Taiimep MoXHa BCTaHOBMIOBaTH Ha 1-24
rogvHW. [ns Uboro HaTUcKalTe KHOMKY «+»
abo «-».

3amiHa 6aTapeiok: 2HIMITE KpULLIKY Ha 3BopoTHoMY Boui nynita [1K, BeTaeTe GaTapeiiku arigHo 3 nonspHicTio (+ i -).

YBATA A

BukopucToByiiTe nuwe 6arapeiiku AAA a6o IEC R03 1,5V.

He zapagxaiTe 6aTapeiiky, WO BXOAATL ¥ KOMNNEKT.
3amiHnaiTe BCi OaTapeiku ogHOYaCcHO.

He kupaiiTe 6aTapeiiky y BOroHb. BOHM MOXYTb BUBYXHYTU.

BuiimaiiTe 6aTapeiku, AKWO He 36MpacTecs BUKOPUCTOBYBATU NYNLT NPOTAroM Micauna aéo goeie.
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IHCTPYKLUJi 3 YCTAHOBAEHHA /

BMBELITb BEHTUNALIHY TpyOYy Ha30BHI Yepes BIKHO.

MOHTAX | BCTAHOBAEHHA BUBIAHUX LLUAAHTIB

MpueaHaiiTe BiABIAHUIA WNAHT 4O 3aAHLOT CTOPOHKU NPUCTPOIO. POSrOpHITEL BIiABIHMIA WNaHr Ha GaxaHy JOBXUHY i

BIABIOAHWM LWUNAHI

&
'.\\\\ -

BunyckHa 3'eaHyBsad BUnyckHOT  BunyckHuid My6uacra
Tpy6Ka (x 2) Tpy6Km (x 4) wnaHr cTpiuka ﬁ\\\{\\m
(x2) Yl
\
\ i
&{‘;HE‘:;; g
é%@ )
S
=7
~~_ y
1. Beraete ABa KiHUi BUNYCKHOTO LWNaHry y ABa 3'¢qHyBadi Ha BUNYCKHIA Tpy6Gui.
[ns uporo KpyTiTk Y HANPAMKY NPOTU FOAMHHUKOBOT CTPINKW A0 yropy.
2. MpuepHaiite oauH i3 3'eqHyBaviB TPYOKM [O BMMYCKY Ha 3afHili CTOPOHI
NPUCTPOID, BCTABMBILUM 3'eAHYBaY LWNAHNY 3a HanPSMHAMM 3HU3Y Y BUMYCK
npuctpoto. MNepekoHaiTecs, WO 3aTUckadi Ha 3'egHyBadi TpyOkM sakpinneHo y
KaHaBKax 3'egHyBava NpucTpolo.
3. PosropHiTb BiABIAHWIA LNaHT, 3aKpuiiTe BIKHO Tak, WoOG 3aTUCHYTH BiaBiOHMA
LUSIAHT, SK MOKa3aHOo HK4Ye. Y NMPAMILLEHHI
N
a | J O
@]: .///1 / / AN
o J /5“%:}
N/ |
/ o % / ///:
i | | —
J - ! ) T
Y MPUMILLEHH ¥ MPUMILLEHHI )




IHCTPYKLi 3 YCTAHOBAGHHS /

KOHAMUIOHYBAHHA 3 YCTAHOBAEHUM MNPUCTPOE

3a notpeboio NPUCTPIM MOXXHO BCTOHOBAIOBATH Pikcarop (x 2)

Kosnayok (x 2)

HanisCTauioHapHo (Puc. 1). v

BukoHaiTe TaKi KpOKu: \\
¢ [pocBepaniTb OTBIP Y 30BHILLHIN CTiHi ab0 Yy CKni BikHAa.
[loTpumyiTeca BUCOTU W PO3MIpiB OTBOPY, 3a3HaYEHUX
Ha Puc. 2

e BcraBTe B OTBip 3'eOHyBanbHUMA pnaHeub, LWO
A0Aa€eThCA.

¢ BcraBTe BiABIOHWIA WNAHr y KOPYC 3HU3Y NPUCTPOIO.
e BcraBTe papyrvi KiHeub LWwnaHra y naHeup,
3aKPINIeHWA Yy CTiHi, AK NokasaHo Ha Puc. 3.

Konu wnaHr He BUKOPUCTOBYETLCH, 3aKpUBanTe OTBIp
KOBMaykoMm A1 3'eqHyBava.

|~
3AYBAXEHHA:

Y pas  HAONBCTAUIOHOPHOIO  BCTAOHOBAEHHS 7
KOHAMUIOHEPA  ABepi  maiotb  Bym  TpoxM | _~
BIAYMHEHMMM (AOCTATHBO BIAYMHUTA HA 1 CM), LLLOD
306e3Mne4nTM HOAEXHY BEHTUAALLIO.

30cm

g\\\

cm

Puc. 1

1'-.. ».-1'
8136 marn
—
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Y cxri Y nytui Y criHi: pagumo
BikHa. (hpaHLy3abkor isorioBaTH Lo
0 BikHa. yacTuHy aeepi, abu
rapaHTyBaTtu L, L

MiH. 100 cm

MiH. 35¢cm

HanexHy
TennoizonaAyiio.

Puc. 2 Puc. 3




YCYHEHHs HeCMPUBHOCTEH

CEepBICHOTO LLeHTPY.

HaBeAeHi BUNOAKKU HE 3CBXAM CBIAYATL MPO HEMPABWABHY poboTy. MNepesipTe NepeA TMM, K 3BEPTATUCA AO

NMpobAaema
MpucTpin He npaujioe

AHQAI3

- CnpawioBas po3mmkay abo 3anobikHMK.
* 304EKANTE 3 XBUAMHM | BBIMKHITb 3HOBY.
MOXAMBO, PO3MMKQAY HE AQE MPUCTPOEBI
NPALLIOBATH.

- Po3psanamcs 6arapeikm nyasta AK.

- LLirenceAb HENPABUABHO NPUEAHAHMM.

NMpucTpin 3ynuHAETLCA NiA
yac po6otu

* 9KLLLO BCTAQHOBAEHQ TEMMNEPATYPA BAM3LKA A
TEMMNEPATYPU OTOYEHHS, BU MOXKETE 3HU3UTH
BCTOHOBAEHY TEMNEepPArypy.

- OTBIp BUMYCK NOBITPA 3AKPUTO AKMMOCH
NPEAMETOM. YCYHbTE NepELLKOAY.

MpucTpii npauloe, are He
OXOAOAXYE

- Biakputo ABepi ab0 BikHA.

-TopsA NPALIOE IHLLMIA HArPIBAABHMI NPUCTPIM
(HarpiBay, AGMNA TOLLO).

- TOBITPAHUI COIALTP 3a6PYAHEHUM. [TOYUCTITL
moro.

- 3a6uTi OTBOPM BIMYCKY 41 BUMYCKY MOBITPA.
 BCTOHOBAEHO 3CBEAUKY TEMNEPATYPY.

MpucTpin He npawioe, ropuThb
iHAMKATOp BOAM

* BUAMITE BOAY 3 pe3epByapa Yepes 3AMBHY
TPYOKY BHU3Y MPUCTPOIO. AKLLLO NPUCTPIM BCE
OAHO He NPALLIOE, 3BEPHITECA AO
KBAAIDIKOBAHOTO TEXHIKQ.




YCYHeHHsl HeCNpPABHOCTEH

AOTASA 30 MPUCTPOEM

o Bia'eAHalTe
npucTpii Bia

mepexi
Mepea um “Q
BMMKHITb NMPUCTPIN.

9 NMpoTupaitre
BOAOTOIO | CyXol0
ranvipkolo.

FKLLLO NPMCTRIN AyXe
BGPYAHMIA, YUCTITb BOACTOIO

TAHYIPKOIO 3 M'AKMM MMIOHMM
3acobom.

6 He BUKOpUCTOBYHTE AeTIOMI
NPOAYKTH, TAKi K 6€H3uH, Td
AGpA3MBHI NOPOLLKU AASl YULLLEHHSA
NPUCTPOIO.

o He cTasTe HA npUCTPiN iHLWI

npeAMeTH.

,;\_é—\;'\ Veara |
o 6 e Puank
'6) BPCOKEHHS

cTpymoml

'AOTASA 30 MOBITPAHUM CDIABTPOM

MoBiTPAHMIM CPiALTP TPEBA YUCTUTU
yepes 100 roamH poboTU. AAS MOro
YULLLEHHS BUKOHYHTE TAKI KPOKM:

o 3ynuHiTh NPUCTPIN,
BMTATHITL NOBITPAHMMK PIAbTP.

e
3yNWHITL NPUCTPIH - E‘.‘E"‘gg
nepeA TMM, K SESE|IN

BMTATYBQTH MOBITRAHMIA
chiAbTP.

i)

e MouncTits hiabTp | BCTABTE

HAQ3QA.
Y pasi NOMITHOro 3a6pyAHEHHS
MOMMITE TEMACIO BOACIO 3
MMIONKMM 3aC0B0M. Micas
30BEPLUEHHS YMLLIEHHS ACHTE
dpiAbTPOBI

BUCOXHYTH Y MicLli Be3 Axe
peA Tenad, 6e3 CoOHAYHMX
NPOMEHIB.

e Y pasi BUKOPUCTAHHSA
NPUCTPOIO Y AYKE NMUABHOMY

cepeAOoBULL YUCTITb chiAbTp

KOXHI ABQ THXKHI.

NAICHSABM.

AobGpe ix 36epiraiTe.

(CE) N° 842/2006 :

AOrAsA NiCAS BUKOPUCTAHHS
1. fiKuLo BU He 36MpAETECA KOPUCTYBATUCA MPUCTPOEM AOBIMM HAC, BUTATHITD FYMOBY
3ATHYKY 3i 3SAMBHOTO OTBOPY (BHM3Y NPUCTPOIO), LLLOO 3AUTU BOAY.
2. MNepeA TUM, K CKAGAQTH NPUCTPIN, AGHTE HOMY NONPALLIOBATU B PEXMMI BEHTHAALLIT
KiAbKQ FOAMH, W00 YCYHYTU OYAb-fiKi 3AAULLKM BOAOTU 3 KOTYLUOK TA YHUKHYTH MOABU

3. 3ynuHiTh NPUCTPIK, BIiA'€AHAQKTE BiA MepeXi, BUTArHiTLE 6aTapeiku 3 nyAbTa AK i
4. MNo4ncTiTh NOBITPAHUKA DIALTP | BCTABTE HA3AA.

5. 3HIMiTb NOBITPAHI WAGHIKU | AOOpe ix 36epiranTe. LLLIAbHO 30KPUATE OTBIP Y CTiHI.

He sunyckamte xoaoaodareHT R-410A B atmocdpepy: R-410A — ue doTopmcTim ras,
CXUABHMIM AO 3rYLLLEHHS, HO HBOTO NOLUMPIOETHCA Al KIOTCbKOro NPOTOKOAY, | MOro
MOTEHLLIAA TAOBAABHOTrO NoTenAiHHA (GWP) aAopisHioe 1975.




Warning symbols ,

‘m’ Read the instructions
wwr

A Caution
@ Protective Earth

General Safety Instructions A

Read this instruction manual thoroughly before using the appliance and save it for future reference and if

necessary pass the instruction manual on to a third party.
WARNING: When using electrical appliance, basic safety precautions should always be followed to reduce
the risk of fire, electrical shock and personal injury.

1) General

Check if the electrical specifications of this appliance are compatible with your installation.

This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or
mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance by a person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.

To protect against electrical hazard, do not immerse in water or other liquids. Do not use near water.,

This appliance is for indoor use only.

Do not place objects on top of the unit.




Do not use the unit without the filter.

Do not unplug the unit if your hands are wet, electrical shock could occur,

Do not carry the appliance while it is operating.

Place it on a secure and level area. Keep out of reach of children to prevent any accident.

Unauthorized use and technical modifications to the appliance can lead to danger to life and health.

Do not push any object into the appliance. Do not disassemble the appliance.

2) El 1
If the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly
qudilified persons in order to avoid a hazard.

Specific Safety Rules ,

The appliance shall be installed in accordance with national wiring regulations.

Keep ventilation openings clear of obstruction.

Servicing shall be performed only as recommended by the manufacturer.

The appliance shall be stored so as to prevent mechanical damage from occurring.

The method of connection of the appliance to the electrical supply:
(1)Do not operate the unit with a damaged plug or loose outlet,

(2)Use only the correct power supply-AC230V/50Hz.
(3)Remove the plug from the socket if the unit is not going be used for a long period of time.
(4)Always turn the unit off and remove the power plug from the socket when cleaning.

WARNING: Do not use means to accelerate the defrosting process or to clean, other than those
recommended by the manufacturer.

Do not pierce or burn.

Be aware that refrigerants may not contain an odour.




Environmental protection /

CAUTION! E\/

Electrical products must not be thrown out with domestic waste. They must be taken to I

a communal collecting point for environmentally friendly disposal in accordance with local regulations.
Contact your local authorities or stockist for advice on recycling. The packaging material is recyclable.
Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner and make it available for the recyclable

material collection-service.

Appliance specifications /

TECHNICAL CHARACTERISTICS

Rated voltage 220-240 v
Rated frequency 50 Hz
Rated wattage 1350 w
Refrigerant number R-410A
Refrigerant amount 6709
Ambient operating temperature 18-35°C
Maximum allowable pressure \
. 18kgf / cm
low-pressure side
Maximum allowable pressure )
. . 36kgf / cm
high-pressure side
. 1250W only
Rated t f heat
ated input power of heater WAP-41ELH-V
Protection class |
IP number IPXO0
Model WAP-41EL-V/ WAP-41ELH-V




Identification of parts ,

Identification of parts

Control panel

Air outlet

Handle

Wheel

Air outlet hose

Air filter

Air intake hose
Water outlet drain
Power supply cord
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Operation /

CONTROL PANEL
/_//"’/_’ff;.m @ High
_— g Dehumidify @ @ Med
/// 40 fm@®  Olow
/ ®© O @
| Power Mode Fan Speed

Only WAP-41EL-V
[ ] MTmpH%HEHx“‘“\,\EH
© SetTemp T~
@ Timer M“‘\\\
® © \
Timer Ton:;::tmor j

Power Control
The power control turns the unit on and off.

Warning Light &

Condensed water may accumulate in the

unit. If the internal tank is full, the Warning Light
will turn red the unit will not operate until the unit
has been drained.

Mode Control

The Mode Control has 4 settings:

¢Cool eSleep Mode e Dehumidify eFan
The settings are adjusted with Mode Control
button. A light will indicate which setting is
currently being used.

¢ Cooling Mode
When cooling mode is selected, the indicator
light will turn green. During the cooling mode the
air is cooled and hot air is exhausted to the
outside through the exhaust tube. Adjust fan
speed and air temperature to suit your desired
comfort level. Temperature setting range is
16°C ~ 32°C.
Note : The air exchange hoses must vent
outside the room when using cool mode.

¢ Sleep Mode

During the sleep mode, the machine will be

extremely quiet. The fan speed cannot be selected. Also, the
temperature will gradually rise 2°C within two hours and then
keep constant to avoid cold.

Note : The air exhaust hose must blow outside the room
when using sleep mode.

¢ Dehumidifying Mode
When dehumidify mode is selected, the indicator
light will turn orange. Air is dehumidified as it
passes through the unit, without being in full
cooling mode. If room temperature is higher than
25 Celsius degree, fan speed can be adjusted;
otherwise fan speed is fixed to " Low ".
Note : If the unit is to be used as a
dehumidifier,do not connect the exhaust hose
let the warm air return to the room.
Continuous drainage is then necessary.

When sleep mode is selected, the indicator light will be green.

¢ Fan Mode
When fan mode is selected the indicator light will
turn yellow. Air is circulated throughout the room
without cooling.
Note: unit does not need to be vented in Fan
Mode

Fan Speed Control
The Fan Speed Control has 3 settings: High,
Medium, and Low.

Timer

Auto turn off :

With machine in running mode, press timer button for
setting timer control. Press "A" or "w " to select number
of hours you would like the unit to function before it
automatically shuts off.

Auto turn on :

With machine in stand by mode, press timer button for
setting timer control. Press "A" or "w" to select number
of hours before the unit automatically starts running in
airconditioning mode.

Note : The time is adjustable between 1~24 hours.

Temperature controls

e Used for adjusting the thermostat.

¢ The default display is room temperature.

e In cooling mode, when" A "or" w " button is pressed,
the set temperature is displayed and may be adjusted.
After 15 seconds the display will revert back to room
temperature. Temperature is only adjustable in cool mode.
Note : By pressingboth™ A "/ " w " buttons at the
same time for more than 3 seconds, the display will
switch between Celsius and Fahrenheit.




Operation ,

CONTROL PANEL Only WAP-41ELH-V
/,,,-/"ff—f Cool@Slesp @ High @ Room Temp H_Hﬁ"‘m‘m
____._./"/ Dehumidity @ @ Med @ Set Temp xx'“‘x._____
// 4@ Fan@Heat @Low @ Timer ““x\\
//'// \\\
/ ®© O @ ® © \
i Power  Mode Fan Speed Timer  Temp/Timer ,
L Adjust
Power Control Note : If the unit is to be used as a
The power control turns the unit on and off. dehumidifier,do not connect the exhaust hose
let the warm air return to the room.
Warning Light & Continuous drainage is then necessary.
Condensed water may accumulate in the ¢ Fan Mode
unit. If the internal tank is full, the Waming Light When fan mode is selected the indicator light will
will turn red the unit will not operate until the unit turn yellow. Air is circulated throughout the room
has been dra|ned. without cooling.
Note: unit does not need to be vented in Fan
Mode Control Mode
The Mode Control has 5 settings: .
e Cool e¢Sleep Mode ¢ Dehumidify * Heating Mode o _
eFan e Heating When heating mode is selected the indicator light
The settings are adjusted with Mode Control will shine red. Heating is activated only when the
button. A light will indicate which setting is ambient temperature is below 25°C. In this mode, the
currently being used. desired temperature can be set between 16 and 25°C.
Note: When the device is in heating mode, both air
e Cooling Mode hoses must be connected and led outside.
When cooling mode is selected, the indicator Fan Speed Control
light will turn green. During the cooling mode the o
air is cooled and hot air is exhausted to the The Fan Speed Control has 3 settings: High,
outside through the exhaust tube. Adjust fan Medium, and Low.
speed and air temperature to suit your desired Timer
comfort level. Temperature sefting range is Auto turn off :
16°C~32°C. With machine in running mode, press timer button for
Note : The alr exchange hoses must vent setting timer control. Press "A" or "v" to select number

outside the room when using cool mode. of hours you would like the unit to function before it

automatically shuts off.
® Sleep Mode S Auto turn on :
When sleep mode is selected, the indicator light will be green. \vith machine in stand by mode, press timer button for

During the sleep mode, the machine will be setting fi na ML

, g timer control. Press "A" or "v" to select number
extremely quiet. The fan speed cannot be selected. Also, the . ) -
temperature will gradually rise 2°C within two hours and then g{r:;g::;ﬂgﬁﬂ'gen?;;mt automatically starts running in

keep constant to avoid cold. A
Notg : The air exhaust hose must blow outside the room  Note : The time is adjustable between 1~24 hours.
when using sleep mode. Temperature controls
o Used for adjusting the thermostat.

¢ Dehumidifying Mode ¢ The default display is room temperature.
When dehumidify mode is selected, the indicator ® |n cooling mode, when" A "or" w "button is pressed,
light will turn orange. Air is dehumidified as it the set temperature is displayed and may be adjusted.
passes through the unit, without being in full After 15 seconds the display will revert back to room
cooling mode. If room temperature is higher than temperature. Temperature is only adjustable in cool mode.
25 Celsius degree, fan speed can be adjusted,; Note : By pressingboth™ A "/ " w " buttons at the
otherwise fan speed is fixed to " Low . same time for more than 3 seconds, the display will

switch between Celsius and Fahrenheit.

After switching the air conditioner off, you must wait 3 minutes before switching it back on again.

@ -102-




Operation ,

Power Key

Only WAP-41EL-V
( OPTION )

Fan Speed Control

2
2 :High % ‘Med £ :Low

& 2

& WUILUF
ON® OFF
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Fahrenheit/Celsius switch

LCD Display

Set-up of Function key

Cool: light is on when in
cooling mode
Sleep: light is on when in sleep mode
Dry: light is on when in
dehumidification mode
Fan: light is on when in

fan mode

On / Off Timer Key

In running mode :
Auto switch off

In standby mode:
Auto switch on

Notes
- Do not drop the remote control.
- Do not place the remote control
ina

location exposed to direct
sunlight.

- The remote control should be
placed

about 1 meter or more away
from TV,

or any electical appliances.

Time / Temperature Set Control

¢ Used for adjusting the timer and
temperature.

¢ The default display on control panel is
room temperature.

e When "+ " or "—" key is pressed in
cooling mode, the set temperature is
displayed and may be adjusted. After
15 seconds the display will revert back
to room temperature.

¢ Timer setting is available from 1-24 hours
by pressing the key "+" on "—".

Battery replacement : Remove the cover on the back of the remote control and insert the batteries with the
(+)and (-)poles pointing in the proper direction.

A Sy
. ‘@ 10

CAUTION A

|

Use only AAA or IEC R03 1.5V batteries.
Remove the batteries if the remote control is not used for a month or longer.
Do not attempt to recharge the supplied batteries.
All batteries should be replaced at the same time,do not mix old battery .
Do not dispose of the batteries in a fire as they may explode.




Operation /

Only WAP-41ELH-V
( OPTION )
LCD Displa
Power Key
= Set-up of Function ke
oniof - %
i‘: /= Cool: light is on when in cooling mode
0% Sleep: light is on when in sleep mode
% (0 @"F Dry: light is on when in
Fan Speed Control ON @ OFF dehumidification mode
g@\ . Fan: light is on when in fan mode
N o e Heating: lamp is on when in
/i :High =:Med = :Low heating mode
Y Time / Temperature Set Control
Fahrenheit/Celsius switch « Used for adjusting the timer and
temperature.
e ® o The default display on control panel is

room temperature.
On / Off Timer Key ? T e When "+" or "—" key is pressed in

P ; cooling mode, the set temperature is
In running mode : displayed and may be adjusted. After

Auto switch off 15 seconds the display will revert back
In standby mode: . to room temperature.
Auto switch on o Timer setting is available from 1-24 hours

by pressing the key "+" on "—".

Notes

- Do not drop the remote control.

- Do not place the remote control in a
location exposed to direct sunlight.

- The remote control should be
placed
about 1 meter or more away from
TV, or any electrical appliances.

Battery replacement : Remove the cover on the back of the remote control and insert the batteries with the
(+)and (-)poles pointing in the proper direction.

CAUTION A

Use only AAA or IEC R03 1.5V batteries.

Remove the batteries if the remote control is not used for a month or longer.
Do not attempt to recharge the supplied batteries.

All batteries should be replaced at the same time,do not mix old battery .

Do not dispose of the batteries in a fire as they may explode.




Installation instructions /

Connect exhaust hose assembly to the back of the unit. Extend hose to desired
length and locate the exhaust nozzle through the window for ventilation.

EXHAUST DUCT SET ASSEMBLY AND INSTALLATION

Exhaustnozzle e 1 qust nozzle Exhaust

2PCS

( ) connector hose Foam strip
(4PCS) (2PCS)

1. Insert both ends of the Exhaust hose into the two Exhaust
nozzle connectors by twisting anti-clockwise until it stops.
2. Fix one of the nozzle connector onto the rear outlet of the

unit. Sliding the nozzle connector of the hose downwards
over the exhaust outlet of the unit, make sure that the lugs
on the nozzle connector are connected with the grooves on
the connector of unit.

3. Extend the Exhaust hose and close the window as well as
possible trapping the exhaust nozzle as below shown.

Hose outlet

Il , |
A
| /// ‘ p
Y |
/ A
s // e
INDOOR




Installation instructions /

AIR CONDITIONING WITH INSTALLATION

If required, your appliance can also be installed Fixture (x 2)
semi permanently (Fig.1) \\

\
Proceed as follows : \

oDrill a hole in an outside wall or through a \
window pane. Respect the height and dimensions of the ;
hole given in Fig. 2.

oFit the flange accessory fixture provided
in the hole.

oFit the exhaust hose in the housing at the back
of the appliance.

einsert the other end of the exhaust hose to the
flange previously fit on the wall as shown in Fig.3.

When the hose is not in use, place the cap for
connector to cover the hole.

NOTE :
When installing the air conditioner semi
permanently,

you should leave a door slightly open (as little as
1cm)

to guarantee sufficient ventilation.

D
e
1
e,
VA
£
5
M
T
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o
!
i

in the in the woo- in the wall : you are
ind den recommecded to
wInao kickboard insulate the section
w of a french of wall using L —
. insulation. .
Fig.2 Fig. 3

MIN35 cm




Troubleshooting ,

The following cases may not always be a malfunction, please check it before asking for service.

Trouble

Analysis

Does not run

«If the protector trip or fuse is blown.
*Please wait for 3 minutes and start again,

protector device may be preventing unit from
working.

- If batteries in the remote conftrol are used up.
- If the plug is not properly plugged.

Stops running during
operation

- If the set temperature is close to room

temperature, you can lower the set temperature.
- Air outlet be blocked by obstacle. Take the

obstacle away.

Runs but does not cool

«If the door or window open.
- If there is other heater appliance work nearby,

like heater or lamp, etc...

-The air filter is dirty, please clean it.
- Air outlet or intake be blocked.
- Set temperature is too high.

Does not run and water
full indicator is lit

- Drain the water into a prepared container by
the drainage pipe on the rear panel of the unit.

If it still doesn't work, please consult a qualified
technician.




Troubleshooting ,

Appliance maintenance

o Cut off the power

supply
Tum off the appliance Q

first before disconnecting -
from power supply

9 Wipe with a soft
dry cloth.

If unit is quite dirty use
a mild detergent and
damp cloth.

9 Never use volatile substance such
as gasoline or polishing Powder
to clean the appliance.

Never sprinkle water onto
the main unit.
it
e
SV <% Dangerous!
’é Electric
shock!

AIr filter maintenance

Itis necessary to clean the air filter
after using it for about 100 hours.
Clean it as follows:

Stop the appliance
and remove the
air filter.

Stop the appliance
first, then pull back
the air filter.

9 Clean and reinstall the air filter

If the dirt is conspicuous,
wash it with a solution of
detergent in lukewarm water.
After cleaning, dry it in a
shaded and cool place, then
reinstall it....

Clean the dir filter every two
weeks If the air
conditioner operates in an
exiremely dusty
environment.

Maintenance after using

1.If the appliance will not be used for a long time, be sure to pull out the rubber
plug of the drain port underside, in order to drain the water.
2.Before storing away run the unit in fan mode only for few hours to dry any

moisture on the coils to prevent mold.

3.Stop the appliance and pull out the power supply plug, then take out the
batteries of remote controller and keep it in a safe place.

4.Clean the air filter and reinstall it.

5.Remove the air hoses and keep them in a safe place, and cover the hole tightly.

(EC) No. 842/2006:

Do not vent R-410A into atmosphere: R-410A is a fluorinated greenhouse gas, covered

by Kyoto Protocol, with a Global Warming Potential (GWP) = 1975.










Solucion de problemas

antes de acudir al departamento postventa.

Es posible que los siguientes casos no se deban siempre a un fallo de funcionamiento. Compruébelo

Problema

Andlisis

No funciona

- El disyuntor o el fusible estan fundidos.
- Espere 3 minutos y vuelva a encender el aparato. Es

posible que el disyuntor impida que la unidad
funcione.

*Las pilas del mando a distancia estan descargadas.
- El enchufe no estd comrectamente conectado.

Deja de funcionar mientras se
utiliza

- §i la temperatura seleccionada se aproxima mucho

a la temperatura ambiente, puede disminuir la
temperatura gjustada.

- Es posible que algin obstéculo obstruya la salida de

aire. Refirelo.

Funciona pero no enfria

-Hay alguna puerta o ventana abierta.
- Hay alguin electrodoméstico calefactor, como una

estufa, una Idmpara, efc. que funciona cerca de la
unidad.

- El filtro de dire estd sucio; limpielo.
-Laentradaola sc:lid_c: de aire estc’; obstruida.
- Temperatura seleccionada excesiva.

No funciona y el piloto de
agua se enciende

- Evacue el agua en un contenedor adecuado con

ayuda del tubo de drendje del panel frasero de la
unidad. Si sigue sin funcionar, acuda a un técnico
cudlificado.




Solucion de problemas

Mantenimiento del aparato ‘Mantenimiento del filtro de aire
Es necesario limpiar el filiro de aire
o Desconecte el después de unas 100 horas de
aparato utilizacioén.
Para limpiario, siga estos pasos
Apague el aparato
antes de -Q
desconectario. o Detenga el aparato

y retire el filtro de aire.
9 Limpielo con un ;
frapo suave y
seco.
Si estd muy sucio, limpielo
con un frapo humedo y un
detergente suave.

Detenga el aparato antes
de retirar el filiro de aire.

9 No utilice nunca productos 9 Limpie el fillro de aire y
voldtiles como gasolina o

polvos abrasivos para limpiar el

aparato.

vuelva a instalarlo.

Si estd muy sucio, lavelo con agua
tibia y detergente. Después de
limpiarlo, séquelo en un lugar
fresco y alejado de la luz del sol.
Una vez seco, vuelva a
colocarlo en su lugar.

o No eche nunca agua en la

unidad.

r.;_;_g_\ e $i utiliza el acondicionador
& W j Cuidado ! de aire en entornos con mucho
© Lﬁishg; Cﬁgién, polvo, limpie el filiro de aire cada

dos semanas.

Mantenimiento tras el uso

1. Si no va a utilizar el aparato durante un largo periodo de tiempo, asegulrese de quitar el tapén de goma del
orificio de evacuacion de la parte inferior para vaciar el agua.

2. Antes de guardar el aparato, déjelo funcionar en modo ventilador durante varias horas para eliminar toda la
humedad sobre las bobinas y evitar que se forme moho.

3. Detenga el aparato y desenchufelo. A continuacién, refire las pilas del mando a distancia y gudrdelas.

4. Limpie el filtro de aire y vuela a colocarlo.

5. Retire los tubos flexibles de aire y guérdelos. Tape el orificio herméticamente.

(CE) N° 842/2006 :

No libere el R-410A a la atmdésfera: el R-410A es un gas fluorado de efecto invernadero,

cubierto por el protocolo de Kyoto y cuyo Potencial de Calentamiento Global (PCG)*
= 1975.




Simbolos de aviso /

Leia atentamente estas instrucoes

A Atencdo

@ Terra de protecgdo (massa)

Instru¢oes de seguranga gerais A

Antes de utilizar o aparelho, leia integralmente estas instrugdes e conserve-as para consulta posterior.
Se necessdrio, transmita estas instrugdes a terceiros.

ATENCAO: Durante a utilizagéo de aparelhos eléctricos, as precaugdes de seguranga bdsicas devem
sempre ser respeitadas a fim de reduzir o risco de incéndio, de choques eléctricos e de ferimentos
fisicos.

1) Instrucdes gerais

Assegure-se de que as caracteristicas deste aparelho sGo compativeis com as da sua instalagcdo
eléctrica.

Este aparelho ndo foi concebido para ser utilizado por pessoas (incluindo criangas) cujas
capacidades fisicas, sensoriais ou mentais se encontrem reduzidas ou por pessoas desprovidas de
experiéncia ou de conhecimentos, salvo se elas fiveram beneficiado, por intermédio de uma pessoa
responsavel pela sua seguranga, de uma vigiléncia ou de instrugdes prévias relativas & utilizagdo do
aparelho.

E conveniente vigiar as criancas a fim de que elas ndo brinquem com o aparelho.

A fim de evitar qualquer risco de electrocuss@o, nGo mergulhe o aparelho na dgua ou noutro liquido
e ndo o utilize perto da dgua.

Este aparelho destina-se unicamente a utilizagcdo em interior.




N&o ponha nenhum objecto em cima do aparelho.

Ndo utilize este aparelho sem o filiro.,

Ndo desligue o aparelho se tiver as maos himidas: risco de choque eléctrico.

Ndo fransporte o aparelho com ele a funcionar,

Cologue-o numa superficie plana e segura. A fim de evitar qualquer acidente, mantenha-o fora do
alcance das criangas.

Qualquer utilizagdo e/ou modificagdo ndo autorizada deste aparelho pode revelar-se perigosa,
tanto para a sua sadde como para a sua prépria seguranga.

N&o introduza nenhum objecto no aparelho e ndo o desmonte.

2) Seguranca eléctrica

Se o cabo de alimentagdo estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, pelos seus
servigos pds-venda ou por pessoas com qudlificacdo semelhante, a fim de evitar qualquer perigo.

Instrugoes de seguranca especificas ,

O aparelho deve ser instalado em conformidade com a regulamentagdo nacional em matéria de
cablagem.

Mantenha os orificios de ventilagdo desobstruidos.

Respeite as recomendagdes do fabricante em matéria de manutengdo.

O aparelho deve ser armazenado de modo a evitar qualguer dano mecénico.

Quando o aparelho estiver ligado & alimentagdo eléctrica :
(1) Ndo utilize o aparelho se a ficha estiver danificada ou se a ficha estiver mal presa.

(2) Utilize obrigatoriamente uma alimentagdo eléctrica de 230 V CA/50 Hz.

(3) Desligue o aparelho da alimentagdo eléctrica se ndo o for utilizar durante um periodo de tempo
prolongado.

(4) Desligue sempre o aparelho e retire a ficha da tomada de comrente quando proceder & limpeza.




AVISO: Para acelerar a descongelagdo ou para limpeza, ndo utilize outros meios sendo os
preconizados pelo fabricante.

Nd&o perfurar nem queimar o aparelho.

Note que os refrigerantes sGo por vezes inodoros.

Proteccao do ambiente

ATENCAO!

Os produtos eléctricos ndo devem ser eliminados juntamente com os detritos ——
domeésticos. Deposite-os num ponto de recolha do seu municipio, a fim de garantir uma eliminagdo
que respeite 0 ambiente e em conformidade com a legislagdo local. Dirija-se ds autoridades locais
ou ao seu revendedor para obter conselhos sobre a reciclagem. O material de embalagem é
reciclavel. Por isso, procure eliminar a embalagem respeitando o ambiente deitando-a ao lixo de
forma que seja recolhida pelos servicos de reciclagem.

Caracteristicas do aparelho

CARACTERISTICAS TECNICAS
Tensd@o nominal 220-240 v
Frequéncia nominal 50 Hz
Poténcia nominal 1350 w
Referéncia do refrigerante R-410A
Quantidade de refrigerante 670 g
Temperatura ambiente de _Aaro,
funcionamento 18-35°C
PressGo méxima autorizada 2
do ponto de vista da baixa pressdo 18kgf / cm
Press@o méxima autorizada 2
do ponto de vista da alta presséo 36kof /cm
1250 W
Poténcia nominal de enfrada do Uni N
aquecimento nicamenie
WAP-41ELH-V
Classe de protecgdo |
indice de protecgéo IPXO0
Modelo WAP-41EL-V/ WAP-41ELH-V




Identificagcdo das pecas ,

|dentificacdo das pecas

i

® N O AN

Painel de controlo

Saida de ar

Pega

Rodinha

Tubo de saida de ar

Filiro de ar

Tubo de entrada de ar
Saida de esvaziamento da
dgua

Cabo de dlimentacdo




Funcionamento /

PAINEL DE COMANDO Unicamente WAP-41EL-V
~ ///_ -rrf;w'.m @ High @ Room Temp -_EH-H'HH ~_
/// Dehumidify @ @ Med @ SetTemp \“\\
// g 4® Fn® OLow @ Timer I

- N
/ © O @ ® \
i Power Mode  Fan Speed Timer Temp / Timer \
( Adjust J

Comando de Poténcia bloqueada no modo «Lenta».

O comando de poténcia liga e desliga o aparelho.

Alarme Luminoso A

E possivel que se acumule &gua de condensagdo no
aparelho. Quando o reservatorio interno estiver cheio, o
aviso acende com a cor vermelha. O aparelho ndo
funciona até que a agua seja despejada.

Comando de Modo

E possivel escolher entre 4 modos:

¢ Arrefecimento » Modo de espera

¢ Desumidificador ¢ Ventoinha

Os ajustes sao feitos com o botdo de Comando de
Modo. Uma luz indica qual é a posigéo que esta a ser
usada.

¢ Modo de Arrefecimento
Quando o modo de arrefecimento esta seleccionado, o
indicador luminoso tem a cor verde. No modo de
arrefecimento, o ar é arrefecido e o ar quente é langado
para o exterior através do tubo de descarga. Regule a
velocidade da ventoinha e a temperatura do ar como
desejar. O ajuste de temperatura varia enfre 16°C e 32°C.

Nota : os tubos de permuta de ar devem ser
dirigidos para o exterior da sala no modo de
arrefecimento.

* Modo de espera
Quando o0 modo de espera é seleccionado, a luz avisadora
acende com a cor verde. No modo de espera, o aparelho
é extremamente silencioso. A velocidade da ventoinha néo
pode ser seleccionada. Deste modo, a temperatura aumenta
progressivamente 2°C em duas horas e, em seguida,
permanece constante a fim de evitar que faga frio.
Observagdo: no modo de espera, o tubo de evacuagéo
de ar deve dar para o exterior do compartimento.

o Modo de Desumidificador
Quando o modo de desumidificador esta seleccionado,
o indicador luminoso tem a cor laranja. O ar é
desumidificado ao passar através do aparelho, sem
estar em pleno modo de arrefecimento. Se a
temperatura ambiente for superior a 25°C, a velocidade
de ventilagdo pode ser ajustada. Caso contrario, fica

Observagéo: Quando utilizar o aparelho como
desumidificador, ndo ligue o tubo de escape. Deixe
que o ar quente volte para o compartimento.

Uma evacuagéio continua é, entdo, necessaria.

¢ Modo de Ventoinha
Quando o modo de ventoinha esta seleccionado, o indicador
luminoso tem a cor amarelo. O ar circula por toda a sala sem
arrefecimento.
Nota : o aparelho nédo precisa de ser ventilado no Modo de
Ventoinha.

Comando de Velocidade da Ventoinha
Podem ser reguladas trés velocidades de ventilagéo: rapida,
média e lenta.

Temporizador

Interruptor automatico :

Quando o aparelho estiver a funcionar, prima o botdo do
temporizador para o regular. Prima «A» ou « ¥ » para
seleccionar o nimero de horas de funcionamento antes da
paragem automaética do aparelho.

Ligagdo automatica :

Quando o aparelho estiver no modo de espera, prima o botéo do
temporizador para o regular. Prima «A» ou «¥» para
seleccionar o nimero de horas antes do arranque automatico do
aparelho.

Observagdo: o nimero de horas pode ser regulado entre 1
@ 24 horas.

Controlo de regulagéo da temperatura

e Utilizado para regulagfio do terméstato.

¢ La température ambiante est affichée par défaut.

¢ No modo de arrefecimento, quando o botdo “A” ou “¥* é
premido, a temperatura seleccionada é visualizada e pode ser
ajustada. Ao fim de 15 segundos, o ecré voltara a indicar a
temperatura da sala. A temperatura sé é ajustavel no modo de
arrefecimento.

Observagdo: prima simultaneamente e durante mais de

3 segundos os botdes «A» e «¥» para alternar a visualizagéo
entre graus Célsius e Fahrenheit.




Funcionamento /

PAINEL DE COMANDO Unicamente WAP-41ELH-V
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Comando de Poténcia Observagdo: Quando utilizar o aparelho como
O comando de poténcia liga e desliga o aparelho. desumidificador, ndo ligue o tubo de escape. Deixe

que o ar quente volte para o compartimento.

Alarme Luminoso 4 Uma evacuagéo continua é, entdo, necessaria.

E possivel que se acumule agua de condensagéo no * Modo de Ventoinha
ap_arelho. Quando o reservatorio intemno estiver cheio, o Quando o modo de ventoinha esta seleccionado, o indicador
aviso acende com a cor vermelha. O aparelho néo luminoso tem a cor amarelo. O ar circula por toda a sala sem
funciona até que a agua seja despejada. arrefecimento.

Nota : o aparelho néo precisa de ser ventilado no Modo de
Comando de Modo Ventolnhal?a proct :
E possivel escolher entre 5 modos: .
¢ Refroidissement ¢ Modo de espera * Modo de aquecimento
¢ Déshumidification e Ventilation * Aquecimento Quando o modo de ventilagéo for seleccionado, o aviso acende
Os ajustes s&o feitos com o botdo de Comando de com a cor vermelha. O aquecimento sé arranca quando a
Modo. Uma luz indica qual é a posigéo que esté a ser temperatura ambiente for inferior a 25°C. A temperatura
usada. desejada pode ser regulada entre 16 e 25°C.

Observagdo: quando o aparelho estiver no modo de

¢ Modo de Arrefecimento aquecimento, os dois tubos de ar devem estar ligados ao

Quando o modo de arrefecimento esté seleccionado, o aparelho. A outra extremidade destes tubos deve dar para o
indicador luminoso tem a cor verde. No modo de exterior.

arrefecimento, o ar é arrefecido e o ar quente é langado
para o exterior através do tubo de descarga. Regule a
velocidade da ventoinha e a temperatura do ar como

Comando de Velocidade da Ventoinha
Podem ser reguladas trés velocidades de ventilagdo: rapida,

desejar. O ajuste de temperatura varia entre 16°C e 32°C. média e lenta.
Nota : os tubos de permuta de ar devem ser Temporizador )
dirigidos para o exterior da sala no modo de Interruptor automéfico : ) ,
arrefecimento. Quando o aparelho estiver a funcionar, prima o bot&o do
temporizador para o regular. Prima «A» ou « ¥» para
 Modo de espera selecciona:;o nmt;merodde horaf hge funcionamento antes da
; ; paragem a tica do aparelho.
Quando o modo de espera é seleccionado, a luz avisadora Ligagéo automética :

acende com a cor verde. No modo de espera, o aparelho , .
é extremamente silencioso. A velocidade da ventoinha ndo Quando o aparelho estiver no modo de espera, prima o botéo do

pode ser seleccionada. Deste modo, a temperatura aumenta ~ téMporizador para o regular. Prima «A» ou «¥» para

progressivamente 2°C em duas horas e, em seguida, seleccionar o nlimero de horas antes do arranque automatico do
permanece constante a fim de evitar que faga frio. aparelho.

Observagio: no modo de espera, o tubo de evacuagio Observagéo: o nimero de horas pode ser regulado entre 1
de ar deve dar para o exterior do compartimento. e 24 horas.

Controlo de regulacdo da temperatura
o Utilizado para regulagéo do termoéstato.
o O ecra por defeito é o de temperatura da sala.
® No modo de arrefecimento, quando o botéo “A* ou “V* é
- premido, a temperatura seleccionada é visualizada e pode ser
g:;t:r:ﬁlﬁﬁ:g s‘%dpg?:gfgfa:gfngztgpasr: I;'O’ sem ajustada. Ao fim de 15 segundos, o ecré voltara a indicar a

P ) ’ ; , temperatura da sala. A temperatura sé é ajustavel no modo de
temperatura ambiente for superior a 25°C, a velocidade 4 rofacimento.
de ventilagéo pode ser ajustada. Caso contrério, fica Observacéo: prima simultaneamente e durante mais de
bloqueada no modo «Lentax. 3 segundos os botdes «A» e «¥» para alternar a visualizagio

entre graus Célsius e Fahrenheit.

¢ Modo de Desumidificador
Quando o modo de desumidificador esta seleccionado,
o indicador luminoso tem a cor laranja. O ar é

Depois de desligar o aparelho de ar condicionado, deve-se aguardar 3 minutos antes de o voltar a ligar.

m -30-




Funcionamento /

Tecla Ligar/Desligar

Ligar/ parar

Tecla velocidade da ventilagéo
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2 LENTA

Unicamente WAP-41EL-V

(EM OPGAOQ)

Ecra de cristais liquidos (LCD)

Regulagéo da tecla de fungéo

Arrefecimento: sinal luminoso aceso

no modo de arrefecimento

Espera: a luz avisadora acende no modo
de espera

Desumidificador : sinal luminoso

aceso no modo de desumidificagéo
Ventoinha : sinal luminoso aceso no

modo de ventilagdo

Tecla Fahrenheit/Celsius 1

Tecla Ligar/Desligar temporizador

Durante o funcionamento: paragem
automatica

No modo de espera: activagdo
automatica

Observacgbes:

- Ndo deixe cair o telecomando.
- Ndo coloque o aparelho de
confrolo remoto num local
exposto aos raios directos do sol.

- O aparelho de conirolo remoto
deve ser colocado a pelo menos
1 mefro de um televisor ou de
qualquer outro aparelho
elécirico.

Substituigéo das pilhas : Retire a tampa da parte de tras do telecomando e introduza as pilhas com os pélos + e —

voltados na direcgéo indicada.

CUIDADO A

Regulacgéo da hora/ da temperatura

® Serve para regular o temporizador e a
temperatura.

o Atemperatura ambiente & mostrada por defeito

no painel de comando.
e Prima a tecla «+» ou «-» no modo de

arrefecimento para visualizar a temperatura e,
eventualmente, regula-la. A visualizago volta &
temperatura ambiente ao fim de 15 segundos.

e O ajuste do temporizador esta disponivel de
1 a 24 horas premindo a tecla « + » ou « - ».

Use apenas pilhas AAAou IEC R03 de 1,5 V.
Retire as pilhas se o telecomando néo for usado durante um més ou mais.
Nao tente recarregar as pilhas fornecidas.
Substitua todas as pilhas ao mesmo tempo.

Nio deite as pilhas no fogo pois podem explodir.




Funcionamento /

Tecla Ligar/Desligar

Unicamente WAP-41ELH-V
(EM OPCAOQ)

Ecra de cristais liquidos (LCD)

|

Ligar/ parar

Tecla velocidade da ventilagéo

&
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Touche Fahrenheit/Celsius

Tecla Ligar/Desligar temporizador

Durante o funcionamento: paragem

automéfica

No modo de espera: activagio
automatica

Observagides:

- Ndo deixe cair o telecomando.

- Ndo coloque o aparelho de
conirolo remoto num local exposto

aos raios directos do sol.

- O aparelho de controlo remoto
deve ser colocado a pelo menos 1
mefro de um televisor ou de
qualquer outro aparelho eléctrico.

Substituicdo das pilhas : Retire a tampa da parte de tras do telecomando e introduza as pilhas com os pélos + e —

voltados na direcgéo indicada.

° oAsL @3
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CUIDADO A

Regulagéo da tecla de fungéo

Arrefecimento: sinal luminoso aceso

no modo de arrefecimento

Espera: a luz avisadora acende no modo
de espera

Desumidificador : sinal luminoso

aceso no modo de desumidificagéo
Ventoinha : sinal luminoso aceso no
modo de ventilagéo

Aquecimento : aviso aceso no modo

de aquecimento

‘ 1 Regulagdo da hora/ da temperatura

® Serve para regular o temporizador e a
temperatura.

¢ Atemperatura ambiente & mostrada por defeito
no painel de comando.

¢ Prima a tecla «+» ou «-» no modo de
arrefecimento para visualizar a temperatura e,
eventualmente, regula-la. A visualizaggo volta &
temperatura ambiente ao fim de 15 segundos.

o O ajuste do temporizador esta disponivel de
1 a 24 horas premindo a tecla « + » ou « - ».

Use apenas pilhas AAA ou IEC R03 de 1,5 V.
Retire as pilhas se o telecomando néo for usado durante um més ou mais.
N3o tente recarregar as pilhas fornecidas.
Substitua todas as pilhas ao mesmo tempo.

Néo deite as pilhas no fogo pois podem explodir.




Instrucoes de instalagao /

Ligue o tubo flexivel de descarga a parte de tras da unidade. Estenda o tubo até ao tamanho desejado e coloque a

ponta de descarga por entre as janelas para.

MONTAGEM E INSTALACAO DO BLOCO DE DESCARGA

Ponta de Ligador da ponta de Tubo de Tira de
descarga (x 2) descarga (x 4) descarga espuma
(x2)
h\
\\ \
\\ \
\ \
\ — _
\ _ ?QSE::: ®

1. Introduza as duas pontas do tubo de descarga nos dois ligadores da ponta de
descarga rodando-os no sentido inverso ao dos ponteiros de um relégio até parar.
2. Fixe um dos ligadores da ponta de descarga a saida fraseira da unidade. Isso é
possivel deslizando o ligador da ponta de descarga do tubo para baixo por cima da
saida de descarga da unidade, tendo o cuidado de que as saliéncias do ligador da
ponta de descarga estejam engatadas nos entalhes do ligador da unidade.

3. Estenda o tubo de descarga e feche a janela o mais possivel, prendendo a

ponta de descarga como se mostra abaixo.

SAIDA DE TUBO FLEXIVEL

N
N
N

INTERIOR




Instrugoes de Instalagao /

AR CONDICIONADO COM INSTALACAO

Se necessario, o aparelho também pode ser
instalado de forma semi-permanente (Fig. 1).

Proceda da seguinte forma :

e Abra um orificio numa parede exterior ou através de
um vidro da janela. Respeite a altura e dimensdes do
orificio, indicadas na Fig. 2.

e Coloque a anilha de fixag&o fornecida no orificio.

e Ajuste o tubo de descarga no encaixe da parte de tras
do aparelho.

e Introduza a outra extremidade do tubo flexivel de
descarga na anilha fixada anteriormente a parede
como ilustrado na Fig. 3.

Se nao utilizar o tubo, tape o orificio com a tampa do
conector.

NOTA :

Quando instalar o aparelho de ar condicionado
de forma semi-permanente, deve deixar uma
porta entreaberta (apenas 1 cm) para assegurar
uma ventilagdo correcta.

Dispositivo de
fixagdo (x 2)

Tampdo (x 2)

\

\

\_§

A\

\

30 cm
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n‘ '-_. Wi
b e
'.“ M
!
g
. i

Na parede : é

recomendavel isolar
a seccgfo da parede
com um isolamento

No painel de
. madeira do
Janela. rodapé de
uma janela

No vidro da

MAX100 cm

MIN35 cm

francesa. adequado.

Fig. 2 Fig. 3




Guia de reparacao

Os casos que se seguem podem nem sempre ser uma avaria. Por favor, verifique bem antes de recorrer &

assisténcia.
Problema Andlise
Ndo funciona -Vdlvula de protecgdo ou fusivel queimados.

- Aguarde durante 3 minutos e volte aligar ; o

dispositivo de proteccdo pode estar a impedir
o aparelho de funcionar.

- Pilhas do telecomando remoto gastas.
*Ficha mal ligada.

Deixa de funcionar durante a
vtilizagao

-Temperatura gjustada préxima da temperatura

da sala; pode baixar a temperatura gjustada.

-Saida de ar bloqueada por um obstdculo.

Retire o obstaculo.

Funciona mas nao arrefece

-Porta ou janela aberta.
-Qutro aparelho de aquecimento estd a

funcionar por perto (aguecedor, candeeiro,
etc.).

-Filtro de ar sujo ; deve limpa-lo.

-Saida ou entrada de ar bloqueada.
- Temperatura regulada excessiva.

Nao funciona e o indicador de
depésito cheio acende

- Esvazie a dgua para um recipiente adequado

através do tubo de drenagem no painel fraseiro
do aparelho. Se ainda assim ndo funcionar,
consulte um técnico qudlificado.




Guia de reparagao

Manuten¢do do

o Desligue a corrente
eléctrica
Desligue primeiro

Manutengdo do filtro de ar

E necessdrio limpar o filfro de ar apds
cerca de 100 horas de
utilizagcdo.Limpe-o da seguinte forma

o aparelho antes

de desligar da

comente ﬂ@
eléctrica.

9 Limpe com um
pano macio e seco.

Desligue o aparelho e
refire o filiro de ar

Pare o aparelho antes W [

Se o aparelho estiver de retirar o filiro de ar.
sujo, utilize um pano
impregnado com um
detergente suave.
9 Nunca utilize substancias Limpe e volte a colocar o
voldteis como gasolina ou pé
g P filiro de ar.

para polir para limpar o aparelho. $e a suidade for muita,

lave com uma solugdo
de detergente em agua
mormna. Depois de limpar,
seque-o0 num local

escuro e fresco e em

seguida volte a
o Nunca borrife o aparelho instal-o.
com agua. 9 Limpe o filiro de ar de duas em
m’)w'e:\cg Atencdo | duas semanas se o aparelho de ar
b 222%3 :e condicionado funcionar num
eléctrico | ambiente exiremamente poeirento.

Manutengao apés a utilizagao

1 Se o aparelho n&o for utilizado durante um periodo longo de tempo, assegure-se de que puxa para fora o
tamp&o de borracha do orificio de drenagem da parte inferior a fim de escoar a agua.

2. Antes de o guardar, faga funcionar o aparelho no modo de ventoinha durante algumas horas a fim de eliminar
toda a humidade das bobinas para impedir que criem bolor.

3. Desligue o aparelho e retire a ficha da corrente eléctrica ; em seguida retire as pilhas do controlo remoto e
guarde-o bem.

4, Limpe o filtro de ar e volte a instala-lo.

5. Retire os tubos de ar e guarde-os bem ; cubra bem o orificio.

(CE) N° 842/2006 :

Nd&o liberte o R-410A para a atmosfera: o R-410A é um gds fluorado com efeito de
estufa, coberto pelo protocolo de Kyoto e cujo Potencial de Aquecimento Globall
(PAG)* = 1975.




Simboli di avvertimento /

‘m’ Leggere attentamente quest'avvertenza
wr

Attenzione

@ Terra di protezione (massal)

Istruzioni di sicurezza generali A

Prima di utilizzare I'apparecchio, leggere integralmente quest’avvertenza e conservarla per ulteriori
riferimenti. Se necessario, frasmettere quest'avvertenza ad un terzo.

ATTENZIONE: Durante I'utilizzo di attrezzi elettrici, vanno sempre rispettate le precauzioni di base al fine
di ridurre il rischio d'incendio, di scosse eletiriche e di lesioni corporali.

1) Istruzioni generali
Accertatevi che le caratteristiche di quest’ apparecchio siano compatibili con quelle del vostro
impianto eletirico.

Quest'apparecchio non & progettato per essere utilizzato da persone (compresi i bambini) le cui
capacita fisiche, sensoriali o mentali, sono ridotte o da persone prive di esperienza o di conoscenza,
eccetto se hanno potuto beneficiare, tramite una persona responsabile della loro sicurezza, di una
sorveglianza o d'istruzioni preliminari circa I'utilizzo dell’apparecchio.

Occorre sorvegliare i bambini per accertarsi che non giochino con I'apparecchio.

Al fine di prevenire qualsiasi rischio di folgorazione, non immergere I'apparecchio nell’acqua né in
nessun altro liquido e non utilizzarlo vicino all'acqua.

Quest'apparecchio & destinato solo ad un uso interno.




Non posizionare nessun oggetto sull’ apparecchio.

Non utilizzare questo apparecchio senza il filiro.

Non disinserire |'apparecchio se le vostre mani sono umide: rischio di scossa elettrica.,

Non frasportare I'apparecchio mentre funziona.

Posarlo su una superficie piana e sicura. Al fine di prevenire qualsiasi incidente, tenerio fuori dalla
portata dei bambini.

Quailsiasi utilizzo e/o modifica non autorizzata di quest'apparecchio pud rivelarsi pericolosa, tanto per
la vostra salute quanto per la vostra sicurezza.

Non introdurre nessun oggetto nell'apparecchio, non smontario.

2) Sicur lettri

Se il cavo di dlimentazione &€ danneggiato, deve essere sostituito dal fabbricante, dal suo servizio
postvendita o da persone di qudlifica simile al fine di evitare un pericolo.

Istruzioni di sicurezza specifiche

L'apparecchio deve essere installato conformemente alla regolamentazione nazionale in materia di
cablaggio.

Mantenere libere le aperture di ventilazione.

Rispettare le raccomandazioni del fabbricante in materia di manutenzione.

L'apparecchio deve essere riposto in modo da evitare danni meccanici.

Quando I'apparecchio & collegato all'alimentazione elettrica:

(1) Non utilizzare I'apparecchio se la spina & danneggiata o se la presa non & correttamente fissata.
(2) Utilizzare imperativamente un'alimentazione eletirica 230 V C.A. / 50 Hz.

(3) Disinserire I'apparecchio dalla rete e non lo utilizzate per un periodo prolungato.
(4) Spegnere sempre I'apparecchio e disinserifo dalla rete quando eseguite la pulizia.

AVVERTENZA: Per accelerare lo sbrinamento o per la pulizia, utilizzare unicamente quanto prescritto




dal fabbricante.

Non bucare né bruciare I'apparecchio.

Si nofi che talvolta i refrigeranti sono inodori.

Protezione dell’ambiente /

ATTENZIONE ! E

[
| prodotti elettrici non devono essere smaltiti con i rifiuti domestici. Deporli in un punto diraccolta del vostro
comune, al fine di garantire uno smaltimento rispettoso dell'ambiente e conforme alla legislazione locale.
Rivolgetevi dlle autoritd locali o al vostro rivenditore per ottenere consigli sul riciclaggio. Il materiale
d'imballaggio & riciclabile. Buttare quindi I'imballaggio rispettando I'ambiente smaltendolo in mode che sia
raccolto dai servizi di riciclaggio.

Caratteristiche dell'apparecchio ,

Tensione nominale 220-240 v
Frequenza nominale 50 Hz

| Potenza nominale 1350 w
Codice diriferimento del refrigerante R-410A
Quantita di refrigerante 670 g
8-35°
kl';rgssss;og;ee gig;s;mc outorizzata lato 18 kgf / e
g’?;s;gg ir;r?;smo autorizzata lato 36 kgf / cm?
Potenza nominale di ingresso del 1250 W

riscaldamento

solo WAP-41ELH-V

Classe di protezione

Indice di protezione

IPX0

Modello

WAP-41EL-V / WAP-41ELH-V




Identificazione dei pezzi ,

|dentificazione dei pezzi

1. Pannello di comando
2. Uscita dell'aria
3. Impugnatura
4, Rotella
5. Flessibile di uscita d'aria
6 6. Filiro dell'aria
== 7. Flessibile d'entrata d'aria
— 8. Uscita discarico delllacqua
— 9. Cavo di adlimentazione
———
7 —
T ——
g ——
T ——5
—
8 jﬁ%
9




Funzionamento /

PANNELLO DI COMANDO Solo WAP-41EL-V
P _— ""’M. Skeop @ High @ Room Temp E-H-_H“EH
_ - Dehumidity @ @ Med @ St Temp H"\_
//” A® Fn®  OLow ® Timer “‘*\\\
\
;’/ M@r Q F@m @w [ Timer \\
( Adjust )

Comando alimentazione

Il comando alimentazione accende e spegne
I'apparecchio.

Spia avvertimento A

E’ possibile che I'acqua di condensa si accumuli
nell’apparecchio. Quando il serbatoio interno & pieno, la
spia si accende in rosso. L'apparecchio non riprendera il
funzionamento fino a quando il serbatoio non sara stato
svuotato.

Comando modalita funzionamento

Potete scegliere tra 4 modalita:

® Raffreddamento e Modalita standby

¢ Deumidificazione ¢ Ventilatore

Le impostazioni vengono regolate tramite il pulsante

indica quale delle impostazioni & attualmente in uso.

* Modalita raffreddamento
Quando viene selezionata la modalita raffreddamento,
la spia é di colore verde. Durante la modalita
raffreddamento, I'aria viene raffreddata, mentre I'aria
calda viene espulsa verso l'esterno tramite il tubo di
scarico. Regolare la velocita del ventilatore e la
temperatura dell’aria come lo desiderate. L'intervallo di
impostazione della temperatura & 16-32°C.
Nota: | tubi per lo scambio di aria devono scaricare
all'esterno della stanza durante la modalita
raffreddamento.

¢ Modalita standby
Quando la modalita standby & selezionata, la spia si accende
con colore verde. Nella modalita standby, la macchina &
estremamente silenziosa. La velocita del ventilatore non pud
essere selezionata. Quindi la temperatura aumentera
progressivamente di 2°C in due ore e poi rimarra costante
per evitare che si raffreddi.
Nota: Nella modalita standby, il tubo flessibile di scarico
dell’aria deve scaricare all’esterno della stanza.

o Modalita deumidificazione
Quando viene selezionata la modalita deumidificazione,
la spia & di colore arancione. L'aria viene deumidificata
quando passa aftraverso l'unita, senza che sia in
funzione pieno raffrescamento. Se la temperatura
ambiente & superiore a 25°C, la velocita di ventilazione
pud essere regolata. Altrimenti & bloccata in modalita
« Lenta ».
Nota: Quando utilizzate I’apparecchio come
deumidificatore, non collegare il flessibile di
scarico. Lasciare I'aria calda tornare nella stanza.
E’ quindi necessaria un’evacuazione in continuo.

* Modalita ventilatore
Quando viene selezionata la modalita ventilatore, la spia & di
colore giallo. L'aria viene fatta circolare nella stanza senza
raffrescamento.
Nota: in questa modalita I'unita non deve scaricare I'aria.

Comando velocita ventilatore
Tre velocita di ventilazione possono essere regolate: rapida,
media e lenta.

Timer

Arresto automatico:

Quando I'apparecchio funziona, premere sul tasto del
temporizzatore per regolarlo. Premere su « A » 0 « ¥ » per
selezionare il numero d'ore di funzionamento prima dell'arresto
automatico dell’apparecchio.

Attivazione automatica:

Quando I'apparecchio & in modalita pausa, premere sul tasto del
temporizzatore per regolarla. Premere su « A » 0 « ¥ » per
selezionare il numero d'ore prima dell'avvio automatico
dell'apparecchio.

Nota: il numero d’ore pud essere regolato tra 1 e 24 ore.

Comando di regolazione della temperatura

o Utilizzata per la regolazione del termostato.

¢ La temperatura predefinita & la temperatura ambiente.

® In modalita raffreddamento, quando si preme il tasto"A" 0 "¥",
viene visualizzata la temperatura impostata ed & possibile
madificarla. Dopo 15 secondi, il display ritorna alla temperatura
ambiente. La temperatura é regolabile solo in modalita
raffreddamento.

Nota: premere simultaneamente e durante pil di 3 secondi
sui tasti « A » e « ¥» per cambiare la visualizzazione tra i
gradi Celsius e Fahrenheit.
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Funzionamento /

PANNELLO DI COMANDO Solo WAP-41ELH-V
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Comando alimentazione

Il comando alimentazione accende e spegne
l'apparecchio.

Spia avvertimento &

E’ possibile che I'acqua di condensa si accumuli
nell'apparecchio. Quando il serbatoio interno & pieno, la
spia si accende in rosso. L'apparecchio non riprendera il
funzionamento fino a quando il serbatoio non sara stato
svuotato.

Comando modalita funzionamento

Potete scegliere tra 5 modalita:

» Raffrescamento ¢ Modalita standby

¢ Deumidificazione e Ventilatore ¢ Riscaldamento
Le impostazioni vengono regolate tramite il pulsante
Comando modalita funzionamento. Una spia luminosa
indica quale delle impostazioni & attualmente in uso.

¢ Modalita raffrescamento
Quando viene selezionata la modalita raffrescamento, la
spia & di colore verde. Durante la modalita
raffrescamento, I'aria viene raffreddata, mentre I'aria
calda viene espulsa verso 'esterno tramite il tubo di
scarico. Regolare la velocita del ventilatore e la
temperatura dell'aria come lo desiderate. L'intervallo di
impostazione della temperatura & 16-32°C.
Nota: | tubi per lo scambio di aria devono scaricare
all'esterno della stanza durante la modalita
raffrescamento.

¢ Modalita standby
Quando la modalita standby & selezionata, la spia si accende
con colore verde. Nella modalita standby, la macchina &
estremamente silenziosa. La velocita del ventilatore non pud
essere selezionata. Quindi la temperatura aumentera
progressivamente di 2°C in due ore e poi rimarra costante
per evitare che si raffreddi.
Nota: Nella modalita standby, il tubo flessibile di scarico
dell’aria deve scaricare all’esterno della stanza.

¢ Modalita deumidificazione
Quando viene selezionata la modalita deumidificazione,
la spia & di colore arancione. L'aria viene deumidificata
quando passa attraverso l'unita, senza che sia in
funzione pieno raffrescamento. Se la temperatura
ambiente & superiore a 25°C, la velocita di ventilazione

pud essere regolata. Altrimenti & bloccata in modalita
« Lenta ».

Osservazione: Quando utilizzate I'apparecchio
come deumidificatore, non collegare il flessibile di
scarico. Lasciare I'aria calda tornare nella stanza.
E’ quindi necessaria un’evacuazione in continuo.

e Modalita ventilazione
Quando viene selezionata la modalita ventilazione, la spia & di
colore giallo. L'aria viene fatta circolare nella stanza senza
raffrescamento.
Nota: in questa modalita I'unita non deve scaricare I'aria.

¢ Modalita riscaldamento
Quando la modalita riscaldamento & selezionata, |a spia si
accende in rosso. |l riscaldamento si avvia solo quando la
temperatura ambiente & inferiore a 25°C. La temperatura
desiderata pud essere regolata tra 16 e 25°C.
Nota: Quando I'apparecchio é in modalita riscaldamento, i
due tubi d’aria devono essere collegati all’apparecchio.
L'altra estremita di questi tubi deve portare verso I'esterno.

Comando velocita di ventilazione
Tre velocita di ventilazione possono essere regolate: rapida,
media e lenta.

Timer

Arresto automatico:

Quando I'apparecchio funziona, premere sul tasto del timer per
regolarlo. Premere su « A » 0 « ¥ » per selezionare il numero
d’ore di funzionamento prima dell'arresto automatico
dell'apparecchio.

Attivazione automatica:

Quando I'apparecchio & in modalita pausa, premere sul tasto del
timer per regolarla. Premere su « A » 0 « ¥ » per selezionare il
numero d'ore prima dell’avvio automatico dell'apparecchio.
Nota: il numero d’ore pud essere regolato tra 1 e 24 ore.

Comando di regolazione della temperatura

o Utilizzata per la regolazione del termostato.

o La temperatura predefinita & la temperatura ambiente.

® In modalita raffreddamento, quando si preme il tasto "A" 0 "V",
viene visualizzata la temperatura impostata ed & possibile
modificarla. Dopo 15 secondi, il display ritorna alla temperatura
ambiente. La temperatura & regolabile solo in modalita
raffreddamento.

Nota: premere simultaneamente e durante pid di 3 secondi
sui tasti « A » e «¥» per cambiare la visualizzazione tra i
gradi Celsius e Fahrenheit.

Dopo aver spento il condizionatore, altendere 3 minuti prima di riaccenderlo.

Fﬂ -42-




Funzionamento /

Tasto Avvio/Arresto
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Regolazione del tasto di funzione

Raffreddamento: spia accesa in

modalita raffreddamento

Standby: la spia si accende in modalita standby
Deumidificazione : la spia & accesa

quando & in modalitd deumidificazione
Ventilazione: spia accesa in modalita ventilazione

Tasto Fahrenheit/Celsius

Tasto Avvio/Arresto del timer

Durante il funzionamento : arresto

automatico
In modalita attesa : attivazione

automatica

Osservazioni:

- Non fare cadere il
telecomando.

- Non posizionare mai il
telecomando in un posto esposto

ai raggi direfii del sole.

- [l telecomando deve essere
posizionato a aimeno 1 mefro da
un televisore o da qualsiasi aliro
apparecchio.

Tasto del timer / della temperatura

o Utilizzati per la regolazione del timer e della
temperatura.

e La temperatura ambiente viene visualizzata
di default.

o Premere sul tasto « + » 0 « - » in modalita
raffreddamento per visualizzare la
temperatura e regolarla eventualmente.
Trascorsi 15 secondi, viene nuovamente
visualizzata la temperatura ambiente.

o L'impostazione del timer & disponibile per un
periodo di 1-24 ore, premendo il tasto « + » 0
«-».

Sostituzione delle pile: togliere il coperchio nella parte posteriore del telecomando e inserire le pile rispettando la

polarita (+ e -).

¢ | ey @n
{
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ATTENZIONE A

Utilizzare solo batterie AAA o IEC R03 da 1,5V.

Togliere le batterie dal telecomando quando non lo si usa per almeno un mese.

Non ricaricare le batterie fornite in dotazione.
Sostituire tutte le batterie nello stesso tempo.

Non eliminate le batterie gettandole nel fuoco, in quanto potrebbero esplodere.




Funzionamento /

Tasto Avviol/Arresto

Awvio/Arresto

Tasto velocita di ventilazione
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Tasto Fahrenheit/Celsius

Solo WAP-41ELH-V
(OPZIONALE)

Schermo LCD

Regolazione del tasto di funzione

Raffreddamento: spia accesa in

modalita raffreddamento

Standby: la spia si accende in modalita standby
Deumidificazione : la spia & accesa

quando & in modalita deumidificazione
Ventilazione: spia accesa in modalita ventilazione
Riscaldamento: spia accesa in

modalita riscaldamento

Tasto Avvio/Arresto del timer

Durante il funzionamento : arresto

automatico
In modalita attesa : attivazione
automatica

Osservazioni:

- Non fare cadere il telecomando.

- Non posizionare mai il
telecomando in un posto esposto al
raggi diretli del sole.

- ll telecomando deve essere
posizionato a almeno 1 mefro da un
televisore o da qualsiasi alfro
apparecchio.

Tasto del timer / della temperatura

e Utilizzati per |a regolazione del timer e della
temperatura.

e La temperatura ambiente viene visualizzata
di default.

o Premere sul tasto « + » 0 « - » in modalita
raffreddamento per visualizzare la
temperatura e regolarla eventualmente.
Trascorsi 15 secondi, viene nuovamente
visualizzata la temperatura ambiente.

® L'impostazione del timer & disponibile per un
periodo di 1-24 ore, premendo il tasto « + » o

€=

Sostituzione delle pile: togliere il coperchio nella parte posteriore del telecomando e inserire le pile rispettando la

polarita (+ e -).

ATTENZIONE A

Utilizzare solo batterie AAA o IEC R03 da 1,5V.
Togliere le batterie dal telecomando quando non lo si usa per almeno un mese.
Non ricaricare le batterie fornite in dotazione.
Sostituire tutte le batterie nello stesso tempo.
Non eliminate le batterie gettandole nel fuoco, in quanto potrebbero esplodere.




Istruzioni per l'installazione /

Collegare il tubo flessibile di scarico alla parte posteriore dell'unita. Estendere il tubo flessibile alla lunghezza
desiderata e posizionare il bocchettone di scarico attraverso la finestra per consentire la ventilazione.

MONTAGGIO E INSTALLAZIONE DEL BLOCCO DI SCARICO

bocchettone ~ Connettore Flessibile di
di scarico (x 2) bocchettone di scarico Bande de
scarico (x 4) (x2) mousse
i \ .
\\ \\ \
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i \\ \
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1. Inserire entrambe le estremita del tubo flessibile di scarico nei due connettori
bocchettoni di scarico ruotandoli in senso antiorario fino al loro arresto.

2. Fissare uno dei due connettori alla bocca d'uscita situata nella parte posteriore
dell'unita. Questa operazione si effettua facendo scorrere il connettore del
bocchettone tubo flessibile verso il basso sulla bocca d'uscita di scarico dell'unit,
accertandosi che le alette poste sul connettore del bocchettone siano
correttamente impegnate sugli intagli del connettore.

3. Srotolare il flessibile di scarico e chiudere la finestra in modo da incastrare il
bocchettone di scarico come illustrato sotto.

USCITA DEL FLESSIBILE

7
| il

INTERNO

7

INTERNO

A
e
7

INTERNO




Istruzioni per l'installazione /

CONDIZIONATORE CON INSTALLAZIONE SEMI-PERMANENTE

Se lo si desideraq, I'apparecchio pud essere installatoin ~ Fissaggio (x2) Cappuccio (x2)
modo semi-permanente (Fig. 1). 5 Y

Procedere nel seguente modo : \ \
e Praticare un foro in una parete esterna o attraverso un \ \
vetro. Rispettare l'altezza e le dimensioni del foro

secondo quanto indicato in Fig. 2.

e Inserire la flangia di fissaggio fornita nel foro.

¢ Fissare il tubo di scarico all'alloggiamento posto nella

parte posteriore del condizionatore.
e Inserire l'altra estremita del flessibile di scarico nella |,
flangia fissata in precedenza al muro come illustrato
nella Fig. 3. g

Se non usate il flessibile, tappare il buco con il ”
cappuccio del connettore. - [

|~

-

NOTA : 7]
Se si installa l'apparecchio in  modo | -

semi-permanente, occorre lasciare la  porta
leggermente aperta (circa 1 cm), per consentire Fig.1

g\\\

cm

un'adeguata ventilazione dell'lambiente.

Vil B I
MAX100 cm
: i

e MIN35 em

Nei vetri Nel montante Nel muro: si consiglia

della di una finestra diisolare la sezione di

finestra. alla francese. muro al fine di
garantire un
isolamento adeguato.

Fig. 2 Fig. 3




Guida dirisoluzione dei guasti ,

prima di rivolgersi all'assistenza.

| seguenti casi non sempre sono da attribuirsi a malfunzionamento dell'apparecchio, si prega di verificare

Problema

Analisi

Non funziona

Il disgiuntore o il fusibile & bruciato.
- Attendere 3 minuti e riaccendere

l'apparecchio. E possibile che il disgiuntore
impedisca all'apparecchio di funzionare.

- Le batterie nel telecomando sono scariche.
-La spina non € inserita correttamente.

Smeftte di funzionare durante
I'vtilizzo

-Se la temperatura impostata & vicina alla

temperatura ambiente, & possibile abbassare la
temperatura impostata.

-Uscita dell'aria otturata da un ostacolo. Togliere

l'ostacolo.

Funziona ma non raffredda

-Porta o finestra aperta.
-Un alfro apparecchio di riscaldamento funziona

a prossimitd (riscaldamento, lampada, ecc.).

- Il filtro dell'aria & sporco, procedere dlla pulizia.
-Uscita o ingresso dell'aria otturata.
-Temperatura regolata eccessiva.

Non funziona e la spia del
serbatoio acqua é accesa

- Svuotare l'acqua in un apposito contenitore

mediante il tubo di drenaggio posto nel pannello
posteriore dellapparecchio. Se nonostante cid
l'apparecchio non funziona, rivolgersi ad un
tecnico qualificato.




Guida dirisoluzione dei guasti ,

[ Manutenzione ) Manutenzione del filtro dell'aria |
o Togliere la spina E necessario pulire il filtro dell'aria
dell'apparecchio dalla presa dopo 100 ore di fup;lonamen’ro.
Spegnere i Procedere dlla pulizia nel seguente

m :
condizionatore prima ode

di scollegare il cavo .
dell'dlimentazione. o
Spegnere il condizionatore

@ Puiire conun e esirarre il filiro dell'aria

panno morbido e
asciutto.

Se l'apparecchio & sporco,
usare un panno imbevuto di
detergente dolce.

Fermare I'apparecchio
prima di rimuovere il filtro
dell’aria.

0 Non utilizzare sostanze volatili
quali benzina o polvere lucidante i
per pulire l'apparecchio. dell'aria.

Se il filtro & molto sporco, lavario con

una soluzione di acqua fiepida e una

piccola quantita di detergente. Dopo
averlo pulito, farlo asciugare
ponendolo in una zona

Pulire e reinserire il filiro

Non spruzzare acqua reinseriro.
direttamente sull'unita
principale. e Pulire il filiro dell'aria ogni due
ﬁi%v_\ Attenzione | settimane, se il condizionatore &
b spggsioelo d posto in funzione in un ambiente
elettrichel estremamente polveroso.

Manutenzione al termine di un periodo di utilizzo

1. Se si prevede di non utilizzare |'apparecchio per un periodo prolungato, togliere il tappo di gomma
dell'apertura di scarico (nella parte inferiore dell'apparecchio) per scaricare I'acqua.

2. Prima di riporre I'apparecchio, farlo funzionare in modalita ventilatore per diverse ore al fine di eliminare le
tracce di umidita sulle bobine ed evitare cosi la comparsa di muffe.

3. Arrestare 'apparecchio e staccare la spina del cavo di alimentazione, quindi estrarre le batterie del
telecomando e riporle.

4. Pulire il filtro dell'aria e reinserirlo.

5. Togliere i flessibili dell'aria e conservarli in buono stato. Tappare il foro ermeticamente.

(CE) N° 842/2006 :

Non rilasciare I'R-410A nell'atmosfera: I'R-410A & un gas fluorato ad effetto semra, che
disciplinato dal Protocollo di Kyoto e il cui potenziale diriscaldamento globale (PRG) &
uguale a 1975.




Symbole ostrzegawcze

‘m’ Przeczytac uwaznie instrukcije

A Uwaga
@ Uziemienie (masa)

Ogodlne zalecenia bezpieczenstwa A

Przed uzyciem urzqdzenia nalezy uwaznie przeczytaé instrukcje obstugi i zachowac jg w celu
skorzystania z niej w przysztoici. W razie potrzeby przekaza¢ instrukcje osobom trzecim.

UWAGA: Podczas uzytkowania urzqdzen elekirycznych nalezy zawsze przestrzegaé podstawowych
zalecen bezpieczenstwa w celu ograniczenia ryzyka pozaru, porazenia prqgdem elekirycznym i
obrazen ciata.

1) Zalecenia ogdine

Nalezy upewni€ sie, ze charakterystyka urzqdzenia jest zgodna z charakterystykq instalacii
elekirycznej.

To urzgdzenie nie jest przewidziane do uzytkowania przez osoby (w tym dzieci), ktérych mozliwosci
fizyczne, sensoryczne lub mentalne sq ograniczone, lub osoby nie posiadajgce do$wiadczenia lub
wiedzy, z wyjgtkiem sytuacii, kiedy mogq skorzysta¢ z nadzoru lub uzyskac instrukcje od osoby
odpowiedzialnej za ich bezpieczenstwo.

Dzieci nalezy nadzorowaé w celu upewnienia sie, ze nie bawiq sie urzqdzeniem.

Aby zapobiec ryzyku porazenia prgdem, nie nalezy zanurzaé urzgdzenia w wodzie ani innych ptynach
i nie nalezy uzywa¢ go w poblizu wody.

Urzgdzenie jest przeznaczone wytqcznie do uzytkowania w pomieszczeniach.




Nie nalezy umieszczaé zadnych przedmiotéw na urzgdzeniu.

Nie korzysta¢ z urzqdzenia bez filtra.

Nie odtqgczaé urzqgdzenia mokrymi rekoma: ryzyko porazenia prgdem.

Nie przenosi¢ dziatajacego urzgdzenia.

Nalezy je ustawi¢ na ptaskiej, stabilnej powierzchni. Aby zapobiec wszelkim wypadkom, urzgdzenie
nalezy przechowywaé w miejscu niedostepnym dla dzieci.

Kazde inne zastosowanie i/lub modyfikacja urzgdzenia bez zezwolenia moze by¢ niebezpieczne, ze
wzgledu na zdrowie i wiasne bezpieczerstwo.

Nie nalezy wktada¢ zadnych przedmiotéw w urzqdzenie i nie nalezy go demontowad.

2) Bezpieczenstwo elekiryczne

Jezeli przewdd zasilania jest uszkodzony, aby zapobiec wszelkiemu niebezpieczenstwu, przewdd musi
zosta¢ wymieniony przez producenta, jego serwis posprzedazny lub osobe posiadajgcqg odpowiednie
kwalifikacje.

Specjalne zalecenia bezpieczenstwa

Urzgdzenie musi byC podtqczone zgodnie z obowigzujgcymi wymaganiami dotyczgcymi instalacii

elektrycznych i okablowania.

Otwory wentylacyjne nie mogq by¢ zakryte.

Przestrzegac zalecen producenta w zakresie konserwacii.

Urzgdzenie musi by¢ przechowywane w taki sposéb, aby unikng¢ uszkodzenia mechanicznego.

Gdy urzgdzenie jest podtgczone do zasilania elekirycznego:
(1) Nie nalezy uzywaé urzqdzenia, jesli wiyczka jest uszkodzona lub jedli gniazdo sieciowe jest zamontowane

nieprawidtowo.

(2) Nalezy bezwzglednie korzysta¢ z zasilania 230 V ~/ 50 Hz.

(3) W przypadku nieuzywania urzqdzenia przez dtuzszy czas, nalezy je odtqczy< z sieci zasilania
elekirycznego.

(4) Przed przystgpieniem do czyszczenia zawsze nalezy wytqczy¢ urzadzenie i odtqgezy¢ je z sieci zasilania




elekirycznego.

OSTRZEZENIE: Do szybkiego odmrazania lub czyszczenia urzgdzenia uzywaé wytqcznie produktéw
zalecanych przez producenta.

Nie przebijac i nie przypala¢ urzqgdzenia.

Nalezy pamietaé, ze czynniki chtodnicze mogg by¢ bezzapachowe.

Ochrona srodowiska /

UWAGA'! E

I
Urzqgdzen elektrycznych nie nalezy wyrzucaé razem z odpadami pochodzqeymi z gospodarstwa domowego.

Nalezy je zwréci¢ do lokalnego punktu zbidrki, w celu zagwarantowania ich prawidtowego usuniecia zgodnie z
obowigzujgcymi przepisami. Nalezy zwrécic sie do wtadz lokalnych lub punktu sprzedazy produktu, aby
uzyskaé informacje na temat recyklingu. Materiat opakowania nadaije sie do recyklingu. Opakowanie nalezy
usunq¢ zgodnie z zasadami ochrony srodowiska, oddajgc je do punktu zbiérki i recyklingu.

Dane techniczne urzgdzenia ,

Napiecie znamionowe 220-240 v
Czestotliwosé nominalna 50 Hz
Moc nominalna 1350 w
Czynnik chtodniczy R-410A
llo$é czynnika chtodniczego 670g
Temperatura otoczenia 18-35°C

zalne cisnieni
olorane Sopsmeione e syt o
Srona wysoriege chnienia 3¢ kgt / cm’
Moc nominalna na wejsciu 1250 W
ogrzewacza Wytqcznie WAP-41ELH-V
Klasa zabezpieczenia I
Stopierh ochrony IPX0
Model WAP-41EL-V / WAP-41ELH-V




Identyfikacja czesci ,

Identyfikacja czesci

\

\

0O NN~

Panel sterujgcy

Wylot powietrza

Uchwyt

Kétko

Przewdd wylotowy powietrza
Filir powietrza

Przewdd wlotowy powietrza
Wylot oprézniania wody
Przewdd zasilania




Funkcjonowanie /

Regulator zasilania - wigcza i wytacza urzadzenie.

Kontrolka ostrzegawcza A

W urzadzeniu mogg gromadzi¢ sie skropliny. Gdy
zbiornik wewnetrzny jest pelny, zapala sie czerwona
lampka kontrolna. Urzadzenie nie dziata do momentu
spuszczenia wody.

Regulator trybu

Istnieje mozliwosé wyboru jednego z 4 trybow:

¢ Chiodzenie ¢ Tryb czuwania

® Osuszanie * Wentylator

Ustawienia mozna regulowaé za pomocg przycisku
regulacji trybu. Kontrolka wskazuje aktualnie uzywany
tryb.

¢ Tryb chlodzenia
Jesli zostat wybrany tryb chtodzenia, kontrolka swieci
si¢ na zielony. W czasie trybu chlodzenia, powietrze
jest chlodzone, a gorace powietrze jest usuwane przez
rure wylotowa. Ustawi¢ zadang predkos¢ wentylatora i
temperaturg powietrza. Zakres temperatury 16 do 32
stopni.
Uwaga: W trybie chtodzenia, przewody wymiany
powietrza nalezy odpowietrzy¢ na zewnatrz
pomieszczenia.

¢ Tryb czuwania
Po wybraniu frybu czuwania, lampka kontrolna wigcza sie
i $wieci w kolorze zielony. W trybie czuwania, maszyna
pracuje bardzo cicho. Nie ma mozliwosci wybrania predkosci
wentylatora. Temperatura roénie stopniowo o0 2°C w dwie
godziny i stabilizuje sie w celu unikniecia wychlodzenia.
Uwaga: W trybie czuwania, przewéd odprowadzenia
powietrza musi byé wyprowadzony na zewnatrz
pomieszczenia.

» Tryb osuszania
Jesli zostat wybrany tryb osuszania, kontrolka $wieci sig
na pomarariczowy. Powietrze zostaje osuszone po przejsciu
przez urzadzenie bez ustawienia w peinym trybie
chiodzenia. Jezeli temperatura otoczenia przekracza
25°C, istnieje mozliwo$¢ ustawienia predkosci
wentylacji. W przeciwnym wypadku, predkos$¢ ta jest
ustawiona w trybie ,niska”.

PANEL STEROWANIA Wylgcznie WAP-41EL-V
/_/"’/ff Cool @ Sieep @ High @ Room Temp N _EH“‘HEE
) _— ~ Dehumidity @ ® Med @ Set Temp H‘xm
W e ~ .
/ ©@ 0@ oo \
| Power  Mode Fan Speed Timer Temp / Timer \
L Adjust )
Regulator zasilania Uwaga: Jezeli urzadzenie jest stosowane jako

osuszacz, nie nalezy przylaczaé przewodu
wylotowego. Cieple powietrze powinno powracaé
do pomieszczenia.

Konieczne jest wéwczas stale odprowadzanie.

¢ Tryb wentylatora
Jesli zostat wybrany tryb wentylatora, kontrolka $wieci sig¢ na
zGity. Powietrze krazy po pomieszczeniu bez chiodzenia.
Uwaga: Urzadzenie w trybie wentylatora nie wymaga
odpowietrzania.

Regulator predkosci wentylatora
Mozna ustawié trzy predko$ci wentylacji: wysoka, Srednig i
niska.

Timer

Automatyczne wylaczenie :

Gdy urzadzenie jest wiaczone, nalezy nacisna¢ przycisk
programatora czasowego, w celu ustawienia go. Nacisngé
przycisk ,& lub ¥”, aby wybra¢ ilos¢ godzin pracy do momentu
automatycznego zatrzymania urzgdzenia.

Automatyczne wiagczenie :

Gdy urzadzenie jest wigczone w trybie czuwania, nalezy
nacisngé przycisk programatora czasowego, w celu ustawienia
go. Nacisnaé ,& lub ¥", aby wybra¢ ilo$¢ godzin do momentu
autormatycznego uruchomienia urzgdzenia.

Uwaga: czas moze byé regulowany w zakresie od 1 do

24 godzin.

Sterownik ustawiania temperatury

¢ Stosowany do ustawiania termostatu.

¢ Domys$Iinym ustawieniem jest temperatura pokojowa.

¢ W frybie chlodzenia, po naciénigciu przycisku &' lub ¥”
wySwietla sie temperatura i mozna jg regulowac. Po uptywie 15
sekund, temperatura powraca do temperatury pokojowej.
Temperature mozna regulowaé tylko w trybie chiodzenia.
Uwaga: aby zmieni¢ skalg Celsjusza na Fahrenheita lub
odwrotnie nalezy nacisnaé réwnoczesnie przyciski ,, A& i

»¥ "przez ponad 3 sekundy.




Funkcjonowanie /

PANEL STEROWANIA
/_.---”'/f’f - ’;ﬂ @siep @ High
. /'// Dehumidiy @ @ Med
_ A® Fn@Hat @Low
e
/ © O @
[ Powsr  Mode Fan Speed

& SetTemp .

offc

Temp | Timer \
Adjust J

Regulator zasilania
Regulator zasilania - wigcza i wylgcza urzadzenie.

Kontrolka ostrzegawcza A

W urzadzeniu mogg gromadzi¢ sig skropliny. Gdy
zbiornik wewnetrzny jest petny, zapala si¢ czerwona
lampka kontrolna. L'appareil ne fonctionnera pas tant
que 'eau n’a pas été vidangée.

Regulator trybu

Istnieje mozliwo$¢ wyboru jednego z 5 trybow:

® Chiodzenie e Tryb czuwania e Osuszanie

o Wentylator ¢ Ogrzewanie

Ustawienia mozna regulowac¢ za pomoca przycisku
regulacji trybu. Kontrolka wskazuje aktualnie uzywany
tryb.

o Tryb chlodzenia
Jesli zostat wybrany tryb chlodzenia, kontrolka swieci
sie na zielony. W czasie trybu chtodzenia, powietrze
jest chlodzone, a gorace powietrze jest usuwane przez
rure wylotowa. Ustawi¢ zadang predkos¢ wentylatora i
temperature powietrza. Zakres temperatury 16 do 32
stopni.
Uwaga: W trybie chiodzenia, przewody wymiany
powietrza nalezy odpowietrzy¢ na zewnatrz
pomieszczenia.

¢ Tryb czuwania
Po wybraniu trybu czuwania, lampka kontrolna wigcza sie
i $wieci w kolorze zielony. W frybie czuwania, maszyna

pracuje bardzo cicho. Nie ma mozliwosci wybrania predkosci

wentylatora. Temperatura rodnie stopniowo o 2°C w dwie
godziny i stabilizuje si¢ w celu uniknigcia wychtodzenia.
Uwaga: W trybie czuwania, przewéd odprowadzenia
powietrza musi byé wyprowadzony na zewnatrz
pomieszczenia.

e Tryb osuszania
Jesli zostat wybrany tryb osuszania, kontrolka $wieci sig

na pomarariczowy. Powietrze zostaje osuszone po przejsciu

przez urzadzenie bez ustawienia w pelnym trybie
chtodzenia. JeZeli temperatura otoczenia przekracza
25°C, istnieje mozliwo$¢ ustawienia predkosci
wentylacji. W przeciwnym wypadku, predko$é ta jest
ustawiona w frybie ,,niska”.

Uwaga: Jezeli urzadzenie jest stosowane jako

osuszacz, nie nalezy przylaczaé przewodu
wylotowego. Cieple powietrze powinno powracaé
do pomieszczenia.

Konieczne jest wéwczas stale odprowadzanie.

o Tryb wentylatora
Jesli zostat wybrany tryb wentylatora, kontrolka $wieci sie na
z0lty. Powietrze krazy po pomieszczeniu bez chtodzenia.
Uwaga: Urzadzenie w trybie wentylatora nie wymaga
odpowietrzania.

¢ Tryb ogrzewania
Po wybraniu trybu wentylacji, zapala si¢ czerwona lampka
kontrolna. Ogrzewanie wigczy sie, gdy temperatura otoczenia
nie bedzie przekraczaé 25°C. Zadang temperature mozna
ustawi¢ w zakresie od 16 do 25°C.
Uwaga: gdy urzadzenie jest wigczone w trybie ogrzewania,
oba przewody powietrza powinny byé podiaczone do
urzadzenia. Drugi koniec przewodéw powinien wychodzié
na zewnatrz.

Regulator predkosci wentylatora
Mozna ustawié trzy predkosci wentylacji: wysoka, Srednig i
niska.

Timer

Automatyczne wylaczenie :

Gdy urzadzenie jest wiaczone, nalezy nacisnaé przycisk
programatora czasowego, w celu ustawienia go. Nacisnaé
przycisk ,& lub ¥, aby wybraé ilo§¢ godzin pracy do momentu
automatycznego zatrzymania urzadzenia.

Automatyczne wiaczenie :

Gdy urzadzenie jest wiaczone w trybie czuwania, nalezy
nacisngé przycisk programatora czasowego, w celu ustawienia
go. Nacisngé ,& lub ,¥", aby wybra¢ ilo$¢ godzin do momentu
automatycznego uruchomienia urzadzenia.

Uwaga: czas moze byé regulowany w zakresie od 1 do

24 godzin.

Sterownik ustawiania temperatury

o Stosowany do ustawiania termostatu.

¢ Domysinym ustawieniem jest temperatura pokojowa.

¢ W trybie chiodzenia, po naci$nigciu przycisku,& lub ¥”
wySwietla sig temperatura i mozna jg regulowaé. Po uplywie 15
sekund, temperatura powraca do temperatury pokojowej.
Temperature mozna regulowaé tylko w trybie chlodzenia.
Uwaga: aby zmieni¢ skalg Celsjusza na Fahrenheita lub
odwrotnie nalezy nacisngé réwnoczesnie przyciski ,. &’ i

¥ "przez ponad 3 sekundy.

Po wylgczeniv klimatyzatora, nalezy odczekaé 3 minuty przed ponownym wiqgczeniem.

-54-




Przycisk predkoécl wentylatora

£, 8ZYBKO
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Przycisk zmiany skali Fahrenheit /
Celsjusz

Przycisk wi./wyl. timera ‘

W trybie pracy: Automatyczne
wylaczenie

W trybie oczekiwania: Automatyczne
wigczenie

Uwagi:

- Nalezy uwazaé, aby nie upuscié
pilota zdalnego sterowania.

- Nie pozostawiaé pilota w miejscu
narazonym na bezposérednie

padanie promieni slonecznych.

- Pilot powinien by¢ frzymany w
odlegloéci co najmniej 1 mefra od
telewizora lub wszelkiego innego
urzgdzenia elekirycznego.

Wylqcznie WAP-41EL-V
(OPCJONALNIE)

WYSWIETLACZ
CIEKLOKRYSTALICZNY (LCD)

Chiodzenie : kontrolka wiacza sig po
ustawieniu w tryb chtodzenia

Czuwanie: lampka kontrolna wiacza sie
w trybie czuwania

Osuszanie : kontrolka wigcza sie po
ustawieniu w tryb osuszania

Wentylator : kontrolka wiacza sie po
ustawieniu w tryb wentylatora

Przyciski temperatury / timera

o UZzywany do regulacji timera i temperatury.

® Domy$lnym ustawieniem jest temperatura
pokojowa.

o Nacisna¢ przycisk ,+" lub ,-" w trybie
chiodzenia, aby wyswietli¢ i ewentualnie
ustawi¢ temperature. Po uplywie 15 sekund,
temperatura powraca do temperatury pokojowej.

® Po naci$nigciu przycisku ,+” lub ,-* dostgpne
jest ustawienie czasu pomigdzy 1 - 24 godzin.

Pilot klimatyzatora: Wymiana baterii: Zdjgé pokrywe z tytu pilota i wtozy¢ baterie zgodnie z ich

polaryzacjq (+) i (-).

OSTRZEZENIE A

Uzywagé tylko baterii AAA lub IEC R03 1.5V.
Wyjac baterie, jezeli pilot nie bedzie uzywany przez miesiac lub diuzszy czas.
Nie prébowa¢ ladowa¢ dostarczonych baterii.
Wymienié¢ wszystkie baterie jednoczesnie.

Nie wrzuca¢ baterii do ognia, baterie moga wybuchnaé.
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Wylqcznie WAP-41ELH-V
(OPCJONALNIE)

WYSWIETLACZ
CIEKLOKRYSTALICZNY (LCD)

Przycisk trybu dziatania

Chtodzenie : kontrolka wigcza sig po
ustawieniu w tryb chlodzenia

Czuwanie: lampka kontrolna wigcza sie
w trybie czuwania

Osuszanie : kontrolka wigcza sie po
ustawieniu w tryb osuszania

Wentylator : kontrolka wigcza sig po
ustawieniu w tryb wentylatora
Ogrzewanie: lampka kontrolna

zapalona w trybie ogrzewania

Przycisk zmiany skali Fahrenheit / Celsjusz

W trybie pracy: Automatyczne
wytgczenie

W trybie oczekiwania: Automatyczne
wigczenie

Przycisk wi./wyl. timera %
T

Uwagi:

- Nalezy uwazaac, aby nie upuscié
pilota zdalnego sterowania.

- Nie pozostawiaé pilota w miejscu
narazonym na bezposrednie

padanie promieni stonecznych.

- Pilot powinien byé frzymany w
odleglosci co najmniej 1 mefra od
telewizora lub wszelkiego innego
urzqdzenia elekirycznego.

polaryzacjq (+) i (-).

Przyciski temperatury / timera

e Uzywany do regulacji timera i temperatury.

# Domyéinym ustawieniem jest temperatura
pokojowa.

e Nacisnag¢ przycisk ,+" lub ,-” w trybie
chlodzenia, aby wyswietli¢ i ewentualnie
ustawi¢ temperature. Po uptywie 15 sekund,
temperatura powraca do temperatury pokojowej.

® Po naci$nigciu przycisku ,+" lub ,-* dostepne
jest ustawienie czasu pomiedzy 1 - 24 godzin.

Pilot klimatyzatora : Wymiana baterii: Zdjg¢ pokrywe z tytu pilota i wiozy¢ baterie zgodnie zich

OSTRZEZENIE A
Uzywaé tylko baterii AAA lub IEC R03 1.5V.

Nie prébowa¢ ladowa¢ dostarczonych baterii.
Wymieni¢ wszystkie baterie jednoczesnie.
Nie wrzuca¢ baterii do ognia, baterie moga wybuchnaé.

Wyjaé baterie, jezeli pilot nie bedzie uzywany przez miesiac lub diuzszy czas.




Instrukcja instalaciji /

Podiaczy¢ przewéd wylotowy z tylu urzadzenia. Rozciagnaé przew6d do wymaganej diugosci i umiescié korcowki

wylotowe przez okno w celu wentylacii.

MONTAZ | INSTALACJA UKtADU ODPROWADZAJACEGO

Koficowka Zigcze koricowki Przewéd
wylotowa (x 2) wylotowej (x 4)

wylotowy pasek
(x2) piankowy

/
/

J/
/
/)
U

1. Umiesci¢ obydwa korice przewodu wylotowego w dwéch zigczach koricowek
wylotowych, przekrecajac w kierunku przeciwnym do ruchu wskazéwek zegara do
momentu zablokowania.

2. Zamocowa¢ jedno zigcze korficoéwki na wylocie tylnym urzadzenia. W tym celu
nalezy przesunaé zlacze koricowki przewodu w dét nad wylotem urzadzenia,
upewniajgc sie, ze uchwyty polozone na ztgczu korficowki sg zaczepione z rowkami
na zigczu urzadzenia.

3. Zamocowaé drugq koncdéwke wylotowqg do ztqcza koncdwki
wylotowej.

WYLOT RURY

W POMIESZCZENIU




Instrukcja instalacji ,

KLIMATYZACJA Z INSTALACJA

Mocowanie (x 2)

Korek (x 2)

Jezeli jest to wymagane, mozna zainstalowad
urzgdzenie cze$ciowo na state. (Rys. 1).

Nalezy postepowaé zgodnie z ponizszymi zaleceniami :
o Wywierci¢ otwor w zewnetrznej $Scianie lub przez
szybe okienng. Przestrzega¢ danych dotyczacych
wysokoéci i wymiaréw otworu podanych sie na Rys. 2.
e Zatozy¢ dostarczony kotnierz mocujacy w otworze.

\'.

\

w &cianie: zalecamy

e Zamocowaé przewdd wylotowy w obudowie z tylu //
urzadzenia. 1
e Drugg koricowke rury odprowadzajacej wsunaé¢ w ||
kotnierz wcze$niej zamocowany na $cianie, patrz rys. 3. L — 7
Kiedy przewdd nie jest uzywany, umiesci¢ nasadke f P ]
okragtego ztgcza okna w celu przykrycia otworu. r |
L~ d 30 cm
UWAGA : T
W czasie instalacji czeSciowo na @ state |
kimatyzatora, nalezy pozostawié¢ otwarte drzwi 30cm
(okoto 1 cm) w celu zapewnienia prawidiowej Rys. 1
wentylacii.
o
E — — ¥ .
| MAX100 cm
: =4 .
- |
o O
Ak @ -
—— MIN35 cm

w szybie w plycie
okiennej drewnianej izolacje odcinka
okna sciany uzywajac L .
balkonowego.
odpowiedniej
Rys. 2 Rys. 3




Rozwiqzywanie probleméw

Ponizsze przyktady nie zawsze oznaczajq awarie, nalezy sprawdzi¢ przed oddaniem do serwisu.

Problem

Andliza

Nie dziata

- Wytqcznik zabezpieczajqcy lub bezpiecznik sq

przepalone.

-Odczekaé 3 minuty i uruchomié ponownie,

urzqdzenie zabezpieczajgce moze
przeszkadzaé w pracy urzqdzenia.

-Starych baterii.
‘Wtyczka nie jest prawidtowo wtozona do

gniazdka.

Wylgcza sie w frakcie pracy

- Jezeli ustawiona temperatura jest bliska

temperaturze pokojowej, mozna obnizyé
temperature.

‘Wylot powietrza zostat zablokowany przez

przeszkode. Nalezy usunq¢ przeszkode.

Dziata, ale nie chtodzi

- Drzwi lub okna sq otwarte.

Inne urzqdzenie grzewcze dziata w poblizu
(ogrzewanie, lampa itp.).

- Filir powietrza jest zanieczyszczony, nalezy go

wyczyscié.

- Wylot lub wiot powietrza jest zablokowany.
- Ustawiona temperatura jest zbyt wysoka.

Nie dziata i wskaznik poziomu
wody jest wigczony

-Spusci¢ wode do odpowiedniego pojemnika za

pomocq rury spustowej potozonej na tylnym
panelu urzgdzenia. Jezeli urzgdzenia nadal nie
dziata, nalezy skonsultowaé sie z Wykwalifik
owanym technikiem.




Rozwigzywanie probleméw ,

B

Konserwacja urzqgdzenia Konserwacja filfra powietrza

o wY]qczyé zasilanie Filtr nalezy czysci¢ po uptywie 100 godzin
obstugi. Nalezy czysci¢ zgodnie z

Przed odtgczeniem ponizszymi wskazéwkami :
od zasilania,
najpierw wytqczyé -Q

urzqgdzenie. o
Zatrzymaé urzgdzenie i
Czyscié za N wyjqc filir powietrza.
pomocq miekkiej i W
suchej szmaty. Wytaczyé urzadzenie przed
Jezeli urzqdzenie jest bardzo wyjeciem filtra powietrza.
brudne czysci¢ za pomocqg
wilgotnej szmatki i
delikatnego srodka
czyszCzqCego.
e Nigdy nie uzywac do 9
czyszczenia urzgdzenia substancji Wyczyscié i zainstalowac filtr.
lotnych, takich jak benzyna lub W przypadku mocnego
p[oszek pole[skj . zabrudzenia filtra, nalezy
_ , wyczysci¢ go za pomocq
detergentu w cieptej
wodzie. Po czyszczeniu,
wysuszy& w ciemnym i

suchym miejscu,
nastepnie ponownie

zainstalowaé.
9 Nigdy nie spryskiwaé¢ wodq
urzgdzenia. e ) o
o Nalezy czyscic filir powietrza co
AT Gl dwa tygodnie, jezeli urzqdzenie
i!i b iﬁ Niebezpieczefistwol pracuje w ekstremalnie zapylonym
Porazenie prgdem! srodowisku.

- J h.

Konserwacja po uzyciu

1. Jezeli urzgdzenie nie bedzie uzywane przez ditugi okres czasu, nalezy upewnic sig, ze wyciqggniety zostat
gumowy korek poriu spustowego potozony pod spodem urzgdzenia w celu spuszczenia wody.

2. Przed schowaniem, wtgczy¢ urzqgdzenie na kilka godzin w frybie wentylatora, aby usungé wilgo¢ z cewek, co
pozwoli unikngé pojawienia sig plesni.

3. Wytgczy¢ urzadzenie, wyjqé wiyczke z gniazdka, nastepnie wyjqé baterie z pilota i przechowad w
odpowiednim miejscu.

4. Wyczyscic filir powietrza i ponownie go zainstalowaé.

5. Wyja¢ przewody powietrza i przechowadé je w odpowiednim miejscu, przykryé otwor.,

(CE) N° 842/2006 :

Nie wypuszczac czynnika R-410A do atmosfery: czynnik R-410A jest gazem fluorowym
powodujgcym efekt cieplamiany, ujetym w protokole z Kyoto, ktérego Potencjat
tworzenia efektu cieplamianego (ang.: GWP) = 1975.
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‘m’ AIOBAOCTE TTPOTEKTIKA TO TTAPOV EYXEIPISIO
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[eVIKEG CLOTACEIC AOPAAEIAg A

MpPoToL XENOILOTTIOINOETE T CLVOKELT, SIAPACTE OAES TIG 0dnYiEs XPNoNG Kal PUAAETE TO gyxeIPidio yia va

avarpé€ete peAOVTIKA. EQv XpeiaoTsl, ueTapIPaoTs 1o eyxepibio ot TpiTo.
MPOIOXH: Katd Tn xprion NAEKTPIKAV EpYAAEi®V, OI Baoikég oLOTACEIS TTEETTE TTAVTA VA TNEODVTAI WOTE Va
HEIGBE 0 Kivouvog TTLEKAYIAS, NAEKTPOTTANEIAC KAl COHATIKOV TRALHATIOUOU.

1) levikég CLOTACEIS
BePaicBeite 11 TQ XQPAKTNPIOTIKA TG CLOKELNG ALTAG gival CLUPATA e EKEIVA TNG NAEKTPIKAG CAG

gykatdoTaong.

H ovokeor) autr Sev TTPORAETTETAI YIA va XpnoIdoTTolEiTal ammd ATopa (CUPTIEPIAAUBAVOUEVGY TV
TTAISIOV) Ol TWHATIKES, AIoONTAPIES I SIAVONTIKES IKAVOTNTEG TGV OTTOIGV Eival JEIOUEVES T aTrd AToua
TTOL SV £XOLV TIEIPA 1) YVAOOEIG, EKTOC EAV TOLG TIAPEXETAI, ATTO KATTOIO ATOPO LTTELOLVO YIA TNV
ao@AAEId TOLG, EMPBAEYN I TIPONYOLHEVES OSNYIES OXETIKA HE TN XPAON TNG CLOKELNG.

Ta maibid mpémel va emTnEobVTal YIa va eEacPaNoTEl 0Tl ev TTAI{OLY YE TN CLOKELN.

NMpokepévoL va amo@euxBei KaBe Kivbuvog nAekTpomAngiag, Un PLBIZETe TN CLOKELN Ot vePO N OF
otrolodhmoTe GANO LYPO KAl UN TN XPNOILOTTOIEITE KOVTA Ot VEPO.

H ovokevr) autr) TTPoopIZeTal HOVO YIA ECMTEQIKN XPNon.




Mnv ToTToBETEITE AvTIKEIUEVA ETTAVG OTN CLOKELI).

Mn XPNOILOTIOIEITE ALTH TN CLOKELR XWPIC PIATPO.

Mnv armroouvoEETe TN CLOKELN €AV TA XEPIa oag givar bypd: Kivbuvog nAekTpoTAnEiag.
Mn peTagépeTe TN cLOKeELR OTAV PPIOKETAI TE AgITOLEYIA.

TommoBetOTE TNV OF €TTITTESN KAl AOQAAT empavela. MNpokeuévon va amo@euxBei o KABe Kivéuvog
ATLXAMATOG, KOATATE TV MAKPIA aTTd Ta TTAISIA.

K&Be un eykekpIdévn Xprion 1 /kai TpoTToTioinon TG CLOKELRG UTTopEE! va amobdelxOei emkivéuvn, TOCO
yia TNy vyeia cag 600 yia TNV acPAAed oag.

Mnv eicAyeTe QVTIKEIUEVA PHECA OTN CLOKELT, UNV TNV ATTOCVVAPHOAOYEITE.

2) HAeKTPIK) ao@aAsia

Eav 10 kKaA®SI0 TpoPodoaciag vrooTe NuIG Ba TEETE va avTIKaTtaoTadtl ammd ToV KATaokeLaoTh, TO
THAKA €ELTINPEETNONG TTEAATAV 1) KATTOIO ATOUO HE AVTIOTOIXES IKAVOTNTEG WOTE VA ATTOPELXOE KO
Kivéuvog.

EiSIKES oLOTAOEIC aoPalEiag /

H eykardoTaon TN CLOKELNG TTIPETTE VA YiVEI COPPGVA WE TNV £BVIKN) VOUOBETIA GXETIKA WE TNV
Kahmbiwon.

AlaTnpeite TIG OTTEG AgPIOUOL EAEDBEPEG.

AKOAOLOEITE TIC CLOTACEIC TOL KATACKELAOTH GCOV APOPA TN CLVTHPNON.

H ovokevr) TIpémel va ammoBnKeDETAI KATA TPATTO TTOL VA ATTOPEDYETAI KABE punxavikr) PAGRN.

‘Orav n cLokeLR gival CLVSESEPEVN WE TNV TTAPOXT PEVHATOG:

(1) (1) Mn XPNOIUOTTOIEITE TN CLOKELN EQV TO PIG Eival XAAAOWEVO 1) n TIPICa Sev gival KAAG OTEPEDUEVN.

(2) Xpnouotroigite oTreTSATIOTE [Ia NAekTEIKN TTapoxn 230 V A.C. / 50 Hz.

(3) ATroouvééaTe TN cLOKELT) ATTO TO NAEKTPIKO SiKTLO €Ay Sev TIPOKETAI VA TN XPNCILOTIOINTETE YIA HEYAAO
Xpovikd didotnua.

(4) Na gprvere TAvTa Tn CLOKELR KAl VA TNV aTTOCLVSEETE ATTO TO NAEKTPIKO pevpa oTav TIPOKETal va Ty




KaBapioeTe,

MPOEIAONOIHIH: MNa va emraxdvere TNV amoyoén ry yia To KaBAPIoHA, PN XPNOIHOTTIOIETE AAAA péoa
amod &Keiva TTOL CLOTAVOVTAI ATTO TOV KATACKELACTN.

Mnyv TPLTTIACETE KAl PNV KAWETE T CLOKELT).

InHeoTE T TA YOKTIKA aépia Prropei va eival doopa.

Npooraocia Tov mepiBallovrog

MPOXIOXH! E

|
Ta nhekTpikd TpoidvTa Sev Tpétel va amoppeimTovtal padi pe 1a olkiakd amdpinta. EvamobioTe Ta o¢ KAToIo

ONUEIO CLAAOYAS TOL SAKOL WOTE va e€ACPANCTE HIa aTTOPPIWN PINKT TIPOG TO TIEPIBANOY KAl COUPKVN
TIPOG TNV TOTTIK) VOUOBETia. ATTELOLVOEITE OTIC TOTTIKEC APXES I OTOV UETATIGANTH GAC YIA CUPPBOLALS
AvVAKOKAGONG. To LAIKG CLOKELAGTIAG Eival AVAKVKAGCIPO. PPOVTIOTE va ATTOPPIYETE TN CLOKELATIA HE
TPOTO GOTE VA CLAAEXBE! aTTd TIC LTTNPETIES AVAKOKAGDONG.

XapaKTnpPIoTIKA TNG CLOKELNC /

TEXNIKA XAPAKTHPIETIKA
OvouaTiki Taon 220-240 v
OvopaaoTiki cuxvoTnTa 50 Hz
OVOpAoTIKA I0X0 1350 w
KabIkOG avapopag ToL WUKTIKOL ~
acpion R-410A
Moodtnta YokTikoL agpiov 670g
Oeppokpacia TEPIBANOVTOG _ Ak
Aeirovpyiag 18-35C
Méyiotn emtpemnduevn mieon oTo 2
KOKAGMA XAUNANAG TTiEoNg 18kgf / cm
MEyYIOTN EMTPETTOMEVN TTIECH OTO 36 kgf / cm?
KOKAGMQ LYNARG TTiEoNG

1250 W
OvopaoTikr Taon eocddov TS .
6tppavone Movo yia To

WAP-41ELH-V
KAdon mpooTtaoiag [
AgikTng TipooTaciag IPX0
MovTého WAP-41EL-V / WAP-41ELH-V




Neprypagn e§apTnparwy

Meprypagn e€apTNUATGYV

o~

Ok~

Mivakag eAéyxou

'E€ob0o¢ atpa

Aapn

Poddkia

EbkaumTog owAnvag e€aywyng
aépa

®iATpO aépa

EOKQUTITOG CWANVAg eicaywyns
aépa

'E€060¢ ekkéEVRONC VEQOL

KaAmbia tpogodooiag




Aeirovpyia /

Me 1o TAfKTpO QUT6 PTTOpEiTE Vo BETETE T CUOKEUR| OF
AsiToupyia /| va TN oTaPAaTROETE.

Pwreivy Evdeign posidomoinong A

Ymdpyel mepimTwon 1o vepd CUTTUKVWGONG vd
ouoowpeUTEl Héaa otn ouokeul. OTav 10 ECWTEPIKO
pelepPoudp eival yepdro, n pwreivi £voeign avdapel oe
Kékkivo Xpwpa. H ouokeur] v Ba Asitoupyrioel péxpl va
adeidoere Ta vePD.

MARKTpo £TMAOYN¢ TOU TPOTTOU AciToupyiag
Mrropeite va emAéEeTe avdpeoa og 4 TpdTTOUG
Agiroupyiag:

e WaEn « Aaitoupyia avapovig ¢ Aglypavon ¢ Aépag
I’ auté, xpnoigomoIfoTe To TTARKTPO £mAoYrS TOU
TpoTTOU Acitoupyiag. Mia @uwravry £vdeIgn utrodeikviel
v TpéYouca pUluion.

o Asiroupyia woéng
Orav emAeyel n Asiroupyia Wogne, n ewrevr] évdeign
avdBel o PmAe pdovog. Téte 0 aépag PiyeTal Kal 0
OepHOS aEPOG EKKEVIDVETA TTPOG Tal £EW aTrd TO GWARvA
egaywyric Tou aépa. PuBpioTe Tnv Tax0TNTA TOU
QVEHICTI|Pa Kal T Bgppokpacia Tou aépa OTTwG
emOBupeite. H Bsppokpacia ptropei va puBpioTEl armé
16°C €wg 32°C.
Maparipnon: ot Aeitoupyia YPogng, ol EOKAPTITOL
OWwANRVES evaAlayrig aépa Ba TPETEl VA EKKEVVOUV
£w.

o Asitoupyia avapoviig
Orav givan emAgypévn n kardoTaon avapoviig, N QWTEIVI
évdeign avdBel og pop mpdoivog. Ze kardaTaor avapoviig, n
ouokeun eival eEaipenikd oiwmmAr. H taydmnTa Tou avepioTipa
Oev ptropel va emAeyel. Zuvettwg, n Beplokpacia Ba augnoei
oTadiokd kard 2°C péoa og SUo wpeg Kal ETrema 8a peivel
otadepri woTe va amogeuydei To KpUo.
Mapariipnon: e KardoTaon avapoviis, 0 E0KAaUTTog
cwAfvag eSaywyrig Tou aépa wpémel va KaraAfyel £§w
amrd 1o Swpdrio.

¢ Aaitoupyia agiypavong
Orav emAegyel n Asitoupyia a@iypavong, n QWTEIVA
évdeiln avdBer oe pmAe mopTokdM. O aépag aguypaivetal
otav mepvdel péoa amé Tn CUOKEUH, Xwpic woTtéoo va
uxpaivetal evieAws. EQv n Beppokpaoia
mepIBaMovTOS gival dvw Twv 25°C, n TaxUTnTa Tou aépa

NMINAKAZ EAEFXOY Moévo yia To WAP-41EL-V
//..—/’f'_-_f Cool@siesp @ High ® Room Temp Rxﬂx‘“‘m..m
_ - Dehumidify @ @ Med @ SetTemp T
7 T
/// LA® Fm@® ®Low @ Timer .
..// \\\

/ © O @ ® \
i Power  Mode Fan Speed Timer  Temp/ Timer \
L Adjust J

NAfKTpo AciToupyiac/SIaKoTic HTTopel va puBpIoTEl. AlaQOpETIKd, pével aTabepr| oV

«Apyn» Oéon.

Naparipnon: Otav XpnoIHOTTOILiTE TN CUOKEUR WG
aguypavtiipa, pn ouvdisTe To cwAva egaywyrg
ToU aépa. A@rioTe To Beppd aépa va EMOTPEYE! OTO

Swpdmo.
XpaiGeton TOTE P10 CUVEXNS EKKEVWIOT.

¢ Asitoupyia aépa
Orav emAeyei n Aciroupyia aépa, n ewrevi| £voegn avdBe o
pTAE KiTpivog. O aépag KukAo@opei aTo Xwpo Xwpig va WoixeTal.
Maparfipnon: o€ Asitoupyia aépa, n ocuokeur) Sev Xpe1ddeTa
Siaguyn Tou aépa.

MAfkTpo pGBPIoNS TNG TaYXUTNTG AEPICHOU
Mmopeite va Siahé§ete avdpeoa oe Tpeig TaxiTnTeS aépa:

yeriyopn, péTpia kot apyi.

XpovodiakémTng

Autdparn Siaxkoriy:

Orav n ouokeur| Bpiokeral ae Asimoupyia, TaTfoTe To TTAKTPO

X povodiakdTrm yia va Tov puBpioete. MatioTe « A » 1« ¥ » yia
va EMAEEETE TOV APIBPG WpWV AsIToupyiag TPIV TNV auTdpaTn
DIGKOTTI] TG CUOKEUNG.

Autdparn 8éon oe Asitoupyia:

Ortav n ouokeur) BplokeTal g€ KATAGTAOT QVAHOVIG, TIATHOTE TO
TAAKTPO XpovodIakoTrTn yia va Tov pubpioete. MarrfoTte « A »
« ¥ » Y10 VO EMAEEETE TOV ApIOO WPWV TIPIV TNV QUTOHATN
ekkivnon TnG CUOKEUIG.

Mapariipnon: o apibpués wpwv prropei va pubpioTei améd 1
£wg 24 wpsg.

MAfKTpo pUBHIONS TG BeppoKpaCiag

o Xpnoiyotmoigital yia Tn pUBWION Tou BgpuooTdrn.

¢ H Beppokpacia mepiBdAhovTog ameikoviferal wg TpoemAoyr.
e Ze Aeimoupyia Wogng, av TATHOETE TO TTARKTPO « A » 1§ «¥»,
gpgavigetal n pubpicpévn Beppokpacia kai Tropel va puBpIoTEl.
Metd amé 15 deutepbAetrTa, n évBeign otnv 0Bovn eTravépyeTal
oTtn Beppokpaocia repiBdAlovTog. H Beppokpacia pubpideTan
uévo otn Aerroupyia waigng.

Maparipnon: TaTioTe TAUTOXPOVA KUI YIX TTEPICOOTEPO
amd 3 SeutepOAeTrTa Ta TARKTPA « A » Kol « ¥ » yia v
mepdoere amd Babpolg Celsius og Fahrenheit kon
avTtioTpoga.




Agrouvpyia /
NINAKAX EAEFXOY

_— Cool @Slesp @ High
- Dehumidify @ ® Med
7 A®

/ ® 0 @

Fan Speed

Fan@Heat @ Low

MArfkTpo Asitoupyiag/diakotig
Me 1o TArjkTpO auTé PTTopEiTe va BéoeTe TN CUOKEUN o€
Asrmoupyia fi va T oTapoTROoETE.

Qwreivi) £vdeifn mpoaidotroinong A

Ymdpyel epimTwon 1o vepd CUUTTUKVWGNG va
ocucowpeutel péoa ot cuokeur]. Otav 10 eowTEPIKO
pedepPoudp eival yepdro, n ewrevr| évdegn avdpel oe
Kokkivo xpwud. H ouokeuri Sev Ba Aeitoupyrioel Péxpl va
abeIdoeTe Ta vepod.

MAfKTpO emAoyrig Tou TPdTTOU AciToupyiag
Mmopeite va dioAé€eTe avdpeoa oe 5 TpdtToug
Acrmoupyiag:

o Wign e Azitoupyia avapoviig ¢ Aglypavon

o Aépag e Oéppavon

I’ auté, XpnoipotroiioTe To TTAKTPO ETTIAOYIS TOU
TpdTIoU AciToupyiag. Mia guwreivy évoei§n urodeIkviEl
Vv TpéYouaa pubpion.

¢ Agitoupyia yigng
Orav emAeyei n Aemoupyia wigng, n ewreivr) £vdeign
avdpel o€ prAe mpdoivog. ToTE 0 agpag WOXETal Kal O
BeploC aépag eKKEVWVETA TTPOG Ta £§w amd To cwArjva

egaywyiig Tou aépa. PuBpioTe v TaxdTnTa TOU
avepioTipa Kai Tn Oeppokpacia Tou aépa GTrwg
embBupeite. H Beppokpaoia prropel va pubpioTel amd
16°C £wg 32°C.

Maparfipnon: oc Asitoupyia Yigng, ol EGKAPTITOI
OWAIVES evaAAayiis aépa Ba TTPETTEI VO EKKEVIOVOUV
£fw.

® Azitoupyia avapovijg

Orav eiven emAeypévn N KATGoTAON aVapovic, N QTEIVE
£vdeIEn avdpel o€ Lo TPAoIVOg. Z€ KATAOTOOT aVALOVIG, N

Sev pmropel va emAeyel. Zuvemag, n Oeppokpacica Ba auinei
aradiakd kard 2°C péoa ot 500 Wpeg Kai Emrerta Ba peivel
oTafepr] woTe va amogeuyBei 1o Kplo.

Maparfpnon: Le KardoTaon avapoviig, o E0KAPTTog

ocwArvag efaywyrig Tov aépa pémel va KataAjyel §w
oo To SwpdTio.

¢ AziToupyia agpuypavong

Orav emAeyel n Acmoupyia aguypavang, n GwTEIVj
évdeifn avdpel oe pimAe Toprokdhi. O aépag aguypaiveral
otav mepvdel péoa amd T CUOKEUN, XWpPIs woTdoo va
Yuypaiveran evreAws. Edv n Beppokpacia
TrepIBAAovToC eivan dvw Twv 25°C, N Tay0TnTa TOU aépa
ptropei va puBpIoTEl. AIQQOPETIKA, Pével aTaBepr aTny
«Apyr» 6¢on.

Movo yia To WAP-41ELH-V

@ Room Temp T
@ SetTemp T
@ Timer Iy

CRONC \
)

Temp / Timer
Adjust

Maparfipnon: Vtav XpnoIHoTOIEITE TN CUTKEUN W¢
aguypavTiipa, un ouvaéete To cwArva faywyrg
ToU aépa. AQRoTE To BEPUO afpa va ETOTPEYEI OTO
Swpdrio.

XpeiGeran T6TE P OUVEXI|G EKKEVWIOT).

¢ Asiroupyia aépa

Orav emAeyei n Acimoupyia aépa, n gurevi| £voeign avdpel oe
ptAe kitpivog. O aépag KukAoPopEei aTo XWPo Xwpic va PUXeTal.
Maparipnon: o Asiroupyia aépa, n cuokeun 5ev Ypeldlera
Siaguyri Tou aépa.

¢ Agitoupyia Béppavong

Orav emAeyei n Aciroupyia Béppavong, n pwrevr] éveign avapel
ot KOKKIvo Xpwpa. H Béppavan dev evepyomoleital rapd pévo
6tav n Beppokpacia mepIBdAlovTog ivan kdTw Twv 25°C. H
emBupnTy Beppokpacia prropel va pubpioTel amé 16 £wg 25°C.
Mapariipnon: érav n ouokeur Bpiokeral og Asiroupyia
8épuavong ol 500 owhijves aépa pémel va £xouv ouvdeBel
OTh oUOKeUI]. To dAAO GKpO AUTAV TWV CWANVWY TTPETTE
va odnyei wpog Ta £§w.

MAfkTpo pGBIoNS TG TaXUTNTAS AEPIOHOD

Mmopeite va SlaAéSeTe avdpeoa oe Tpelg TaxiTnTes aépa:
ypriyopn, péTpia kai apyr.

XpovoBIlakoTrTng

Autéparn Siakotri:

Orav n ouokeur| Bpioketal o€ Asrtoupyid, TarjoTe 1o TAjKTPO
XpovodiakoTTTn yia va Tov puBpicete. MarioTe « A» i) «¥» yia
va £mA£§eTe Tov aplBp6 wpwv Agiroupyiag TIpIV TV auTopaTn
OIaKOTTT) TNG CUOKEUNG.

Aurtéparn 8éom oe AsiToupyia:

Orav n guokeun Ppioketal o€ KATtdoTaoT avapoviig, TarfoTe 10
TIAKTPO XpovodIakOTTTn yia va Tov puBpioete. MarioTe «Ax» i
«W» YIO va eMAEEETE TOV APIOPS WPV TIPIV TV QUTOHATN

ouokeun ivan eEaipeTikd oiwtmAn. H Taydtnra Tou avepioTripa £KKIVOT) TG OUOKEUNG.

Maparipnon: o apiBpés wpwv ptropei va pubpioTei amé 1
£wg 24 wpegs.

MARkTpo plBPIONS TS BEPpHOKpUTiag

o Xpnoipotoleitan yia T pOBpIon Tou BepooTATH.

e H Beppokpaoia mepiBdAovTog ameikoviZeTan wg TrpoeTmAoyT.
o Zg Asimoupyia wogng, av TaTioeTe 1o TARKTPO « A» 1} « ¥»,
ggavifetal n puBpiopévn Beppokpaaia kai PTropel va puBpIoTEl.
Metd amd 15 deutepoAetra, n évdeiEn otnv 0Bévn emavépyetal
oTn Beppokpaocia repipdAlovTog. H Beppokpaocia pubpideral
pévo otn Asitoupyia Wogng.

Maparipnon: TATHOTE TAUTOXPOVA KUl VIO TTEPICTOTEPO
atrd 3 SeutepOAeTITa Ta TTARKTPA € A » Kal « V» YId VA
mepdoere amd pabpolg Celsius o€ Fahrenheit ko

avrioTpoga.

‘Orav oTaparare To KAPATIOTIKO, epIJEvETE 3 AemTa mpiv 1o Oéoere §ava o Aarovpyia.
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Aarovpyia ,

MAfkTpo

Asmoupyiag/AiakoTiig

Aemoupyia/AlakoT

MAnkTpo TayiTnTag aépa

x
= IPHIOPH

&
= METPIA

5
E
ON®0FF

0
QEne

£ APMH

MARkTpo Fahrenheit/Celsius

MAfRkTpo Asrroupyiag/AiakoTiig

Mévo yia To WAP-41EL-V
(MPOAIPETIKA)

0086vn LCD

|

PGBpion Tou TAfKTpOU TpOTTOU AZITOoUpyiag

Wogn: pureavi évaeign avappévn ot Aeiroupyia
Wigng

Avapovi): n pwrevi] évdeign avdpel otnv kardoTaor)
avapovig

A@Uypavor: purevr £v3eIEn avappévn ot
Aeoupyia aguypavong

Agpag: purevr) £vdeifn avappévn ot Aermoupyia
aépa

TOU XpOVOSIaKoTm

Zuokeur avappévn: autéparTn Siakomr

Zuokeur| onopévn: autdparm ekkivron

Maparnproeig:

- Mnv a@ivere 10 THAEXEIPIOTIPIO
va méoel KATe.

- Mnv agivere 10 TNAEXEIPIOTIPIO
Ot HEPOG EKTEOLINEVO OTOV AIO.

- To TnAexaipicThpIo Oa mpéme va
romo@srsital o¢ amdoTaon
TovAayioTov 1 yéTpou amo v
tnAedpaon N omoiadnmore GAAn
NALKTPIKN CUOKELN.

MAfRkTpa Xpovodiakémm/ésppokpaciag

o XpnoigotroloUvTal yia T pUBUION TOU
XPOVOBIAKOTITN Kai TNG Beppokpaciag.
o H Beppokpaoia epIpdAlovrog epavideral
oToV Tivaka eAEYXoU w¢ TIPoETAOYI.

e Z¢g Asiroupyia woEng, TramioTe TO TARKTPO

« +» 1 « - », YIa va gP@avioere
Beppokpacia Kol eVOEXOPEVIIGS VA T
puBpioere. Metd amd 15 deutepbAeTTa, N
£vBeIEn otnv 0B6vn eTTavEPXETal OTN
Beppokpacia epIBAAAovTog.

o O xpovodiakdémrTng pmopel va pubpioTel amd
1 éw¢ 24 wpeg. Na autd, arioTe To TAKTPO
«+»fRe-»

AVTIKATAoTAOT TWV PTTATAPIWYV: APAIPECTE TO KAAUMPUA OTO oW UEPOC TOU TNAEXEIPIOTNPIOU Kol EICAYETE TIG
pTratapieg TPOoEXOVTAG va TNPHOETE TN CWAOTH TIOAIKOTNTA (+ KO -).

NMPOZOXH A

Xpnowpotroieite pévo prarapieg AAA 1 IEC R0O3 1,5V.

=

Edv Sev poKeITal va XpnOIHOTIOINCETE TO TNAEXEIPIOTIPIO YIA £Va piva 1) TTEPICTOTEPO, APUIPECTE TIG

HTrarapies.

Mnv TpooTrafoETE TOTE VO POPTICETE TIG TTAPEXOPEVEG PTTATApIES.
Na avTrikabioTdre 6Aeg TIg pTrarapieg padi.

Mnv merdre 1§ prarapies otn gwrid. Kiviuvog ékpnine.




Agirovpyia /

MAnfkTpo

Asmoupyiag/Aiaxommiig

Aermoupyia/Aiakotr

MAnkTpo TaXUTNTOS afpa

&
A\TPHIOPH
&%

& METPIA
X APMH

MAfkTpo Fahrenheit/Celsius

MAfkrpo Acitoupyiag/Aiakotrig

Mévo yia o WAP-41ELH-V
(NPOAIPETIKA)

ﬁ

086wvn LCD

PGBpion Tou AfKTpOU TpéITou Asrmoupyiag

WYogn: ewrevny évdeign avappévn om
Aeiroupyia wagng

Avapovij: n pwrelviy évdelgn avdpe oy
KaTdoTaon avapoviic

Aglypavon: gurev £vBeign avappévn ot
Aeiroupyia agiypavong

Agpag: pureviy £vBsIgn avappévn otn
Aermoupyia agpa

Oéppavon: pwrevt| Evoeaign avappévn on
Aemoupyia 8éppavong

TOU XpovoSIaKoTTT™

ZuoKeur| avappévn: qutopaT SiakoTr
Zuokevr oBnopévn: autdparn ekkivnon

Maparnpriosig:

- Mnv a@vere 10 TRAEXEIRIOTAPIO VA
méoe KATw.

- Mnv a@nvere 10 THAEXEIPICTNPIO OF
HEPOG EKTEOLINEVO OTOV MAIO.

- To TNAexaipioTnPIO Oa Mpéme va
TomoBersital o€ andoTaon
TovAdyioTov 1 pérpov amd v
mAedpaon I omoladnmore GAAn
NASKTPIKN CLUOKELI.

MAfkTpa Xpovodiakémrn/ésppokpaciag

e XpnoigotroioUvTal yia T pUBuion Tou
XpovodIakoTrTn Kal TG Beppokpaciag.

® H Beppokpacia mepiBdarhovrog epavileral
aToV TrivaKa EAEYXOU WS TTPOETIAOYT.

e Zg Aermoupyia wogng, marioTe To TARKTPO

« +» 1 « - », V1A VA ePQAVioETE TN
Beppokpaacia Ko evEEXOPEVIIG Va TN
puBpioete. Merd amd 15 Seutepdherta, n
£vOeIEn aTnv 086V ETTAVEPXETTI OTN
Beppokpaaia TepIBAAAOVTOG.

o O povodIaKOTITNG PTmopei va puBpIoTEl ammd
1 éwg 24 wpegc. MNa autd, TaTioTe To TTAKTPO
«+r»e-n

AVTIKATAOTOOT) TWV PTTATAPINV: APUIPECTE TO KAAUPHA OTO TTioWw PEPOG Tou ThAEXEIpIoTNPIOU KAl EIGAYETE TIG

HTaTapieg mpooéxovTag va TNPROoETE T CwoTr TTOAIKOTNTA (+ Kot =),

NPOZOXH A

Xpnowpotroigite pévo pmarapieg AAA 1} IEC RO3 1,5V.
Edv dev mTpoKeITal VA XPNOIHOTTOITETE TO THAEXEIPIOTIPIO YIA £vd Pijva I} TEPICTOTEPO, UPUIPETTE TIG

pTrarapies.

Mnv mpooTradfoeTe TOTE VA POPTICETE TIG TTAPEXOPEVES HTTATAPIES.
Na avrikaBioTdre 6Aeg Tig prrarapieg padi.
Mnv merdre Tig prrarapies otn ewrid. KivBuvog ékpnéng.




Oényieg eykaraoraong s

ZuvdéaTe Tov EUKAPTITO CWANVA EKKEVWANG oV TIAATN TNG HovASag. ZETUAISTE ToV EUKOUTITO CwAVA OTO EMBUPNTS

urikog Kan ouvdéoTe To akpo@Uaio sEaépwang TPog To wTepikd, péoa amd 1o Trapdoupo.

ZYNAPMOAOIHZH KAI EFTKATASTAZH THE MONAAAZ EKKENQZHE

AKpPOOTOHIO Z0vBeoOg TOU EUkaptTog Awpida
gfaywyrig (x2)  aKpoaTopiou owhivag egaywyrig OPPONEE
egaywyric (x 4) (x2)

1. Eiodyere Ta 800 dkpa Tou elkaptrou cwArva eéaywyric péoa otoug duo
ouvdéopoug Tou akpooTopiou efaywyrg. I’ autd, oTpiyte Ta apioTepdoTpOPa
HEXpPI TO OTOTT.

2. Zuvdéote évav amd Toug OuVBEOHOUG TOU akpooTopiou otnv £€odo Tou
Bpioketan oto Tiow PEPOC NG OUOKEUNG OTIPWXVOVTag 10 oUVEECHO Tou
gUKauTITOoU cWAjva TTpog Ta KATW emdvw oTtnv £€0do diaguyrig TNG CUOKEUNAG.
BeBaiwdeite TOTE 6T TA TEPUATIKA TTOU BpioKovTal oTo gUVEECHO TOU AKPOCTOUIoU
£xouv £1I0€ABEI OTIG EYKOTTEG TOU GUVBECHOU NG CUTKEUNG,.

3. ZESIMTAGOTE TOV EOKAUTITO OWANVA EKKEV@ONG KAl KAEIOTE TO
TTAPABLPO £TCI OOTE VA OPNVAOETE TO AKPOPLTIO EKKEVRONG
OTIWC PAIVETAI TTIO KATE.

E=0AOZ EYKAMIITOY
ZOAHNA

IE EZQTEPIKO
XQPO

1E EZIQTEPIKO XQPO
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Obnyieg eykaraoraong /

KAIMATIEMOX ME ETKATAXTAIH

Eav xpeiaoTel, n cLokeL oag UTTOPE! va eykaTaoTabkEl
ME NUIMOVIKO TPOTTO. (IX. 1).

Mpopeite akoAolBwC:

e Avoiéte pia TpUTra o€ évav eEwTepIkd Toixo fj oTo T{ApI
Kdmolou TrapaBipou. TnproTe To UYWOE KAl TIC JIACTACEIS
NG TPUTTAS TTOU Ava@EPOVTAI OTO OY. 2.

® 2TEPEWOTE TO TIPOAIPETIKO OTOMIO HE QAAVT{a péoa
oTnV OTTA.

LTOIXEIO
OTEPEDONG (X 2)

Karmrak (x 2)

I€ TIEQITITGOON NUIMOVIUNG  £YKATAOTAONG TOL

o ToTTOBETAOTE TOV EUKOUTITO CWARVA EKKEVWONG OTO ——

mepiBAnua, otnv AT TNG CUOKEUNG. ]

o TommoBetrioTe TO AAAO GKPO TOU E£0KOAUTITOU CWARVA

EKKEVWONG péCa OTO OTOMIO TIOU  gyKaraoThoote |

TIPONYOUREVWG GTOV TOIX0 6TTIWGE paiveral aTo o. 3. P ]

Otav o €UkopTITOG OwArvag dev  xpnoipotroieital, || - —

TOTIOBETAOTE TO KAAUPHO YiO OTPOYYUAO oUvdeopo | /

TapaBipou YEca oV OTTH. L~ 30 cm
1T

IHMEIQZH : |~

KAIJATIOTIKOV, APNOTE HIA TTOPTA EAAPPGDG AVOIXTH) IX. 1
(1 cm apke) yia va gacpalicoere 10 COWOTO
e€aepiopo.
[ ] EA&x 100 cm
=4
A
I
' EAd 35 cm
Z10 T TOU Z10 KGBETO ZTov Tofyo: oag
TapaBipou Bokdpi £vOg CGUHBOUAEUOUHE VO
mapadipou HOVWOETE TO TUIHA - v
YaAAIKOU ToU TolYOU YIO V&
TUTTIOU efaopahioere
I 2 KATGAANAN pévwon X 3




Avixvevoon BAapov /

O1 akOAOLBES TIEPITTTAOOEIC SEV ATIOTEAOLV TIAVTA SLOAEITOLPYIES. EALYETE TIC TIPIV EMIKOIVGVAOETE WE TNV
LTTNEECIA £§LTINPEETNONG WETA TNV TIOANCT).

NpoBAnua Avaivon
Agv Aarroopyai - O 81aKOTITNG ACPAAEIAS 1 N NAEKTPIKN) ACPAAEIQ
£XOLV KA.

-Mepiuévere 3 AETITA KAl EVEQPYOTTOINOTE TIAAI TN
OLOKELI. MTTopEl O SIAKOTITNG AcPaA&iag va
EMTTOSICEI TN CLOKELH) VA AEITOLPYNOEL.

-OlI UTTIATAPIES TOL  TNAEXEIPIOTNPIOL  EXOLV
QATTOPOPTIOTE.

-To @Ig bev gival oOTA cLVEESEEVO.

Asirovpysi pévo yia Aiyo -EQv n Ogppokpacia puBUIoNG tival KovTa oTn
Oepuokpacia  TEPIPAAOVTOG, UTTOPEITE  va
HEIOETE TN BepuoKpacia pOBUIoNG.

- H ¢€obo¢ ToL aépa cival ppayuivn amd KATTOIO
EMTTOSI0. ATTOMAKEOVETE QUTO TO EUTTOSIO.

Acirovpyei alAG Sev Woxe -Kamoia moépTra ) kdamoio mapdbupo  cival
QavoIxTa.

- Agitovpyei KATToIa AAAN cLOKeELN Béppavong
(kaAopipEP, AGUTTA KTA.).

-To @iATpo atpa sival Ppapiko. KabapioTe 10.

- ®payuevn £§060¢ N eicodog aépa.

- YiepBOAIKN Ogppokpacia pOOUIoNG.

Aev AeiTovpyei kai avapel n - AbeiGoTe To vepd ot éva SoxEio Ye TO OARva

. ' ' eKKEVQOONG ToL  Ppiokeral oty TAATN NG
eveIKTIKN AvXVvia vEPOL oLOKELNG. EAV N GLOKELH) EEAKOAOLBEI va pNY

AEITOLPEYE, OCULHMPOVLALLTEITE Evav  ETTAYYEAUATIQ
TEXVIKO.




Avixveoon BAapav

TOVTAPENON TNG CLOKELAG | " TuvThPNON TOL PIATEOL adpa
o AmoouvéioTe T To QiATPO aépa TPETTEl va kaBapileTal
OLOKELN kABe 100 dpeg xpnong. Na va 1o

KaBapioeTe, TTPOPEITE AKOAOLOWG

IBAOTE TN CLOKELN
IV TV =
amooLvSEoETE.

9 IKOLTIOTE TN HE
€va oTeyvo Kal amaiod
mavi.

Edv n ouokewr) gival oAb
Aepopevn, kaBaploTe TNy pe
£va LyPO TTavak Kal éva

ohaparﬁma TN CLOKELR KAl
agaipioTe To PiATpo aépa.

ITAPATAOTE T GLOKEL TTIPIV
AQAIPETETE TO PIATPO agpa.

9 an'xpnclporromirz '!'I'I'I']'I'IK&".; . 9 KaBapioTe Kal
ovaieg dmag n Peviivn A Aaavrikig gravaromoBetioTe To PiATpo aipa.
OKOVEG YIa TOoV KaBapiouo g EAV TO QIATPO gival upaves
CLOKELNG. BPOUIKO, KABAPIOTE TO e XYNAPd

vepd pe ammopputtavTikd. Otav
OAOKANP®OEl 0 KABAPIoHOS,
aphoTe To PIATPO va
aTEYVOOEl OF HEPOG
TTPOCTATELUEVO ATTO TN
ZtoTn Kal ToV ANIO TTPIV TO

Amayopeberal va piXvere vepod ETIAVATOTIORETATETE.
OTh CLOKELT). e
N e mepinmredon Xpong rov
Am gt Kivbuvog . . :
ey nAekTPOTANgiag! KNIHATIOTIKOD O€ TIOAD OKOVIOHEVO
© nepiBaliov, kaBapilere To PpikTpo

| KGOt 8bo epSopases.

— A

IvvrApNonN perd T Xpfion
1. EQv TpOPAETIETE VA HNV XPNOCINOTOINCETE TH) CLOKELI) YIA HIA HEYAAN XPOVIKN mepiodo,
APAIPEOTE TV EAACTIKI TATIA ATTO TO OTOHIO EKKEVAONS (OTO KATW HEPOCS TS CLOKELAC) YIa va
adaaoere T0 VEPO.
2. MpIv TAKTOTIOINOETE TN CLOKELI, EVEPYOTTOINCTE TN YIA MEPIKES OPES OTN ALITOLEYIA aveHIoTPA
ooTe va e§alapOti kade ixvog vypaciag amd Ta mmyvia Kai va gnv Kivéuvebouy va oamioouy.
3. AmevepYOTIOINOTE TN CLOKELI) KAl ATTOCLVSECTE TNV ATTO TO PELHA, EMEITA APAIPECTE TIG
pTarapies amod 1o THAEXEIPIOTAPIO KAl ATTOONKELOTE TIS KATAAANAG.
4. KaBapioTe 10 PIATPO aépa Kal EMAVATOTIOOETIOTE TO.
5. AQaiptoTe TOLS EOKAPTITOLE CWANVES aipa Kal amoOnKevoTe Touvg KaraAAnAa. ®pagre
EPUNTIKG TNV OTM).

(CE) N° 842/2006 :

Mnv aenrvere 1o R-410A va Siapuyel oTnv atooaipd: To R-410A cival éva ¢BopIovxo
QPIO BEPHOKNTTIO, TTOL KAADTITETAI ATTO TO TIPWTOKOAAO TOL KIOTO KQI TOL OTTOIOL TO
Avva pikd NMAavnTikng AbEnong e O¢ppokpaciag (GWP/ Global Warning Potential)
= 1975.

ﬂ -72-




MNpeaynpexaarowme CUMBONbI /

@' BHMMATEABHO MPONTHUTE AQHHYIO MHCTRYKLMIO
A 4

BHMMaHME

3aLmTHOE 3a3eMAEHKE (KopnyC)

O6Lue npaBMAa 6e30NaCHOCTH A

MepeA MCNOAb3OBAHUEM YCTPOMCTBA MNOAHOCTLIO NPOYTUTE AQHHYIO MHCTPYKLMIO U COXPAHUTE €€ AAR
nocAeAyoLLero obpatueHus. NMpu HEOBXOAMMOCTU NEPEATMTE e TPETbEMY AMLLY.

BHUMAHME: MNpu pabote ¢ aAekTponpubopamm HEOBXOAMMO COBAIOACQTE OCHOBHbLIE MEPDI
NPEAOCTOPOXHOCTH, YTO MO3BOAMT CHU3UTL PUCK BO3FOPAHMA, MOPAXKEHUA SASKTPUHECKMM TOKOM U
TEAECHbBIX MOBPEXKAESHUHA.

1) O6wiue npasuAa

YB6eAUTECD, HTO XAPAKTEPUCTUKM YCTPOMCTBA COBMECTMMbI C BALLIEN SAEKTPOCETHIO.

AMLLA C OTPAHMYEHHBIMM COUMHECKUMM, YMCTBEHHBIMU MAU NMCUXMHECKMMM BO3MOXHOCTIMM, AETH, O
TAKXKE AULA C HEAOCTATOYHBIM OMbITOM M 3HOHMSMM, MOTYT UCNOAB3OBATb YCTPOMCTBO TOABKO MOA
HABAIOAEHMEM OTBETCTBEHHOTO 30 MX B€30MACHOCTE MAM MOCAE NPEABAPUTEABHOTO MHCTPYKTAXKA.

He AOnycKaTth A€TeMn K Urpe C YCTPOMCTBOM.

Bo u3beXaHWe NOPKeHMs SASKTPMHECKMM TOKOM 3AMNPEeLLAeTCs NMOrpyXark YCTPOMCTBO B BOAY U
APYIMe XMAKOCTU. He MCNOAB3OBATL PAOM C BOAOW.

MPeAHA3HAYEHO CTPOro AAS AKCMAYATALMM BHYTPU NMOMELLLEHMS.

3anpeLLaeTcs pasmeLLaTb HQ YCTPOMCTBE NMOCTOPOHHUE MPEAMETHI.




3anpeLuaeTcs MCNOAb30BAT NPHOopP 6e3 chuabTpa.

3anpeLLaeTcs OTKAIYATL BUAKY OT CETM MOKPbIMM PYKAMM: PUCK MOPAKEHMS TOKOM.

He TPAHCMOPTUPOBATL BO BKAIOYEHHOM COCTOSHMM,

YCTAHABAMBATH HA POBHYIO HOAEXHYIO MOBEPXHOCTb. B LLEASX NPEAOTBPALLLEHUS HECYACTHBIX CAYYOER
XPQAHMTE B HEAOCTYIMHOM AAA AETEN MECTe.

A060€ HEHOAAEXALLLEE MCTIOAB3OBAHUE YCTPOMCTBA M HECOTAQCOBAOHHBIE C NMPOM3BOAUTEAEM
MOAMCOUKALIMM MOTYT MPEACTABASTb YrpO3Y 3A0POBbIO M 6E30MACHOCTM.

3anpeLuaercs pasbupars YCTPOMCTBO U MOMELLLATL B HEFO NOCTOPOHHWUE NMPEAMETHI.

2) Uckpobe3onacHoCcTb

Bo usbexkxaHue onacHOCTU NOBPEXKAEHHBIM LLUHYP MUTAHMA MOAAEXMUT 30MEHE MPOU3BOAUTEAEM, ETO
CEPBUCHOM CAYKBOM UAU CNELMUAAMCTOM C AHOAOTMYHOM KBAAMAOUKALLMEHN.

CneuunaAbHble NPABMAG 6€30MACHOCTH /———

yCTpOI:iCTBO AOAKHO YCTAHABAMBATECA B MOAHOM COOTBETCTBMM C HAOUMOHAABHBIMHU HOPMATUBAMM MO

3AEKTPOTMPOBOAKE.

CA€eAYET MOAAEPXXUBATH YUCTOTY BEHTUASLLMOHHBIX OTBEPCTUHM.

CobBAI0AQITE PEKOMEHATLMM MPOU3BOAUTEAN CPEACTB YXOAQ.

Mpr XPAHEHMM CAEAYET MCKAIOYMTE BOSMOXHOCTE MEXAHUYECKMX MOBPEXASHMM.

MocAe BKAIOYEHMA NPUBOPA B CETb DASKTPOMUTAHMA:
(1) He ncnoas3yiite npubop, eCAM BUAKQ NMOBPEXKAEHO MAM NMAOXO 3AKPENAEHA.

(2) OBA3aTEALHO UCMOAL3YIMTE BAEKTPOMUTAHME 230 B nep. Toka / 50 ..
(3) OtkAloHQHTE NPMBOP, €CAM Bbl HE MCMOAL3YETE Er0 B TEHEHUE AOATOTO BPEMEHMN.
(4) Bceraa BelIKAIOHAMTE MPUBOP U OTKAIOYAMTE ero OT CETU NepPEeA OYMCTKOM.

MPEAYMPEXAEHUE: AAS yCKOPEeHUA YCTPAHEHUA OBASASHEHMS U AAR OYUCTKU paspeLLaeTcs
WUCMOAb30BATb TOABKO YKA3AHHbIE MPOM3BOAUTEAEM CPEACTBA.




3aNpeLLLaeTcs CXUraTh YCTPOMCTBO U AGAQTL B HEM OTBEPCTUA.

CABAYET YYUTBIBATD, YTO XAQACQrEHT MOXKET HE MMETb 3anaxa.

3aLWMTA OKPYXAIOLLEH CPEAbI /

BHUMAHME !

3anpeLugercs YTMAM3MPOBATL DAEKTPONPUOOPE BMECTE C BbITOBBIMU OTXOAGMM. B LLeAsX

obecnevyeHns 6€30MNACHON YTUAM3ALMU U COBAIOAEHUA MECTHOTO 3AKOHOAOTEALCTBA |
NpUGOopPbI CAEAYET CAQBATDL B MYHKT NPUMEMA MECTHOTO MYHMUMMNAAMTETA. AAS NOAYYEHMS MHCDOPMALMK NO
YTUAM3CLMM M3AEAMS OBPATUTECH B MECTHBIE OPTaHbl YNPUBASHUA MAM K MPOACBLLYY YCTPOMCTBA. YTNGKOBKA
moxKeT BT NepepaboTaHa. YTUAM3HMPYHTE YNAKOBKY DKOAOTHMYECKM Be30nacHbiM cnocobom,
YCTAHOBAEHHBIM MECTHOM CAYXO0M NepepaboTkn OTXOAOB.

XapaKTepUCTUKU YCTPOUCTBA /

TEXHUYECKHUE XAPAKTEPUCTUKH

CTOPOHQ HM3KOTO ACQBASHMA
MAKCHUMAABHOE ACTTYCTUMOE
BO3AEMCTBME

CTOPOHQ BbICOKOTO AQBAEHMS

HOMMHOABHOE HANPSXEeHUE 220-240 B
HOMMHOABHQSA YacToTa 50Ty
HOMUHOABHOS MOLLIHOCTb 1350 Br
MHAEKC XAQAQreHTa R-410A
KOAMYECTBO XAGAQrEHTa 670r
PaBoyas KOMHATHAS TEMNepaTypa 18-35°C
MaKCUMAABHOE AOMYCTMMOE

BO3AEMCTBME 18 KIC/KB.CM

36 KIC/KB.CM

HOMMHOABHOA MOLLIHOCTb HQ BXOAE
Harpesa

1250 Bt
TOAbKO WAP-41ELH-V

Kaacc sawmrbl

CreneHb 3awwmTbl

IPX0

MoaeAb

WAP-41EL-V / WAP-41ELH-V




O603Ha4YeHHe AeTAAEHN /

O003HQYEeHUE AETOAEM

1. TlaHeAb ynpaBAEHMA
2. BbIXOA BO3AYXQ
3. Pyyka
4,
5. LLIAQHF AAf BBIXOAQ BO3AYXQ
6 6. BO3AYLUHbIM COUALTP
== 7. LLUAQHr AAf NOCTYNAEHMA BO3AYXA
& 8. BbIXOA AAS CMYCKQ BOAbI
— 9. CeteBom LUHYP
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PaboTa ycTpoucTea /

MAHEADb YNPABAEHUA TOoAbKO WAP-41EL-V
B /—”/f;m @siop  @High © oo Temp EHH\“‘H-H
- Dotumiaty @ @ed @ setTomp T~
,,,/// A® Fm@® ®Low @ Timer ‘“’“‘x\\
e \_\
/ © 0@ ® \
i ower Mode Fan$ Timer Ton:ﬁ-‘::‘mor J'

BbikniovaTens NUTaHUA
CnyxuT Ana BKMIOYEHUA U OTKIIOYEHKS YCTPOWCTBA.

MpepynpeauTenbHbIA MHAKKaTOp A

B ycTpoiicTBe MOXeT HaKkannMeaTbCs BOJja KOHAeHcara.
Mpu 3anonHeHUM BHYTPEHHErO pe3epByapa WHAWKaTop
Ha4HeT ropeTb KpacHbIM LBETOM. YCTPOWCTBO He Byaet
BKIIOMATLCA 0 TEX NOp, MoKa Bofa He byaeT cnuTa.

Mepeknioyarens peXxuMoB

Bbi moxeTe Bbibpath 4 pexumMa:

¢ OxnaxaeHue ¢ PeXum oXuaaHuA

® YMeHbllUeHre BNaXHOCTH  ® BeHTunsaTop
YcTaHOBKW perynupyloTcs ¢ MoMOLLBIO KHOMKW BbiGopa
pexuma. MHaukaTop pexuma nokasbiBaeT, Kakoi

PEXMM UCMONb3YETCA B AaHHOE BPeMs.

o PeXxum oxnaxaeHus
lMpu BbIGOpE pekMMa OXNaXKaeHWs MHAUKATOP
3aropaeTcs CUHUM 3eneHblit. Mpu pexvme oxnavkaeHus
BO3MYX OXNAXAAETCH, a FOpsYMiA BO3AYX BbIBOOUTCS
HapyKy Yepes OTBOAHYI0 Tpy6y. OTperynupyiite
ckopocTb paGoTbl BEHTUNATOPA U TeMnepaTypy Bosayxa
no xenaHuio. TemnepaTypa MOXeT YCTaHaBNUBATLCA B
OwuanasoHe ot 16 go 32°C.
NMpumeyaHne: Nnpu UCNONb20BaHMM peXuMa
YMeHbLUEeHUA BNaXHOCTU OTBOAHON LUNAHT [AOKeH
OTBOAUTL BO3AYX BHYTPM NOMELLEHUA, a He HapyxXy,
KaK B pexuMe oxnaxaeHun. Ecnu Bozgyx
OTBOAUTCA HapY)Ky, BO3MOMHO NOHIKEeHNe
TeMnepaTypbl B NOMeLLeHNH,

© PextuMm oxmpaHus
Korpa epiGpaH pexaim oXuaaHus, 3aropaeTcsl MHOMKATop
(h1oneToROro 2eneHblit. B pexxume oXmaaHuA yeTaHoeka paboraet
YpesBbiMaitHO THXO0. [pK 3TOM CKOPOCTL BEHTUNATOPA HE MOXET
ObiTb M3MeHeHa. Takum 00pasom, B TeYeHUe NocneayloLLmx AByX
4acoB TeMneparypa nocTeneHHo NoBLICHTCA Ha 2 °C 1 3aTem byget
0CTasaThCA NOCTOAHHOA ANA NPeAYNPEXAeHUA OXNaXKaeHHA.
Mpumeyanue: B pexume oXuaaHUA MEKMIA BO3AYXOBOA
OTBOAUT BO3AYX 32 NpeAenbl NOMeLeHus.

® PeXXMM CHMIKEHMA BNaXHOCTH
Mpu BbIGOPE peXUMa CHKEHWUA BNaXHOCTH MHAMKATOP
3aropaetca CUHMM opaHXeBblid. M3 Bo3ayxa, npoxoasiuero
Yepes yCTPOHCTBO, He paboTaloLlee B NOMHOM pexumMe
oxnaxaeHus), yaanserca snara. Ecnv Temneparypa
OKpyKaloLLero Bosayxa npesbilwaet 25°C, ckopocTb
paGoTbl BEHTUNATOPA MOXHO OTPerynuMpoBarhb. B

NpOTUBHOM cny4ae oH Gyaet pabotartk B peXxume
«Hu3Kana ckopocTb».

MpumeyaHne: Bo Bpems ucnonL3oeaHua npubopa B
Ka4ecTBe BNaronornoTuTens He OTCOeAUHANTE
BbIX0oAHOM WnaHr. MycTb TennkIi Boagyx
noctynaet o6paTHO B YCTPOHCTEO.

Heo6xoguma HenpepbIBHAA 3BaKyaLMs.

® Pexxum BeHTUNATOpA
Mpu BLIGOpE peXxuMa BEHTUNATOPA MHAUKATOP 3aropaeTcs
CUHMM XenTbiiA. MponcxoguT BEHTUNALMS NnoMeLLeHus Oes
OXNaXaeHus.
MpumevaHKe : OTBOAHOM LINAHT He UCTIONb3YETCA B
pexuMme BEHTUNSALIMM,

MepekntoyaTenb CKOPOCTH BEHTUNATOpA
MoxHo 3anatk TpU CKOpocTH paboTkl BeHTUNATopa: BbicTpas,
CPeOHsIA U HU3Kas,

Taiimep

ABTOMaTHYECKOE OTKIIIOYEHHE:

Mpu paboTe ycTpoICTBa HAXKMUTE Ha KHOMKY TaiMepa Ans
YCTaHOBKW. HaxkmuTe Ha « A » UK «¥» ans Beibopa KonuyecTea
yacoe paboThl 40 aBTOMATU4ECKOro OTKIIOYeHUs npubopa.
ABTOMaTHYecKoe BKITIOYEHHe:

Mpu paboTe ycTpoiHCTBa B HOMHOM PEXMME HaKMUTE Ha KHOMKY
Taiimepa ans yCTaHoBKM. HaxkmuTe Ha « A » Unu «¥» ans
BbIGOpa Konu4yecTBa YacoB paboTel 4o aBTOMATUHeCKoro
oTKnio4eHns npuGopa.

MNpumeyaHue: KONUMYECTBO YACOB MOXHO pPerynupoBarh B
Aunana3soHe ot 1 go 24 yacos.

YnpaeneHWe HacTPo#KoOi Temneparypbl

o Mcnonbsyiite Ans perynupoBKK TepMocTara.

» [No ymonuaHuio ycTaHOBNEHa KOMHaTHaa TeMneparypa.

o B pexme oxXnauaeHus Npu HOKATUM KHOMKW «A» Unn «V»
MHOMLMPYETCA Temneparypa, nocne Yero ee MoXHO
otperynupoeartk. [pumepHo 4epes 15 cekyHa Ha gucnnee
CHOBA NOABNSAETCH 3HAYEHNE KOMHATHOW TEMMepAaTYpbI.
PerynupoBka TeMnepaTypbl BO3SMOXHA TOMBKO B peXume
OXNTaNASHUA.

MpumMeyaHue: HaXMUTE OHOBPEMEHHO U yaepXKuBaiTe B
TeyeHue Gonee 3 cekyHA KHOMKK «A» U «V» AnA
nepeMeHHOro NepeKknioYeHus Mexay rpagycamu no
Lienbcuio u dapeHrenTy.




Pab6oTa ycTpoucTea /

MAHEADb YINPABAEHUSA - TOoAbKO WAP-41ELH-V
_/,..—f”fﬂff# Cool@siesp @ High ® Room Temp Hhxh-_-_'x‘“m.xh_
7 - Dehumidify @ @ Med @ SetTemp H"‘H-.._x___
, /// A® Fan@Heat @Low @ Timer H\“\\\
/"// \\\
/ © O @ ® \
{ Power Mode Fan Speed Timer Tonzil' u1:‘mor ‘J'

BbIKno4aTenb NUTaHWUA
CnyuT ons BKIIOYEHWS U OTKIIOYEHUs YCTPOICTEA.

MNpeaynpepuTtenbHblii UHAUKaTOp A

B ycTpoiicTBe MOXET HakannuBaTbCA Bofa KoHAeHcaTa.
Mpu 3anonHeHWW BHYTPEHHETO pe3epByapa MHAWKaTop
Ha4HeT ropeTh KpacHbIM LIBETOM. YCTPOWCTBO He Byaet
BKIIOMATLCA A0 TEX NOp, Noka Boga He 6yaeT cnura.

Mepeknioyarenks peXMMoB

Bbl MOXKeTe BbIGpaTh 5 pexuma:

o OxnaxpaeHne e PeXxum oxxmuaaHma

o YMeHbLUeHWe BNaxHoCcTH « BentunaTop ¢ Harpes
YCTaHOBKM perynupyloTcs ¢ MOMOLLbIO KHOMKW BeiGopa
pexxuma. MHOMKaTop pexxumMa noKasbIBaeT, KaKoi
PEXUM UCTIONBIYETCA B JaHHOE BPEMS.

o Pexxum oxnaxpgeHun
Mpu BoIGOPE peXMMa OXIaXAEHNA UHAUKATOP
3aropaeTcs CUHWM 3eneHbld. Mpu pexMme oxnaxaeHus
BO3AYX OXNAXKOAETCA, @ FOPAYNIA BOSAYX BBIBOAUTCA
HapyXy 4yepes oTBofHyi0 TpyOy. OTperynupyiite
CKOPOCTb paboTkl BEHTUNATOPA U TEeMNepaTypy Bo3ayXa
no xenauuio. Temneparypa MOXeT YCTaHABNUBATLCA B
[auanazoHe ot 16 go 32 °C.
MpumMeyaHue : Np1 UCNONb30BaHUM PEXUMa
OXJI2KOASeHUA OTBOLHOM LUNAaHr 4ONKeH BbIXOANTbL
3a npegenk! NOMEeLeHUA.

® Pexum oxmpgaHusa
Korna BeiGpaH peskum OXMaHKA, 3aropaeTca MHAMKATOp
(hvoneToBoro 3eneHblil. B pexuMe oXuaaHuA yeTaHoBka pabotaet
Ype3BbIHaHHO THXO. IpK1 ATOM CKOPOCTL BEHTUNATOPA HE MOXET
ObiTb M3MeHeHa. Takum 0GpasoM, B TEYEHWE NOCNeYIOLMX ABYX

MpumeuaHue: BO BpeMs UCTIONb30BaHMA npuéopa B
Ka4yecTEe BIaronornoTUTeNs He OTCOeAMHANTe
BbIXOAHOM WnaHr. MycTk Tennblid BO3AYX
nocrynaert o6paTHO B YCTPONCTRBO.

HeoGxoauma HenpepbIBHAA IBaKyaLus.

o PexxMM BeHTUNATOpPA
IMpu BeIGOpE pexxumMa BEHTUNATOPa MHOMKATOP 3aropaeTcs
CHHUM 3XenThlid. MpoucxoauT BEHTUNALMA noMeLleHus 6e3
oXJIaXaeHus.
MpumeyaHue : OTBOAHOM WNAHT He UCNONbL3YeTCA B
pexumMe BeHTURALMK.

o Pexum HarpeBa
Mpu BLIGOpPE peXxmMa BEHTUNALMA MHAMKATOP HAYHET ropeTb
KpacHbIM LiBeTOM. Harpee HayHeTCA TOnbko, ecnu Temneparypa
OKpy>KaloLLero Bosayxa MeHblue 25°C. HyxHylio Temneparypy
MOHO OTPEerynupoeaTk B guanasoHe ot 16 go 25°C.
Mpumevanue: npu pabote npubopa B pexkMMe HarpeBa K
HeMY AOMKHbI 6bITb NOAKNIOYEHbI ABa BO3AYXONPOBOAA.
Opyroii koHew 3THX TPYO AomKeH ObITh HaNpaBneH BHYTPb
npubopa.

Mepekniovyarenks CKOPOCTH BeHTUNATOpA
MoxHo 3agaTb TpU ckopocTH paboThl BeHTUNSATOpa: ObicTpas,
CPEeAHsAA U HU3Kas.

Taimep

ABTOMaTHYeCcKOe OTKMIYEHME :

Mpu pabote ycTpoicTBa HAXKMUTE Ha KHOMKY TaiMmepa Ans
YCTaHOBKW. HaxXMUTe Ha « A» UNK «¥» AN BbiGopa KonuyecTsa
yacoe paboThbl 10 aBTOMATUHECKOro OTKIIoMeHUs npubopa.
ABTOMaTHYeCKOE BKIIOYEHME :

Mpu paboTe YCTPOACTBA B HOYHOM PEXUME HAXKMUTE HA KHOMKY
TaiiMepa ans YCTaHOBKW. HaXXMuTe Ha « A» UNK «¥» Ans
BbIGopa konuyecTBa YacoB paboTbl 4O ABTOMATUYECKOTO
OTKMIOYeHWUs npubopa.

4acoe Temneparypa nocTeneHHo NosbicATCA Ha 2 °C 1 3aTeM OyAeT MMpumevaHne: KONMYECTBO YacOB MOXHO perynupoBarh B

0CTaBaTLCA NOCTOAHHOM ANA NPeAYNPEXAeHNs OXNaXIEHWS.
Mpumeyanue: B pexume oxuaaHua rubkuii Bosgyxoeon
OTBOAMT BO3AYX 3a Npedenbl NOMeLeHus.

o PeXxMm CHIKEHUA BNaXHOCTH
Lorsque le mode déshumidification est sélectionné, le
témoin s'allume en oparxeBblii. L'air est déshumidifié lorsqu'il
traverse l'unité, sans toutefois &tre complétement
refroidi. Ecnu Temnepartypa okpy:xaroLlero so3ayxa
npesbllwaeT 25°C, ckopocTb paboTkl BeHTUNATOpa
MOXHO OTperynuposarte. B npoTmBHOM criyyae oH Gyaer
paGortartb B pexkxuMe «Hu3kaa cKopocTb».

Auana3soHe ot 1 go 24 yacos.

YnpaeneHue HacTPOWKOM TeMnepaTypbl

¢ Mcnonesyiite AnA perynupoBKK TepmocTara.

o [No ymon4aHuio yCTaHOBINEHa KOMHATHas Temneparypa.

o B pexxmme oxnaxaeHus Npu HaXKaTUKX KHOMKU «A» Unn «¥»
MHAMLMPYETCA TemMneparypa, Nocrne Yero ee MOXHO
otperynupoearts. [puMepHo yepes 15 cekyHn Ha gucnnee
CHOBa NMOABNSIETCA 3HAYEHNE KOMHATHON TemnepaTypbl.
PerynupoBka TeMneparypbl BOSMOXHA TONMBKO B pexume
OXNTANACHUS.

MpumMeyaHme: HAXMHUTE OJHOBPEMEHHO U yAepXuBaiTe B
TeyeHWe Gonee 3 CeKyH/| KHOMKU «A» U «V» Ans
nepemMeHHOro nepexknioYeHns Mexay rpagycamu no
Lienbcuio u ®apeHreiTy.

MocAe BbIKAIOYEHUA YCTPOHCTRBA NEPeA O4ePEeAHbIM BKAIOHEHHEM PEKOMEHAYETCH BbDKAATb 3 MMHYTbI.
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PabGoTa ycTpoucTsa /

KHonka nuTanus

BKIVBBIKN

CKopoCTb BeHTMNATOpPA

BbICOKASA
\ CPEAHAA
HUSKAA

D ([

D

IE3

KHonka nepeknioveHun ®apeHreT /
Lenscuii

KHonka Taiimepa BKI/BbIKN

TOoAbKO WAP-41EL-V
(onuus)

i /
41 F:\‘o OxnaxpaeHue : UHAWKATOP FOPUT MPK
1%55" r’ﬂ&'o-:ii paGoTe B pexuMe oXIaxaeHus
& LWHF PexmM OXUAAHUA: 3aropaeTCA MHOUKATOP
ON®OFF PeXuMa OXUAaHNS
@ @ufrh - YMeHbLeHHe BNAXHOCTH & MHAUKATOP
mbddhid TOpUT Npu paboTe B peXxume
YMeHbLUeHWA BNaskHOCTH
LU} BeHTUNATOP : MHAWKATOP FOPUT NpU
pabote B peskMme BEHTUNALMK
e
Kxonka Taiimepa / TeMnepatypbl
@\l ®
® Wcnonbayetca Ansa perynvpoBK1 TailMepa 1

Mpu paGore: agTomarMyeckoe

QOTKIOYeHne

B BbIKIIOYEHHOM COCTORHWUM:
aBTOMaTH4ecKoe BKMioHeHue

MpumevyaHus:

- He poHsiiTe NyAbT
AUCTAHUUOHHOTO YIPABASHHA.
- He noABepraifTe NyAbT
AUCTAHLMOHHOTO YNPABASHHS
NPAMOMY BO3AEHCTBMIO

COAHEYHbBIX AYHEeH.

= MyneT AUCTaHUMOHHOIO YNpaBneHns
[AOMKeH HAXOAMTLCA Ha PACCTOAHUM He
MeHee 1 MeTpa OT TeNeBU3HOHHOro
npUeMHHUKA UK ApYroro

anexTponpubopa.

3aMeHa aKKyMymnATopa : CHUMUTE KpHILLKY Ha 3a[Hell CTOPOHe MyNnkTa AUCTAHLMOHHOTO YNPaBNEHWS U BCTaBbTe
Garapeu, cneps 3a nonaApHocTLiO (+) U (-).

BHUMAHME A

WUcnonbayitte Tonbko 6atapen Tuna AAA unu IEC R03 Ha 1,5 B.
Waenekaiite 6atapen, ecnu nynst [1Y He UCNONb2yeTcA B TE4EHWE MECALIA UK AoNblle.
He nbiTaliTech noazapaauTs GaTtapeu, Bxoasiyue B KOMNJEKT NOCTaBKK,

TepmocTara.

¢ o yMon4aHWio ycTaHOBMNEHa KOMHaTHas
TeMneparypa.

& HaXkmuTe Ha KHOMKY « + » UINK «-» B peXXuMe
OXnaXaeHWs1 NS 3afaHusa U perynupoBKA
Temnepatypel. MpuMepHo Yepes 15 cekyHp Ha
Jucnnee CHOBa NOSBNAETCS 3Ha4YeHue
KOMHaTHOW TEMNepaTyphl.

o [lnanasoH perynupoBk1 BpeMeHW
cocraenset ot 1 4o 24 4acoB; perynupoBka
OCYLLECTBNAETCA HAXaTUeM KHOMOK «+» UnK
€=».

Bce GaTtapeu cneayeTt 3aMeHATbL OQHOBPEMEHHO.

He BbibpacbiBaitTe 6aTapen B OrOHb, OHU MOTYT B3OPBaThLCA.




Pa6oTa ycTtpoucTea / ToAbKO WAP-41ELH-V

(onuus)

Kvonka nutanumua
Knonka BbiGopa dyHkummu
=
BIOVBEINT : g OxnaxgeHwe : MHAUKATOP ropyuT Npy paboTe B
ae I\ peXuMe OXnaxaeHus
@ (% Pexum oxuaaHuA: saropaetcs UHOUKATOR
CKOpOCTE BEHTUNATOpA % }f_‘f{ lﬁj alg pexvuMa OXUgaHuA
i YMeHbLeHWE BNOKHOCTH : MHOUKATOP FOPUT Npu
. K )E* !
2 BLICOKAS UﬁE«l é__]' OFF paboTe B PeXuMe YMEHBILEHIS BNAKHOCTH
% NI . BeHTUNATOP : MHAWKATOP ropuUT Npy paboTe B
£ CPEQHAA g4 PeXUME BEHTUNALMM
2 HU3KAA HarpeB: WHAWKATOP 3aropasTcA B peXMMe Harpesa
!= ] |
K F v KHonka TaiiMepa / Temnepatypbl
OoMnkKa nepexknyeHnn — -
®apenredT / Llenscuii e Vcnonesyertcs Ans perynupoBku Talimepa u
TepMocTaTa.
® e ® [o ymor4aHuIo ycTaHoBMeHa KOMHaTHas
Kuonka Taiimepa BKJI/BbIKN Temneparypa.
_ T ® HaxxM1Te Ha KHOMKY « + » UMK «-» B PeX1Me
Mpu paGore: asTomaTMeckoe OXNaXASHUS ANA 33[1aHNS U PEerynpoBkuA

OTKIIOYEHWE Temneparypsl. [puMepHo Yepes 15 cekyHa Ha

B BLIKTICNSHHOM COCTORHMM: LOUCTNee CHoBa NOSBNAETCA 3HaYeHue
ABTOMATUYECKOE BKITIOYEHME KOMH&THO# Temneparypel.

e [lnanasoH perynvpoBku BpemMeHH
cocTaenset oT 1 o 24 Yacoe; perynMpoBka
MpumevaHus: OCYLLECTBNASTCA HAKATMEM KHOMOK «+» UMK
- He poHsiiTe nyAbT €.

AMCTQHLMOHHOTO YNPABASHMA.

- He noABepraiite NyAsT

AMCTQHUMOHHOIO YNpaBA€HUA

NPAMOMY BO3AHCTBHIO COAHEYHBIX

AyHei.

- MlyAbT AUCTAQHLMOHHOTO
YNPABA€HHA AOAKEH HOXOAUTBLCS
Ha paccTosHuK He meHee 1 meTpa
OT TEA€BU3MOHHOTO NPUEMHHMKA HAH
Apyroro aAekTponpuGopa.

3ameHa aKKyMynaTopa : CHUMWUTE KPbILKY Ha 3aHei CTOpPOHe NynbTa AUCTaHLUMOHHOrO YNpaBneHus U BeTaBbTe
Barapewu, cneas 3a NONAPHOCTBIO (+) K (-).

BHUMAHUE A

WUcnonbayiite Tonbko 6atapen Tuna AAA unu IEC R03 Ha 1,5 B.

WUzenekaiite 6atapen, ecnu nynst [1Y He UCNONb3YeTCA B TeYEHUe MecsiLla UK AonblLe.
He neiTaiiTeck noasapaguthk 6atapeu, BXoAdalWe B KOMMNNEKT NOCTABKM.

Bce 6aTapeu cneflyeT 3aMeHATHL OAHOBPEMEeHHO.

He BbiGpachiBaiiTe 6aTapeu B OroHb, OHU MOTYT B30PBaTbCA.




UHCTPYKLMUU NO YCTAHOBKE /

MoacoeauHUTE OTBOAHOM LUNAHT K OTBEPCTUIO B 3afHel YacTy yeTpoiicTea. CaenaiTe WnaHr HykHOM AnuHbL. KoHely
LUNaHra JOMKeH BbIXOAWTb B OKHO NSl BEHTUISALIMM.

CBOPKA U YCTAHOBKA OTBOAHOIO LIAAHI OTBOAHOM LAHT
Coeaunutens ans

Oreonian o LWnauxr I —

Hacagka (x 2) OTBOAHOM HacaakM (X
4) (x2) neHTa

1. Becraebre 06a KOHUA OTBOAHOMO LWMaHra B COEAUMHUTENW W 3aduKCUpyiTe,

NoBepHYB NPOTUB YaCOBOI CTPENKX A0 yropa.

2. noAcoequH1Te OAWMH COSAMHMTENb K BLIXOAHOMY OTBEPCTMIO Ha 3ajHei YacTu
YCTpOWCTBA. [INA 3TOro HaTAHUTE COeAMHUTENb Ha BbIXOAHONM NaTpybok Tak, YTobbl
BbICTYMNbI HA COEAWHUTENE COBManu ¢ nasamu Ha natpyoke.

3. BbiTAHUTE LUNaHT HAa HYXHYIO ANWHY W KaK MOXHO MNOTHee 3aKpoWTe OKHO,
YTOObI 32KaTh HACAAKY, KaK MOKa3aHO Ha PUCYHKE.

B MOMELLEHWX

B MNOMELLEHWA




NopsAAOK YCTAHOBKM /

e

KOHANUNOHNUPOBAHUE BO3AYXA C YCTAHOBKOWU

Mp1 HEOBXOAMMOCTU YCTPOUCTBO MOXHO YCTAHOBUTL  PUKCaAUMA (X 2)

Koxyx (x 2)

MOAYCTALUMOHAPHO (Puc. 1).

[ns atoro crnepyer:

e [lpocBepnuTb OTBEpPCTUE B HapYXHOW CTeHe WNu
OKOHHOW pame. BeicoTa W pasmepbl OTBepCTMS
npueeaeHsl Ha Puc. 2.

e YcraHoBWUTE BXOAsliEe B KOMMMEKT dnaHuesoe
npucnocobneHue Ansi cnuea BoAbl B OTBEpPCTHE.

CTEHKe yCTpo.
e Bsectm pgpyroil KOHeL OTBOAHOMO LUMaHra B
npeasapuTenbHO YCTAHOBIMEHHOE CIIMBHOE OTBEpCTUe
B CTEHe, KaK nokasaHo Ha Puc. 3.

\

\
O\ N\

Ecnu Bbl He nonb3yeTecb LUMAHIOM, 3aKpoWTe
OTBEepPCTHE KOMMNa4YKoM CoeaUuHUTENS. [~

L\

\

NPUMEYAHME :

MpY  MNOAYCTAUMOHAPHOM YCTAHOBKE npubopa
ABEPb CAEAYET OCTABAATL CAETKA MPUOTKPLITOM (Ha
1 cMm) aa obecneyeHns  HeoBXOAMMOM

\_§

30 em

e [puUKpenuTe OTBOAHOM LUNAHr K KOPNyCy Ha 3agHei —

Puc. 1

BEHTUAALLMN.

B oKOHHO# B pnepessiHHOl B creHe:

pame. naHenu peKoMeHayeTcs
ABycTBOpMaTor M30IMPORATL Y4aCTOK
0 OKHa. CTEHbI C NOMOLLBIO

MaTtepuarnos.

Puc. 2 Puc. 3

COOTBETCTBYIOLLMX 2




ycTpaHeHue HEeUCTIPABHOCTEN /

Yyem oBpPaLLATECS B PEMOHTHYIO MACTEPCKYIO.

MpuBop MoxeT He PpaboTaTb HE M3-3Q HEUCMPABHOCTU; MPOBEPLTE, BCE AU MPUBMABHO BKAIOYEHO, MPEXAE

MpobAema

Bo3MOXHbI€ NPUYHHDI

NMpuGop He paGoTaeT

-Meperopea PasmbIKaTeAb UAM

NPEeAOXPAHUTEAD.

-MoAOXKAUTE 3 MUHYTBI M NONPODYMTE BKAIOYMTD

CHOBQ; BO3MOXHO, 3ALLMTHOE
npUcnocobAeH1e NpPeAoTBpaLLaeT
NPeXAEBPEMEHHOE BKAIOYEHME YCTPOMCTBA.

+Cear Batapen Ha nyAbTe AY.
* BUAKQ NAOXO BKAIOYEHA B pO3eTKYyt.

OTKAIOMEHHE BO Bpems
pa6oTtbl npubopa

- YCTAHOBAEHHAS TEMMNEPATYPA CAULLIKOM

BAM3KA K KOMHATHOM; YCTAHOBUTE BoAee
HU3KYIO TEMNEPATypy.

- OTBOAHOE OTBEPCTHE 3CKPLITO MOCTOPOHHMM

NPEAMETOM. YCTPaHUTE NPEnsTCTBue,

NpuGop paboTaeT, HO
OXACKAEHUA HE NPOUCXOAUT

- OTKPbITbI ABEPb MAU OKHO.
- Paboraert HarpesaTteAbHbI Nprubop -

KaAopudbep, AQMNA U T.A.

* 3aBUACH BO3AYLLIHBIM COMABTPR; NOYUCTUTE ErO.
* 306A0KUMPOBAHO OTBEPCTUE AAF 3000PA AU

OTBOAQ BO3AYXQ.

-YCTAQHOBAGHHAS TEMMNEePATypPa  CAMLLIKOM

BbICOKQ.

Npu6op He paboTaerT,
3aropaeTca UHAUMKATOp
HAanoAHeHus 6a4ka

-CAeliTe  BOAY B 3APOHEE MPUIOTOBAEHHYIO

EMKOCTb Yepe3s CAMBHYIO TPyOKy HA 30AHEN
naHean  ycrpouctea. Ecau  npubop  He
BKAIOYOETCS M MOCAe 3T0ro, obpamMrech B
PEMOHTHYIO MACTEPCKYIO.




ycTpaHeHue HeMCNPABHOCTEN /

O6CAYyXMBAHME

o OTcoeaAuHuTe ceTeBoOH
LUHYP

Mepea Tem, Kak

OTCOEAMHMTB LLHYP, ‘
BbIKAIOYMTE NPUBOP.

OBCAYKMBAHWE CPUABTPA

9 MpoTpuTe MArkou
CYXOM TKQHBIO.

Ecau Nprbop 3arpasHMACA,
OYMLLICMTE €ro KOPMyC TKAHBIO,
CMOYEHHOM MATKMM MOIOLLIMM
CPEACTBOM.

9 HUKOrAQ HEe UCNOAB3YHTE AAA
YUCTKHU A€TYy4Me BeLLEeCTBA,
Hanpumep, 6eH3uH, a TaKke
YUCTALLMMK NOPOLLOK.

PUABTD CASAYET YUCTUTB MOCAE
KaxKablM 100 yacos paboTbl.

BbINOAHUTE CAEAYIOLLIME NPOLIEAYPBbI:

o BbikAlouMTE NpUGOP M
W3BAEKMTE BO3AYLUHbIN

UABTP.

BoikAlowMTE NpHbop AC
TOrO, KAK M3BASKATH
BO3AYLUHBIA COUALTP.

o Hukoraa He 6pbisraiTe
BOAOW Ha npubop.

N
AT BHMMAHME!
o OnacHocCTb
© NOpPaXeHUs
TOKOM |

9 OuncTure huALTp U

YCTAHOBUTE €0 Ha MeCTO.

ECAM rpssk He YAQASeTCA
NPOTUPTAHUEM, MPOMOMTE COUALTD B
TEMNAOH BOAE C AOBaBAEHHEM
MOIOLLLErO CPEACTBA, 3aTEM
NPOCYLUMTE B MPOXACAHOM
MECTE, 3ALLMLLIEHHOM OT
MPSAMBIX COAHEYHBIX AYYEH, U
yCTaHOBMTE B NpMbop.

e EcAn npu6op MCNOAb3yeTCs
B OY€Hb MbIAbHBIX YCAOBHSX,
PUABTP CAGAYET YUCTUTD
KCDKABI® ABE HEACAM.

O6CcAYXMBAHME NOCAE IKCMAYATALMM

1. EcAu npu6op He NPeANoOAAaraeTcs UCMOAb3OBATb B TEYEHHE AAUTEABHOTO BPEMEHM,
H3BAEKUTE PE3UHOBYIO NPOGKY U3 CAMBHOM TPYGKMU B HOKHEH YACTU YCTPOHUCTBA, HTOOGbI CAUTD

BOAY.

2. MpeXae YemM NOCTABUTb €ro HaO MeCTO, BKAIOYUTE NPpUOOP B peXMMe BEHTUAATOPA HA
HECKOABKO HACOB, YTOObI UCKAIOHUTB NOMNAAGHUE BAGrU M NOCAEAYIOLLEE 3ANAECHEBEHUE

606uH.

3. BbikAIOYMTE NPUBOP, M3BAEKUTE BUAKY M3 PO3ETKHU U YAGAUTE BaTapeu 13 nyAbTa AY.

4. IOYUCTUTE BO3AYLUHBIA CPUMALTP U YCTAHOBUTE HA MECTO.

5. OTCOeAMHUTE OTBOASALLMIA LUAGHT, YAOXMTE €ro AA XPAHEHMA, MAOTHO 3QKPOHUTE OTBEPCTHE. |

(CE) N° 842/2006 :
3anpeLwaeTcs BuinycKaTb BeLlecTtso R-410A B atmocdpepy: R-410A ABAAETCA CXATbIM
OAYOPECUMPYIOLLMM FA30M, YKA3AHHBIM B KUOTCKOM MPOTOKOAE, C MOTEHLUMAAOM

rAODAABHOIO NOoTEnAeHUs, PAaBHOM 1975.




CumBonu noBiaoMneHb i nonepeaxeHb ;

YBQXKHO YMTAMTE LLIO IHCTPYKLIO

YBara

0
A

3a3eMAEHHS

3araAbHi npasuAa 6e3neku A

MepeA MM, K BUKOPUCTOBYBATU NPUCTPIM, NPOYUTAMTE BCIO IHCTPYKLUIIO, | NOTIM 36epiraiTe ii AAq
NMOAGABLLIOTO BUKOPUCTAHHS. ¥ pasi noTpebu nepeAqiTte Lo iIHCTRYKLUIIO iHLWIM ocobi.

YBATA : Nia 4OC BUKOPUCTAHHS EAEKTPUYHUX MPUCTPOIB 3CBXKAM CAIA AOTPUMMYBATUCH BA30BUX MPABUA
6e3neku, abu 3HM3UTU PU3MK HELLLACHOTO BUMCAKY, BRCDKEHHS EAEKTPUYHUM CTPYMOM, TIAECHMX
YLLIKOAXXEHb.

1) 3araAbHi npaBuAa

MNepekoHaMTecs, LLLO 3a CBOIMM XAPAKTEPUCTUKAMM NMPUCTPIM BIANOBIACE BALLIM EASKTPUYHIM MepeXxi.

LLer NpUCTPIM HE NPU3HAYEHO AAS OCID (BKAIOYHO 3 AiTbMM) 3i 3HKKEHMMM CDIBMYHMMM, NOYYTTEBUMM
ab0 poO3yYMOBUMMU 3AIBHOCTIMMU, AAS OCIB, IKUM Bpakye AOCBIAY ABO CBIAOMOCTI, AKLLLO TiAbKM
NonepeAHbO BOHU HE OAEPXKAAM AOCTATHIM IHCTPYKTCDK Bia 0CO6M, LLIO BIAMOBIAQE 30 XHIO 6e3neky,
LLLOAO KOPMCTYBOHHSA LM MPUCTPOEM.

Tpeba CAIAKYBATH, LLLOG AITM HE TPAAM 3 LLUM MPUCTPOEM.

ABU YHUKHYTU BPCDKEHHA EAEKTPMYHMM CTPYMOM, HE 3AHYPIOMTE MPUCTPIN Y BOAY YM IHLLY PIAMHY, HE
KOPUCTYHTECA HUM NMOBAM3Y BOAM.

LLei npUCTpii NPU3HAYEHHH AMLLE AAR BUKOPMCTAHHS BCEPEAMHI MPUMILLLEHD.




He cTasTe HA NPUCTPIM XXOAHUX MPEeAMETIB.

He sukopucTOoByMTE NPUCTPIM 6e3 chiAbTpa.

He BIA'€AHYHTE NPUCTPIM BIA MEPEX MOKPHMMM PYKAMM - BU PU3UKYETE BYTU BPCIKEHMMMU
EAEKTPMYHMM CTPYMOM.

He nepeHockTe NPUCTPIM, KOAM BiH MPALLIOE.

CrasTe NPUCTPIM HA NAACKY i CTIMKY NOBEPXHIO. ABK YHUKHYTM HELLLACHWX BUMOAKIB, TOMMAMTE MOTO
NMOAQAI BIA AITEM,

ByAb-fKe HECAHKLLIOHOBOHE BUKOPMUCTAHHA Q60 3MIHM KOHCTPYKLT MPUCTPOIO MOXYTb BUABUTUCH
3ArPO3AMBUMM K AAS BALLIOTO 3A0POB'S, TOK i AAR BALLIOT 6e3neku.

He BCTpOMASITE Y NPUCTPIM XXOAHWMX MPEAMETIB, HE PO3BUMPaMTE MOro.

2) besneka NOBOAXKEHHSA 3 EAEKTPUKOIO

AKLLLO KABGEAb XXMBAEHHA MOLLKOAXEHO, BUPOBHMK, MOro areHT 3 06CAyroByBaHHS ABO iHLLi
KBAAICPIKOBAHI OCOBM MAIOTb 3AMIHMTU MOTO, LLLOS YHHUKHYTHU HEBe3neku.

Oco6AuBi npaBuAa 6esneku /

MpucTpi NOBUHEH BCTAHOBAIOBATUCS 3MAHO 3 HALLIOHAABHUMAMM HOPMATUBHMMM AKTAMM CTOCOBHO

NPOBOAMHMU.

BeHTHAILLIMHI OTBOPM HE NOBMHHI BYTH 3QBUTHUMM.

LLLOAO AOTASAY, CAIAYMTE PEKOMEHAALLIIM BUPOBHMKA.

MpuCTPiM NoBMHEH 36epiratmcs Tak, Wo6 3anobirmn GyAb-IKMM MEXAHINHMM NMOLLKOAXKEHHAM.

KoAM NpUCTPIM NPUEAHAHO AO @AEKTPUYHOTO XXMBASHHS:
(1) He kopucTyHTeCs NPHUCTROEM, FKLLLO LLTENCEAD MOLLKOAXEHO, ab0o LUTENCEAbHE 3' €AHAHHS NMOTrAHO

3QKPINAEHO.
(2) BUKOPUCTOBYMTE EAEKTPMYHE XXMBAEHHS AULLIE 3 Hanpyrolo 230 B ~ / 50 u.
(3) Bia'€eAHYHTE NPUCTPIH BiA MepeXi, AKLLO HE BUKOPUCTOBYETE MOTO NPOTATOM TPMBAAOTO YACY.

(4) 3aBXKAM BUMMKQHTE NPUCTPIM TA BIA' €AHYHTE BiA MEPEXI, KOAKM 3BMPAETECH YACTUTH MOTO.
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